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27. (BOehT M HY = 450,000
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16. (AF2|RC) AlZtZol2 361,452,000

AbZ|DFETHEIRC Al ZHZ 2| & 361,452,000 361,452,000 12 Aeimt=ci=t re 22 e
17. (MOROAIZH 2|2 175,670,000

(BHMOIROAIZE Z2| & (2023')14*175,670,0008 175,670,000 12 Batscist Re 238
18. (MY BEROAIZIZ2 = 89,412,000

AlZ+Z 2|2 89,412,0008 * 14 89,412,000|"# Hasa=s e 2E
19. AlZtZol&2 22,555,000

A2t & 22,555,000 22,555,000 s reweonamasunag
20. AlZtHolE 114,419,000

HI MY AlZHZE2IZ 114,419,000 & 114,419,000 1% s reazsno wzs
21. O Zof| &t 1,003,589,000

A|ZtZo| & O 0] 4t 1,003,589,000 * 14 1,003,589,000(+& Satcher R #HE
22. MZHEAME 350,308,000

ZAL Zol& (7|04 =) 350,308,000 350,308,000 [FRcA =H stz Re 2BE
23. Ajztgolg 182,080,000

AlZ+Z2l 2 182,080,000 182,080,000 FRicA @& ==t Re 2BE
24. Mztgolg 293,235,000

AlZ+Zol 2 293,235,00094*1'H 293,235,000 " s re B
25. AlZtgolg 664,914,000

A2+ 2ol 2 664,914,000 664,914,000 A el e 22
26. AlZtgolg 964,205,000

Al 222l 2 964,205,0008 * 14 964,205,000 |FRIcA A5 Re 22 Y
27. NZtgolg 221,000,000

Hre| 228N A7 22,000,000287H & 176,000,000|ERICA 2K SHALE]
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4100 4110 4115 a7 edld SHLF AL E 22,500,000%*2%} 7| 45,000,000[ERICA 2K SHALE]
=5 nges Hagelz 28. AlZtzolg 817,766,000

AZ+Zol2  408,883,000*2%}7| 817,766,000 "
29. AjZtzeolg 241,830,000
ahet ol Cfshel A|ZH 20| 2 241,830,000 241,830,000 [ERICA Z¥THe RC B Y
30. AlZtgelg 608,004,000
AlZ+2Zo| 2 608,004,0008 608,004,000 ERICA B2ihet RC B E
31. AlZtgelg 46,570,000
AAmA A|ZHZO| R 141%46,570,0002 46,570,000 |ERICA Setriist RC BHE
32. AZtgelg 163,339,000
Al ZtZ 2| & (RCO| 204 163,339,000 163,339,000 s==nsEsreEE
33. HIMYnY oz 160,925,000
HELmP AlZHE Z2|2 X|F 160,925,000 160,925,000 |FRicA S8 Re 22
4116 2,261,990,000
S4889z
01 A=EZ = 871,740,000
T ESETR ) 538,240,000
ZA}L, 7|EF DR 222 55,0008 * 1,954A2F * 237 214,940,000( M2 WX SHALE
MEZD $E 24,0008 * 510A|ZH * 2817 24,480,000
20228 A -S| SHIF e-2ld 2o Z(3EH H8) 18,610,0008 * 2817| 37,220,000
HUmY ZO|= 60,0009 * 2,180A|2t * 28}7| 261,600,000
2. A”Z= 333,500,000
AHET| e2]d SHLT AL 2R 6,750,000*25}7| 13,500,000|ERICA m2X| SHALE
A"E7| At o 8 (T A/HI T Y/HEZ1) 160,000,0008+28H7| 320,000,000
02 YoMt 1,134,700,000
1. gojd 8zt 23| 725,600,000
38H HO{MEZE-20238tHE 2%t 5 BIH X RS Mg ZE 2FH| Hx M8 9t 1,200,000 672,000,000(A{2 mF X StALE
* 280 %t * 2517
8P FojM 82 Et-20228H = HTE(01)Y 7|E 800,000 * 322} * 2317 51,200,000
18t Fo|H8Z=t-20228H = AT (01N 7|F 600,0008 * 2B %} * 2847 2,400,000
2. goju gzt 47,900,000
do|H 4t x| cZE 700,0008 * 124t 8,400,000[1€ Heten=e cegacy
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3. GO 8Lt 20,400,000

o™ 8L =t x| {H| AZZt 300,0009 * 502 E 15,000,000| A2 CHEH ™2

CHet@l watEl

Ao ML=t K| BZZt 500,0008 * 8%t 4,000,000

o 8L at X|{H| CZZt 700,0009 * 28 % 1,400,000
4. QoI L= 2,000,000

Fo{™ELxt 2|8 5000009 * 42} 2,000,000 wetnedd re g
5. [W LSRS08 L=t 800,000

50. ZAFX| 2 H| 400,0008 * 23] 800,000|42 Ar#chst RC 8HE
6. LSt Q=0 8Lt 8,000,000

Cheh@ 2|0 824t X|&H| 4,000,000*2%} 7| 8,000,000|X& =Hste RC 8HE
7. 787187 ZEkRe|| 306,000,000

Zxtaeld] 2552H%H1,200,000 306,000,000(ERICA ZLFH SHALES
8. AEE7| Zztetely| 24,000,000

ZZtkelH| 202 %H+1,200,000 24,000,000[ERICA EX] SHALES

10 7|EFZ Rt 157,550,000

1. SR Ch S0 Z2H| 300,000

20234 Stttk Q1@ Bl 43| E Y EHo|L nS 150,0002%2A 300,000(A1 & SHx| QIAME]
2. B8NS EHYoE 1,000,000

S2YCEOYYBYTS SZ= 1,000,000 1,000,000[M 2 2RH 2H
3. S8ZoR 25,000,000

AR A HE 7| 52|08 ZHE 5,100,000 *22] 10,200,000| M2 S1tCiE St

imis =R =

ceoM|O|L} ZHZ (500,000 *143%)+(200,000 2 *27))*25] 14,800,000
4. HEZOX| 2| 6,000,000

QEX| Q7|2 TADY X[ 250008 * 3A|12F * 16F * 524%t 6,000,000 1% #etnetes re 9
5. TMEE RC LR 5,000,000

Ste Cfohel ERZO|Z 250,0009 * 108 * 287 5,000,000|4& 2t RC Y
6. A2 At 4,000,000

HZ A8 EHZO|RE 200,0008+203] 4,000,000 |11 Helateitet e wE
7.(218) 3| 3,000,000
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B
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15. S8R 5,700,000
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16. 2HLY E4H| 1,000,000
ZHEZ ZA=E XY 250,000*43] 1,000,000 [(RicA FHE=itie Re 2BE
17. 7|EtZzt 1,000,000
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s W HYX  5,000,000*22| 10,000,000
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NE (E491:2)
el iy = 0f| Akot tHEWY H
4200 4210 4213 248 427 RFUER) 1,4008*202|EH*6E 168,000|ERICA Z2 22| A 2
2|2 gy| Al el R e X E
ZH7|AF +2/H| 200,000&*23] 400,000
Y7\ AF A=H|(ZFIER) 1,6002*1802|E{*8L 2,304,000
H|Z 27,5002/*300= 8,250,000
. 5X87H U 28 (commune) =4 0
X GAts] 3312 I8t ERICA =AY (7120 &HE 7)) 200,000,000 81*141%0% O[ERICA SE2IN ZAE
6. 2Zae| 25,900,000
27| 5 ZH| AME 700,0004*373] 25,900,000 |ERICA S22/ AlEE
4214 265,001,000
ghEEa|H|

7|E}F2 FH| 500,000
27t 2-8H| 300,0008 * 59!

HM 8 {QIEH| 15000% * 2005

HHEE 30 370A 23 A5H| 30,000,000
HNREEEE S+8X 7 YH| 341,000&*107H

20,000 * 1007

30
o
H
FP)I
D{tl

f= S ¥ 2EX2|H| 250,0008 * 87Y
FELUEEEA, ELE, E+8) 20,000 * 5074

[SELEEFTHX 517,000 * 3ME

7|2 ™ FE4X|HE 2,000,000¥

718d mid W AIE F|E HX|H|& 5,000,000
7|8 ™ HAl 535S AHIE 10,000,000

718 MA| &S ARH[E 3,000,000

7|2 FE2&H|-& 2,000,000% * 22|(CHO K BHE

265,001,000
5,000,000
500,000

1,500,000
3,000,000

41,661,000
1,150,000

550,000
30,000,000
3,410,000
2,000,000
2,000,000
1,000,000
1,551,000
1,000,000
1,000,000
62,450,000
2,000,000
5,000,000
10,000,000
3,000,000

4,000,000

2
o
1z
o
el
o2
ox
om
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e iy = 0f| Akot tHEWY H
4200 4210 4214 AR Djfe Al S CIXHQl 7HE 118,140,000 *14] 118,140,000[ M 222 HHE
2|2 gy| Aldaz|H| HES DDkl b
4215 17,644,388,728
A&
01 ZH| 5,092,713,200
1. EOAH|A| AR HH| 730,408,200
7| A A AIAE B 2 133179%4,45070*1271 & 711,127,800| M2 a|X Tl
T\ A ZH| A" Z=T) 2l M2 133172110070 2*1270 Y 15,980,400
HOI|7| X{-EX| 110,00094*304! 3,300,000
2. ZH| 89| 2,220,000,000
JIMKY R ZAL HAE S SEE2F CHH| 1,000,00080*1270 12,000,000| M2 a|X Tl
ZAH|29 Q1AH| 192,000,0002*127H 2 - 96,000,000 2,208,000,000
3. ROl AHIA|AB(SECOM) &< H| 226,253,000
Z2|H| 9,175@*2,0007h %128 220,200,000|ERICA 22| A 24
HAQHHE
ZeH|(FE7HE X)) 9,1752*307H A% 128 3,303,000
HZ S AH|(Y 23 AtH]) 55,000 *507H £ 2,750,000
4. /olZHl 89| 1,888,692,000
AAUAN(LLHEZERE) 3,786,000 *16F+128 726,912,000|ERICA S22 2t2|H 74
HAQHHE
3ui(SEZRR/EE) 4046000218128 1,019,592,000
FZHH|(LEFZ RN 3,551,000 2H*122 85,224,000
FUHAEE) 4,747,000+ 1E*122 56,964,000
5. 9oldH| 89H|(A|ZHel 89N 3) 12,000,000
AlZtel 220 mE %718 H| 1,000,000¥*12E 12,000,000 [FRIch &7 2E wri~erzd
6. FOI1ZH| 89H|(QI4E) 15,360,000
AHEE 1, 28 MU F AYREB(5% S7H0lY) 7,680,000 2 15,360,000 1<k B2 Busemd
02 82 9,070,095,528
1. HA89H| 6,208,323,528
0|3} AlZHQ| 22 &YH|(S 232 17,194 A*3H*1A| 74 *53F 10,935,384| A1 2 &2[X I E
HE QHHEA 89 10,000,0009*37H5 30,000,000
7HHE HABSHA, YA, IHz[o/4 &) 500,0002*14 500,000
0|3} AlZHQI 22 2YH| 17,194 /*18H*4A| 24 L*127 & 59,422,464
0|5t 2 89H| 510,622,1402*127) & - 20,000,000 6,107,465,680
2. §A89H| 2,693,772,000
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NES (CH2L:3)
e =l = Of Aty AELHY i
4200 4210 4215 HAL(XL 3,051,000*65H*128 2,379,780,000|ERICA ZF 22| N =
Hele HEweE HEss HAQ(ERE 3,159,000 *5H*122 189,540,000 e
HAQ(LSE) 3,457,0002+3*12¢ 124,452,000
3. 28 GH|(AZtLI8YHIB) 72,000,000
AlZte| 220j| e F7H8 9H| 6,000,000 *128 72,000,000 [ERICA SR 22X BHE
4. AEQRREE Ha 10,000,000
e ARl Y2 E9H| 5000,000¥*2& 10,000,000 |ERICA E222|H e
5. H489H| 20,000,000
REE 1, 28 AU QAAE (5% o4 2HE 10,000,000 %270 & 20,000,000 [ERICA B2 &2IX BHE
6. HA 66,000,000
=243 HAH|E 4,000,0003*14] 4,000,000|ERICA 22K Al
HotE A H|-8 50,000,0008*14] 50,000,000 28
2 & Y3 HAH[E 6,000,000*22| 12,000,000
10 7|EFA|-H -8 A H| 3,481,580,000
1. UEH 72Xl 3,000,000
DXL ASHHEAH) 0 2 T 7| SX2/H| 250,000)*304*4F 3,000,000( A2 R2|H 2 E
2. A A H 7| 2 X2 H| 207,540,000
2ZHH| 7| 2K 2|H| 247,5002*18E*1271 & 53,460,000\ M2 Ha|X T E
H S H 7|24 2(H] 100,000 *15E+1274 L 18,000,000
MEAH 7| 8 M2[H| 162,000€*70E*1271 & 136,080,000
3. ZZ 89| 80,000,000
ZZQIERE2-8 | 80,000,000*1'H 80,000,000/ M2 2l 2
4. oy 26,976,000
WL USSR 1,848,000%123] 22,176,000\ M & ZHa|X 2y &
Mt E Cis S THS 1,300,000 *2%] 2,600,000
SHH7|EHATAE 600,000*23] 1,200,000
BIRATHSF7HE A 1,000,00020*14 1,000,000
5. WX|/AFEH 22| H] 24,264,000
AEHZHE| 89 Q|F H|E 1,800,0008 %1271 & 21,600,000/ A& &2|A 2{E
SHEAME =%H|8 222,0008*127H 2 2,664,000
6. 77| 89| 160,000,000
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= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4210 4215 uf 77|22l 89H| 150,000,000 150,000,000| A2 Ha|X AlLE
Hele HEweE HEss mif M|k S™7|2e| 89| 10,000,0008 10,000,000

7. 2H| 89| 590,000,000

ot g B, HIT, H2A48EH2 690,000,000€ - 100,000,000 590,000,000( 418 Ea|H A4
8. M2 320,000,000

JatE =& 90,000,000 90,000,000 M2 &2|X A|HE

e H7| = IEA2(H| 130,000,000 130,000,000

A3 2|E X 2|H| 100,000,000 100,000,000
9. 22/& 1t 200,000

H A X 2| 200,0008*12] 200,000 ¥ Hetat=i re 228
10. &t&tat 3,000,000

H A X 2| 3,000,0008*13] 3,000,000 Heteiet ke ez
11. &Y arstat 1,500,000

H A 2K 2| 1,500,0002*13] 1,500,000 |1 eiatetctet R #E
12. RCHHE 9,500,000

oY fE|¥ ¥4/ H7IEX2] 9,500,000:*12] 9,500,000|"# st re 228
13. DML E 1,000,000

IR Y/ERHAEY A5QINLE ZEHoZ #HZot T#) 1,000,00080+1 704 1,000,000 [ 1# “eamme nanmess
14, |21 7|2 20,000,000

O|2H7|E 20,000,0008 20,000,000 A& elaftist RC #HE
15. 7|EtA| 2 & 9| 1,000,000

HEESE W Ald8AH|(@ 72X 2| §) 1,000,00080*14] 1,000,000 1% # reveonsnaznag
16. &1t 5,900,000

St M7|LI AR A HARY S 24 3,000,0008 + HA| 4000009 + O/X} 2,500,000 5,900,000 1% 1 re #=sso s
17. Z0] 4t 20,000,000

A A H A K2[H| 20,000,000 * 14] 20,000,000 A& B2itiet RC ¥HE
18. HA|2F X2| 89 16,000,000

AT A2 X2| 9IEH & H| 8,000,000% * 23 16,000,000|X & 22X BEAHE
19. 7| 212l & Y| 172,000,000

A=A 7| & M2 &YH| 170,000,0002*1H 170,000,000|ERICA 2| X 2

At S A)EH 7| E 0|2 M2 89H]| 2,000,000 %14 2,000,000 e
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NE (E491:2)
= =l = 0f| Akot |3
4200 4210 4215 20. (A Z)29H| 22,000,000
ael2asl Al B A48 S48 wH 8H| 5000009453 2,500,000|ERICA Z2EH2|H 2
| W (25)89H(HAY 6,58, 250,000m") 19,500,000*1 19,500,000 e
21. 2@ 289 330,000,000
ZZ 2|2 YH| 330,000,0009*14] 330,000,000 ERICA SR21% BAHE
22, BARMS| IR el 89| 40,000,000
SEHYAMMEAMIE 7|22 Y) H 7| (20108 ~2022E & 40,000,000 [ERICA S222IH BHIE
23. TH|AHE R 1,800,000
ZH| ACH = (AFCER], X|A[KH 1,800,000 %14 1,800,000 [ERICA S2B2|X BTHE
24, 7|EFA| M2 9H]| 1,424,900,000
B2+ FYH |FX|I25 HIE 6000000214 6,000,000(ERICA ZF 22| N A|
247ta AZ 89| 30,000,000*14 30,000,000 28
A7, Z2l89H| 100,000,000*14) 100,000,000
MH|-8H|(2023 W = HH|-8 HH]) 600,000,0002*14] 600,000,000
AWe|H|olH A HIE 5000,000)*1270 & 60,000,000
WEAE o QIBTHE XHAEIL 897104 =) 100,000,000 *14] 100,000,000
X|’8H|7| & Mz[H| 15,000,0002*1274 & 180,000,000
Z e dH 7| & M2|H| 70,000,000*14 70,000,000
L 5Z7| AL &2 HH 3,000,000 %14 3,000,000
SHAMALEH, JIAMAEH 500,000 %14 500,000
CH7|HfZ= Al X}7+H5EH|E 10,000,000 %22 20,000,000
SR 7| S AL QP EICE 20,000,00084*14] 20,000,000
7| Al 45 A 150,000,000 *14] 150,000,000
HaHMa|Z 22 HA H|S 2,200,0008*1270 € 26,400,000
SS4E MeZ =EHAL H|E 4,500,000 22 9,000,000
iy Z- & QHEZITH| 50,000,000 %14 50,000,000
25. 7|EtA|H 8 9H| 1,000,000
2o m7|E M2l § AlY |X|2 &9H| 1,000,000 1,000,000|ErICA B2tchet re Y
4216 150,463,470
22
01 28 & 150,463,470
1. XS4 22 14,000,000
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= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4210 4216 AFE XS EHE 14,000,000 * 14 14,000,000|M8 SFH SRE
B A =ds 2. B¥E AXE 111,050,000
NS A SSRYAES 1100000008 * 14] 110,000,000 M & 2% 27HE
g3ts oER| A3% XAESE 250,000 * 14 250,000
Yo7|=AL 2R E N UMY A F 800,000 14 800,000
3. B8z 4,695,000
=4 MAEH 1,500,000 1,500,000\ A2 Ze|X AlZE
SZ7| B2|TH M| A2 350002*87CH 3,045,000
JtAARD Hi A AR E 150,0009 150,000
4. B3R 10,718,470
(9,700,000 -5 85LH, 3HS7CH, H{22CH, 2 EHLO|7CH)+(500,000 ) -H & 7HE 2CH) 9,700,000 +500,000 10,718,470 E=2t21M B2 el
+518,4708
5 MAS T SR (SHA) 10,000,000
MMEEHE (7|20 oS Z=7F) 10,000,000 *14] 10,000,000 [FRIcA BF 224 Arxeine
4217 197,014,120
2| AQUXE
01 2| AYRZ 197,014,120
1. X2 (5 8) 7,980,000
AR S&A E7| 2|2H|E 665000 * 123 7,980,000|M8 52X S
2. AZRXEER 5,203,000
AR CHEZEH Y-S 29-6/5m) 495,000 *13] 495,000 A& 2t2|A 2HXHE
A S 22 E-E517-10/37m’) 4,708,00020*13] 4,708,000
3. 2 AYKE 60,000,000
222N U 257|2 557| 2|AYXHE 5,000,000*123] 60,000,000| M2 2l 2
4. HEtgaly| 4,800,000
2ol 37|"Y7| dge|d| 2 400,0002 * 127 E 4,800,000 BH38= re 22
5. MHE SA7| HER 2,400,000
SUHEl EALY| AEE 200,000%1271 Y 2,400,000 22t re 22
6. AYE F47| HEYRE 1,650,000
HYE 22| =7 HEE 1,650,000 1,650,000 (112 eease re 2
7.2 2l 2Rtz 10,000,000
S5 SHE 7 47|, 3718 EY| HE R G g B2 B Y4H 5) 10,000,0002 10,000,000(*4€ Z3tH=t RC 238
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NES (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4210 4217 8. 383 HER 8,000,000
B AldEa Al=eitE DY 2RI RCUHT ALR(B7IHH7|H47| ) 80000008 8,000,000[112 Btet re wuE
9. 2| AUKZ 608,760
HHE 7| 2|AYKRE 50,7309 %1271 € 608,760|+18 i Re #HE
10. 2| AYKIR 7,736,760
A3 A 2|AUXLRE 594,000 %1270 7,128,000/ M2 ZHCHE RC &
A3 2t K| M47| 2|AYUKR 50,7302+1270L 608,760 88
1. (A2l ThE| 2~ At 720,000
EAL7| AL Z 60,000*123] 720,000|/ Areiatercie: re wue
12. I 1,100,000
SEAE 7|71 ALH|(F=7] ) 1,100,0002 1,100,000 Frs s
13. ZY 0|4 35,000,000
Zold 7|8 H7| HEHE, +AX|AY 57| WEE 350000008 * 14 35,000,000|41 B2icHe RC ¥ E
14. ZY 0|4 8,000,000
WHE S27], 7|(WEE, Y, X4 ) HEH| 8,000,000 * 14 8,000,000|X12 S3chet RC YBE
15. 2|A %tz 3,600,000
SEA F71887| YR 300,000 * 1274 3,600,000|48 Schet RC BHE
16. |2 YK 2,000,000
23517, 847| ALhE 1,000,00094*23] 2,000,000[M& S2tthst RC 2 E
17. |2 QX2 550,000
WHE 7| 2|2 YXtE 550,000 %12 550,000 [ ssaremse
18. G |iE 24,000,000
H4=7| #lEH] 24,000,000%14 24,000,000[ERICA S22 AldE
19. 2|2 QKR 540,000
7| HE 45000*127HE 540,000[ERICA RPH SHALE
20. 2|AQktE 1,549,600
F|DHAACH R, H4=7| THO{E HI| A (22,900*2CH* 1270 &)+ 4=7| 500,000 *2CH 1,549,600 |ERICA B3} RC HHE
21. F7| HE 576,000
Y47 A:E 48,0009 * 1270E 576,000 (A 224 2
2. 35 8,000,000
7|, 5871 & ngARE 717| 2| A YXtZ 8,000,0008*14 8,000,000 (ERICA Bstcizt RC B E

23. B|AQUXIZ
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= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4210 4217 HIEtH|(H 71,3718 % 7| &) 3,000,000 3,000,000 #==HeEen re =g
a2 gy SRS eolt.
4219 1,096,116,770
7|EtA| el H] -
01 &&H| 777,220,000
1. BALE 2| 16,000,000
SAHE AT 2,000,000 *87H 16,000,000| M2 2alx 2 E
2. 2 8EH| 280,000,000
MY 7| X2 8F 900,000 1270 & 10,800,000| M2 Za|H TR El
HAEEH| MH 1,600,0008*1270 € 19,200,000
27| 22|52 1A 200,000 *507H 10,000,000
SIEAH|IX| 82 20,000,0002*127H € 240,000,000
3. 8FH| 15,686,000
Fetd MAX 15000*800E 12,000,000\ M2 Ha|H A|ME
HLUAHE % HLUAY RXEHE[EF HE(129,000*47H) +R X £2=H|-E 500,000 1,016,000
5| (12 12kg) 7,500 *200F 1,500,000
BILI A% 221 30kg) 11,700*100= 1,170,000
4. RCHFE 4,000,000
SHH&/m ol HEZ T 2| 4,000,000 4,000,000 |1 em=ti= e 238
5. A EH| 65,200,000
E4817|(5t2/3%) 250,000 * 2074 5,000,000( A& #2|A HmA
0| of 2 & 43}7|(270g) 15,0008 * 20074 3,000,000 ae
SES(LED, 8, 2%) 70,0002 * 2007H 14,000,000
280 ®X| 9 &AL 8,000,000 * 14 8,000,000
E42317|(CO2) 100,000 * 5074 5,000,000
28t2317|(ABC 3.3KG) 50,0008 * 2507H 12,500,000
= (3R 8) 70,0009 * 5074 3,500,000
SHHZX| 7| (KHEAl /2 A /- 24]) 14,0009 * 3007H 4,200,000
St a=41RHE 7| 2H(E A EERE /LA O, ZHAl) 2.4 10,000,000 * 14 10,000,000
6. AN B ZH| 21,000,000
AR SR A TLof 18,000,0002 * 104 18,000,000| M2 Ee|X Amx
BEARM oHH el 8 XX T 4H| 3,000,0009 * 14 3,000,000 o
7. AT HEEH| 160,850,000
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= e = of| Aty AELHY i
4200 4210 4219 B AWUAL S YAHTE X|H At 7§44 ZH| 50,000,000 * 14 50,000,000[ M€ Ea[X AT~
aezs HeseE ZIEtAE R Tt H AR 4,5009 * 30074 1,350,000 and

H| 4 A 2FEHX| 500,0009 * 2074 10,000,000
QIste M8 7| W (ZE =3 3,000,000 * 10TH 30,000,000
L E A2 2,500,000 * 20CH 50,000,000
Hl&7|7e W et s g MX| 3,500,0008 * 5CH 17,500,000
7|E} ZFAOPH EE(FFAEA! 5) 2,000,0008 * 14 2,000,000

8. Ao 8 EH| 5,550,000
AQIOFE 4 ObM B & 1 300,0008 * 10 3,000,000{ A2 2H2|X| HEHA
AHEAESEA7| 22 F 80,0008 * 574 400,000 and
Mot e A A5 XHEFI| 150,0008 * 10 150,000
Mot e A S7|FEH7] 300,000 * 1T 300,000
MHOHHEA == 100,0008 * 1CH 100,000
AMiord e A 2524 50,000 * 30CH 1,500,000
AU E A 20| AH2|ZE 7] 100,000 * 1CH 100,000

9. HEXAYEE 2,000,000
Y TG ARE PYUEYE, WX, HOIZ, AO|EF S) 2,000,000 * 14] 2,000,000 22X AH2HHE

10. 828R 7IM2| 82F) 18,276,000
HI2 S5 50| HlH (452 Ef) 69)*4,000% 276,000|ERICA 22| 2
22| 7| (CHE-752]H) 15,0002*1007H 1,500,000 e
HAZZHAE ZY MAEMS) 800,0008*23 1,600,000
H| 225 50| ElH(1102|E) 149*100,000% 14,900,000

1. SHYHEE 97,420,000
S7IMEH A (295ml) 4,160 *4007H 1,664,000|ERICA 222 2
S7IMEH M AT A (250ml) 3,850 *4007H 1,540,000 e
SIEK| $HEERS (1812 =508 =*1000H) 20,000 9*18008 A 36,000,000
2B 7| M FH (180ml)  17,680-2*4007H 7,072,000
SH|F(18 A =42| E{*47})) 18,000&1*2008 A 3,600,000
SHEX| F20t2|(1E=108) 3,1002* 240%E 744,000
SIER HEE(18A=168) 26,0009*1,8008A 46,800,000
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e
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=
=

4200
a2 3H|

4210
A2zl

4219
7|EpAlE 22|

YstztE MAHB8(1E=25kg) 16,500%*500%

=R (H7rE S A Y &) LR AR 5,5008*1007H
13. HI|AIE8E

71t HISAIE 8FF (M2, &3) 2,000,0008*14
14 AN E AHEF

AR 22| 22| S 3,000,000 %14

SteFEE NEY, M SF 2 A 12,0009 * 27704 * 12748
16. 35

Ha, 8, 2, 2, HE8E S 7| 6,500,000 14
17. 82H|

stAL5 65 BHEHA SHEENZ S 1,500,000

500,000*3%| 500,000 &*32]

=
T
BH YR A AE 8FF 1,000,000*12]

A7|ZEX| 7] 30,000 4*407H
2ZX|7] 30,0002*4074

HEA5H7] 120,000*2074

e

37| 20,000 *2007}
=
=Y A2[EF  8,000,000A*14

FRS X EXEPVORLET|E 20,0002*2007H

o

FRAE|H HIAFR|AE|H 2,500 %5008

r

7|Et FAEEF 1,000,0009*14]

Apdetd Ji4M 9l QHH-8E 30,000,000 %14

8,800,000
8,250,000

550,000
2,000,000
2,000,000
3,000,000
3,000,000
3,888,000
3,888,000
6,500,000
6,500,000
1,500,000
1,500,000
2,500,000
1,500,000
1,000,000
8,800,000
1,200,000
1,200,000
2,400,000
4,000,000
8,000,000
8,000,000
6,250,000
4,000,000

I
1,250,000

1,000,000
30,000,000
30,000,000

10,000,000
10,000,000

ERICA S F22|H 2 E

ERICA S F22[H 2 E

ERICA ERICASH 5 B2 S5 ERE

|

ERICA Setcst RC HFE

ERICA £ZE9I0/ B2 0% RC BHE

ERICA SR22|X HEAHE

ERICA SR22|X HEHAHE

ERICA SR22|X HEHAMHE

-52 -




X|E (EH91:2)
= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4210 4219 10 7|EFAlE22(H| 318,896,770
a2 gy SRS 7|EtA| kel ] 1. 7|EFAI A R 3,000,000
J|EFA| M EE|H(B Y AIQIEE 72X S ) 3,000,000 3,000,000 2 Zt=rhst RC #HE
2. Al d el | 1,000,000
3837 BN, oA I AR SAtTHH| 1,000,000*1E 1,000,000 (1 #&stciet rewaE
3. 7|EfA| M BH2|H] 5,000,000
HE, 22915, oHE|[M & 2,000,000 2,000,000{ A2 S2fChE RC &
AgAtel, Y7HE AAIE S 1,500,000 1,500,000 88
Y5Y, =M, F2[1H S 1,500,000 1,500,000
4. WL ARIE 10,000,000
L AtQIE 10,000,000 10,000,000|M & Z2|™ AL E
5. Al-EE|H| 1,500,000
dHas Aldae =2 3 MEH|(HEAR, 7|8 Yoo e Hil) 1,500,000 1,500,000 1€ 2H38= Re 23 Y
6. RCHHE 17,000,000
ARQIR HIE|Z IHE|4 7,000,000 7,000,000\ M2 A+ atEtCyst
RC HYE
7|EtA| 4 &2 ZH| & 10,000,0002 10,000,000
7. 7|EFA| A BEl| 1,500,000
APQI(H T, MEIM, WY U F2| mAH| 1,500,0008 1,500,000 [1# eiatethet R wE
8. 24T A= 4,000,000
23 O = (S ZHF= 71 H) 5,000,000*14-1,000,000 4,000,000 # #eanes azmess
9. EROAEY EEA 555,000
(83h ERMXEA 2EZ (70ml) 37,000*157Y 555,000 1% HeERed erned
10. HARZE TAIAIE 2]H| 3,500,000
AR HAJALQL 9 aA[O] A EE[H] 1,500,000 1,500,000[ Al EHE 2 HHE
GAZ ZEE O|0|X| WAH| 500,000 *4HE 2,000,000
11. 7|EtA[A B2y 5,400,000
ARl EZZHAMAm ) 3 nH/AEY/AH/ZLZLHS (AEIE2:423,00081 22 5,400,000 5,400,000 <2tz re BEE
12. 7|ERAl 2 22| H] 1,750,000
AbQISR/ItE| M/ E S 1,000,000¥ 1,000,000 A2 B3t 2ChsH
RC HEE
Hl2gshat of Kol H|H|(3CH) HMEHR 62,490 * 1270 + 1208 750,000
13. Rt QIME| B (@I BHEIH) 36,111,000
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NES (CH2L:3)
e =l = Of Aty AELHY i
4200 4210 4219 BYE 7|EFA[E BEIH|(AFQL QLR E,SUES ) 36,111,000 36,111,000[41 ZYdhet re ¥ZE
aeleesl HEselE ZIEAIS el 14, 7|EpA S BHa | 3,500,000
1-1. &L wH 84X 50,0002 * 25H7] * 1074 1,000,000 A2 ArE4CHSt RC &
1-2. MYALQ Y1 S 250,0008 * 28}7| * 53] 2,500,000 88
15. Ald B {X| 22| 600,000
AlM E2 9l 22]H| 600,000 600,000|42 2= re 2
16. Wi S2IQIE 900,000
A (LAN) E2H21E MX| 300,0009 * 3704 900,000|'1# BeEH Bazatd
17. 371887 2 UK 1,800,000
AR EME S7|8E 7| 2H WAl 300,000% * 371 * 23] 1,800,000 (18 B &4 Beazaty
18. 7|EtA| 2 22 Y| 5,000,000
Zo|d % HEAE X2 50000008 5,000,000 A5t re w2
19. (At2ITH) Z|EFA| 2 2] 2,000,000
Atz|otstoist 7| EFA| A #alH] 1,000,000 23] 2,000,000 Areieteit ke ez
20. A|HE HE[(SSEHOE ) 81,000
(B3Y™) YAl (2023)11 * 81,000 81,0002 &Haetciet re 2z
21. (BHOHAEE 22| 1,000,000
(EHCAIE S B2| (2023H)1H*1,000,000 1,000,000 |1 ZHatetchet R wE
22. (QHOHAIEE 22 619,270
(SHOY)E 7| AE R (20231H)1H*619,2708 619,270'1# Bttt re 2z
23, (QHOHAIEE 22 700,000
(SHO)ZS WM AT (2023H)1:*700,000 700,000*# Bttt re 2z
24, (LHASE)7IEA 22l H] 2,100,000
7|EtAl EalH| (AL 7 THE[M A E MEL B A §) 2,100,0009 * 14 2,100,000|"# #eEuey rc 2z
25. 7|EFA|H Zald] 1,000,000
MEYEST W =5 AlH Z2H|AMQAEE, &5 5) 1,000,000 1,000,000 1% # reveonsazaE
26. YHE 4,750,000
HEH MUF AE 82X & 2,750,000¥ 2,750,000| A& SatCHSF RC &
ZEQof ¥HH
AbQIR THE| M 7 E MEHH A, S 10%) 2,000,0008 2,000,000
27. B0t 50,000,000
Zo|4 R X|E4=H| 50,000,0008 * 14 50,000,000|A2 Sateiet rRe #HE
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4200

el 23|

4210
A2zl

4219
I ENEEET

A
A

0%
oo
om
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o
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o
o
o
o
o
o
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o
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stap 7|EFA| M #2[H| 5,671,0008 * 14
30. 7|EFAlE 22| H|

S5 A A|dE=H| 1,100,0008 * 2A
31. 7|EFA| D T2 | H]

J|EFA AL B Y, THE[YE, HE 2] 2 1A 500,000+2%7|

AolE 9 THEIM S 2,000,008 * 14]
33, 7|EpA B2

AFQIRIZE 7|H|E, THE[M S 2,000,000

34, A HOt
15 Shds| YA Eok=2l4) 39600081

35. 7|EtAlE 22| H|
7|EtA|dEt2[H] 904,000¢

36. 7|EFAI S B2

THE|M, AFQIR, HHILA, A& & 3,000,0008

37. 7|EtAI 2 Bt ||

02
o

38, 7|EpAI B2

AFQIR, HEME 2| 2,000,000

AT =g AFRIF 500,000¥
40. 7|EtA| 2 242|H|
ol 278 &AM Z 500,000 * 14

Zold g2l o 2B WA 1,000,0002 * 14

HE 2 Zoistd HE(SIYH, F2|E) 2E71 M ZH| 250,000 *34

42. 7tHER M EH|
MN&H| 10,000&*500%

43 QIR

_ 55 .

E_AMRIR, 71E, THE|M ALRIE| S 22| 3 04 40,000,000)*1

10,000,000
10,000,000
5,671,000
5,671,000
2,200,000
2,200,000
1,000,000
1,000,000
2,000,000
2,000,000
2,000,000
2,000,000
396,000
396,000
904,000
904,000
3,000,000
3,000,000
40,000,000
40,000,000
2,000,000
2,000,000
500,000
500,000
1,500,000
500,000
1,000,000
750,000
750,000
5,000,000
5,000,000

1,000,000

ERICA Q2H I3t RC WHE

ERICA 2f2171% B2ITIe RC WHE

ERICA CIXFQICHS! RC WHE

ERICA CIXFQICHS! RC WHE

ERICA O N5 CH3t

RC AHYHE

ERICA ZOHSHYX| §IIEf

ERICA S222|H

e

=]
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0
o

H
=
W
oz
o

-

0

H

40
U

40 @
el
N
el

S|o| &AM =& 200,000

2. 8% 3|
AL QB R, M S EFH| X 100,0008*1270 2
3. FLETH|
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113,125,800

200,000
200,000

1,200,000
1,200,000

960,000

# & = Off &k o4 AEUW Bl
4210 4219 24T /LU AR EX] (EYT9) 1,000,000 %14 1,000,000[ERICA S=2r2IH 2xHe
Ald2a|y| 7|EtAl 2 22|

44. 7|EFA| B2 H| 15,000,000

YA HIZ, =8 15,000,0002*14 15,000,000 |ERICA SRZ2IH A EE
45. Al g2l 3,000,000

By AEBEB|(HYAL, AHE, HlojH B4 S) 1,500,0008*2547] 3,000,000 ERICA B&H2 RC BB
46. MEHH| 1,809,500

e ot AA 1,809,5008 * 14 1,809,500 erEas e
47. M2l 8L 7|EtAIA 18,000,000

AtelE, THE[M, HE|Z, 7H, AMXIY S 72 3L 22[H| 18,000,000&*1 18,000,000 ERICA BtTiist RC B
48. 7|EFA| Rt H| 3,000,000

AtRIR, 71E IHE|Y, & 141*3,000,0009 3,000,000 ERICA SFeiCi2t RC B E
49. ZolA | H | 1,200,000

7 E 8! &0+ S MEfH| 600,000 * 24 1,200,000
50. AFQIE S 7|ERAIH 2,000,000

AlHE|H(BYE 2o, T4 §) 2,000,000 2,000,000 #=nEsne s
51. 7|EL Al 2|8 600,000

7|EF Al #2|B] 300,0008*25}7 600,000 (4 BB Re TS
52. 2EAlE XIMARE £ K| 20,000,000

orE | EAH) Z=X|H| (7|=l04hE =) 20,000,0008*1 413 20,000,000 S2ei Bsemd
53. ST R2IAA || 10,000,000

SEYATAILY FX|Z2[H] 10,000,00084*14 10,000,000 1<k B2/ Busmd
54. AFRIR 2,000,000

ZtE /2L ALQIFE A X| (2 ZH| 28 2,000,000 %14 2,000,000 (1ch B2/ BuA2mE

4220 20,442,725,629
aueeld 4221 516,900,000
ot &t

M2 Ciel®a ojc|ojH el




e

0%

=
=

4200

el 23|

4220

EEECL

4221
OlH| mSH|

H|, AlH|, S| 80,0008 * 2% * 63|

4. T =3H|

EfCHs Hix|otZ 50,0008*4F*23)

w

[ZE=] M7 B S E

MLZIBSE Q& ZZH|(AH|, 2H|, £48) 2,000,000

7. EAN GRS ETH
HEA L 2 B3| S Y| (TS E F2) 3500024222

&
MR UMEX| AT 2|3 EFH| 35000804223

=
=
SUHETH(LHI/AE) *22LH9 B4 0| St 0f & 45000 *1F*52

of
ot ZatEY o1& LH|(1812Y) 35000 *4F*2L*23]

2 &I SFH|(E @) 100,000 * 23]

ns=d &It 2|22 J) 150,000¥ * 42
SLHCHEHAX| O S 7| Bt SEEH| 600,000
oY F 32 E%H| 5000001

EH| (Y2 0jl 4F) 57,000 (Y H|+ Al H|+ == # WS H|)*4 L+*70%

960,000

400,000
400,000
2,000,000
2,000,000
760,000
760,000

280,000
280,000

280,000
280,000

785,000
225,000

560,000

800,000
200,000

600,000
600,000
600,000
500,000
500,000
159,600
159,600

68,400

68,400
900,000
900,000
900,000
900,000
650,000
400,000

Mg Zt=rist RC AHE

Me =g RC YYE

Mg SN xR

Mg SN xR

Rl
o
oz
=2
%
0=
)
o

x
ifo
obt
{0
>+
obt
{0
om

Mg Baly B

Me zald e

ME 2ald AldE
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NES (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4220 4221 ALE S E[AH ) EZ 50008*502 250,000\ M2 ZalX AlLE
B aermell ol &l 18. WA EEH| 500,000
== 81 A EFH| 500,0008 500,000[€ 2Ha8uet re BB Y
19. RCHHE 1,000,000
QMM ERE 2 250,0008*43] 1,000,000 118 Fetar=ist R 22 g
20. THEFH] 500,000
S 21 EH| 500,0009 500,000 telga cxez e
21. A1 o2 Qa[dlH 0| M(AEH) &ETH| 2,000,000
MUY o8 2|AE 0| M(ME]) 21 ZFH| 2,000,000 2,000,000 |8 eleateider e gd
22. 7|Et IHEFH] 1,865,000
7|Ef ZLHEF 2 wSH| 58| A | 2H| 1,865,000 1,865,000 1€ 2@ a=i= Re 23 Y
23. FUET 4,000,000
=LHZ= 2| 500,0008*8%] 4,000,000|M2 2HH 2H
24, USR] 500,000
AlH| 10,000 *2L*2A1%23] 80,000[A2 ZAHY ZHALE
2H| 35,000*2Y*23] 140,000
DEH|(F=3 2[) 70,000*23] 140,000
DMEH|[(F==3) 10,000*75*2F 140,000
25. THEFHY] 200,000
Y = LHEZH| 200,000*13 200,000|/# orreae taay
26. #HiX|oty § EEH| 194,000
e 9 i@ ETH|(SH| U AlH|, 2H|) 10,000*10%]+12,000+2%] +35,000*23] 194,000 [# 77 #erane semuasy
27. WSR2 EHHY] 1,362,000
g =% Altin&SH| 10,000¥*30%] 300,000[ M2 et 2
se7|g g
g Y YH|/AH/nEH| 177,000*62] 1,062,000
28. 7159200 400,000
7|15RE 25 100,0008 * 43 400,000|M 2 2@ HHE
29. 2ot EAL 500,000
23R E AL AP E AL 250,0008 * 23] * 1Y 500,000[M g e #HE
30. 3FETH| 1,200,000
FEQUFAUA, RAXtEST, TAIZ|E2 20,0002 * 302 * 2 1,200,000[ M2 w22 #HE
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X|E (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot LHELH H| 3
4200 4220 4221 31. 25Z7| EH EFH| 1,300,000
a2 BEEEE oftl S| Qb (5} 2l) 20,0008+3Y 60,000|A12 XS5 A
DEH|(PIYEER) 20,000 *3%* 223 360,000
AlH| (217 EJ) 10,000 *3* 243 180,000
= EHH|(2[ 2 EH 100,000 24 200,000
2 HhH|(Z1 ) 80,000 *2H 28t 320,000
QUH|(2I %) 35000*3Y 105,000
H|(F) 25000 *3L 75,000
32. 235 USE EEH| 10,000,000
=70k, 57 T 2= Z%H| 2,500,0008*471 £ 10,000,000| M & *|5A
33. IHEFY] 7,712,800
=LY ZEHH|(58H]) (120,0009*2E*22])+(100,000 4 *4H*23]) 1,280,000( Al 2 WML BT A
D SAFEE At M
SLEEH|(SHKTXE A 7|F) (83,700 *L223]*2Y*43])+(59,800 2= 3,252,800 ¢,
SLHETHH|(AH]) 12,000*34*6 H*53| 1,080,000
S LHEZH|(2H]) 35,000*6E*102] 2,100,000
34, FUHETH] 1,500,000
(@) =5tofY E£3H| 1,500,000 1,500,000 2latehet re BHE
35. FUHETH] 2,000,000
I ZEH|(2E 1428 5) 2,000,000 2,000,000(*8 Z &t re ¥EE
36. TLHETH] 1,500,000
1. FUHEHH|(Z0{n <1t 2) 250,000 * 6 * 18+7| 1,500,000| 48 Arehst e e
37. USR] 1,000,000
=LHE | 250,0008 * 2 * 23| 1,000,000| 42 B8t B=azeig
38. WS ETH| 2,250,000
MSEEH| 450009 * 5 * 23] * 5 2,250,0001# #=84x Bea=ag
39. IS EXH| 1,350,000
ISEEH|(ERICA) 45,0003 F*52*23]| 1,350,000 [!1# B=EA Beoi=aig
40, ZUSEH)| 500,000
LI ZEXH|(ERICA) 250,000 1 H*23] 500,000|"1% 3= B=omatg
41. Y ExH| 2,000,000
AR AR MEY Z2E /e W £FH| 100,000*202 2,000,000# #s=e na=ug
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= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4220 4221 42, (AP THZ LS 3] 500,000
a2 BEEEE oful 2 S SLHEZH| 100,0009*53] 500,000 [ Aeiar=ci=t ke 22 g

43. (I 8) IU=ETH| 700,000

1 (8) FUEZH| (HE) I EZH| 700,0002 700,000 & Helrerchet Re 25
44. THEEH| 200,000

SLHEAL Q& ZH| 200,000 *13] 200,000 Areiarsteit re gz
45 (MPsEH=HEFH| 1,000,000

=LY ZEH| 1,000,000 * 14 1,000,000 (& wegaste re 8z
46. TIFHE 7GR A 71Yde 1,000,000

HEYME 7IYUE A 7|YHQlE flst SXH|E 1,000,0008 * 14 1,000,000 17 " oee e semana
47. FHEEH| 318,000

F2A| A2 23 ZEH| (LH|35,0002 +A1H[12,000 9241 + W S H|100,000)*23] 318,000 " woeme e
48. TUHEEH| 490,000

2| 35,000 * 12 * 79 245,000( M2 7|&X 7|2E

AlH| 10,0009 * 13| * 79 70,000 7t

WEH| DEH| 250008 * 13 * 7Y 175,000
49. YHE 500,000

SEAFE B2 RF HOl3| 250,0008*2F 500,000 # F e smssor
50. T LHEEH| 1,000,000

[HH20fl4F) CIO|E{H{ O]~ B4 Q) B AF 22 =3 (K|F) 300,000 * 23] 600,000(M2 BESAX J

[HH-=0f&F) CIO|E{H|O| A EH Q) B AF 22 =% (CH) 200,000 * 2] 400,000 =S
51. PR ETH| 1,000,000

[Hi& 0l A FREEH| 250,000 * 48 * 13 1,000,00011% B&A Berieg
52. WS EZH| 1,260,000

[Hi &2 0f4h mSEXH| 450009 * 149 * 23] 1,260,000[11% BuELM Beried
53. 304t 3,000,000

HE FLIEZH| 3,000,0008 * 14 3,000,000|X8 Sthst Re ¥FE
54. TA|CHSHY @ 37 FLHEEH] 500,000

ZA|CHEH =L E%H| 500,0008 * 14 500,000[A1& Satchet re BEE
55. EH]| 1,026,000

ZE74H| (YH[35,0009*1 2 +4H[12,000*3 + - SH| 100,000 *13])*33|*2 Y 1,026,000 d=anHe tansg
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= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4220 4221 56. TLHEEH| 6,400,000
a2 e aerma ofHl 2 &l S HHBAAX YHLS(YH) 1000008 * 28 * 18] 200,000\ M8 2| HEHA

WS EHEEMNR/ DR OFH DS () 100,000 * 48 * 23] 800,000 org

YA oHEEE| Rt M- (Y ) 300,0008 * 19 * 23] 600,000

Aot B | XY u S (Y ™) 250,0008 * 49 * 13 1,000,000

QHE/E | Xt EE S () 4000008 * 2 * 28] 1,600,000

QHH A olz| & MO|Lt ZFZH| 300,000 * 29 * 23] 1,200,000

2t ObM AR R HH IS (M) 1000008 * 5 * 23] 1,000,000
57. TUET X H| 6,220,000

QZolQetM 2olE Y X AES 2H*(%94150,0008 + 41 H| 15,0002 *44] + 2H|35,000 )23} 7| 980,000|ERICA =X 23}CH2}

BEHEY D/AY S oYX (=4 150,0009*2Y)+4AH| 15,0008 *74 + ZH| 35,000%3))*13t7| 4,590,000 RC 488

Y, HAEY DAL EF 2F*(224150,0008) +(A H[15,0002*74]) +(LH| 35,000%2Y)) 650,000
58. TLHETH| 900,000

SF SHHI(EA &) 900,000 900,000 |FRich BEB=che RC ¥HY
59. SHi SR = 1,600,000

wije| et OPE X| = 200,000 243 1,600,000[ERIcA st srumiiE
60. ¥o|2|EFH| 2,400,000

SH e o 3|(ME, 2, & F)ETH| 400,0008+3Y*22] 2,400,000 ERICA a8 stz el
61. HotEHH| 1,200,000

ERZAH| (7|20 A E ZF) 60,0004 H*53] 1,200,000|ERICA 881 SHax|2lel
62. TLHEHH] 200,000

ZE ZF EXH| 200,0009*14 200,000 [ esE e BES
63. THEHH] 130,000

S5ug 2H 23 Y- 650008+22 130,000 |ERICA Zof 24 x| 2l
64. THEFH] 550,000

SEOAE EIE A EYHEY) 0 et AR ns=H STH| HYE: (YH[35,0008 +A1H[10,000¥ + =2 H 550,000 FR/cA B2 22IM B2eAE

&S H[10,0008)*10%| (YH|35,000% +A1H| 10,0002 + == W -SH[10,000¥)*10%]

65. FLHETH]| 2,800,000

AZZETZH| 2,800,0009*14 2,800,000[ERIcA E2 2214 BAjE
66. SLHETH]| 500,000

SLHZEFH| 500,000 14 500,000[FRICA 221K A8
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0%

=
=

4200

el 23|

4220

EEECL

4221
OlH| mSH|

EY= - A=E EFH| 55000852

DAY 2ot E7H| 5500022

ZLHETHH| 150,0008*23]
69. THEZH]

2o|3| A 7HH| 155,000 *2F*43]
70. IHEFH]

FUHEEH| = 58 * 25| * 50,0008
71. FLHEFH|

SUHEFH|(EEH X A2 7tY S) 1,000,0002*287|

72. ZLHEFH|

2tE A QIEE 24E A2l &% 150,000€ * 10U

23T AMUEE 243 AIWEE 550009 * 207

76. WA Wl A

m Wl S5 £7H| 300,000 * 6

k)
[
1
[0}
i
[ea)
<)
o
S
o
fHo
*
oo
or

I £ s4fd], L], AlH|, X EH| S 200,0002*10%]
79. FUEZH|

ISR, AP EHARH] 141%500,000€
80. YR EH

2435 AY 28 AT YL EFH| 800,000
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385,000
275,000

110,000

300,000
300,000

1,240,000

1,240,000/

500,000
500,000
2,000,000
2,000,000
2,600,000
1,500,000
1,100,000
750,000
750,000

450,000
450,000

750,000
750,000
1,800,000
1,800,000
480,000
480,000

2,000,000
2,000,000

500,000
500,000

800,000
800,000

400,000

ERICA Bei0i8 B8

ERICA ZCHst RC HYE

ERICA ERICASHE
2o saHEE

ERICA 2K D35 | 24 E
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Q23 H7122 40,829,0008 40,829,000 € @ a== Re 2B Y
10. M7123 381,495,000
H7|2 2 381,495,0008 381,495,000 ottt re BHE
11. geta Mo|8 117,057,000
HM712(1270€) 117,057,000 117,057,000 18 #T2chera Re 398
12.RCM7|23 136,329,000
ZYis RC H7|23 136,329,000 136,329,000|42 ZYist RC BHE
13. 7|8 42,094,000
1. 7|2 42,094,0002 * 14 42,094,000 Areitet R $HE
14. ZHHE RC 7|23 24,838,000
H7|22(12718) 24,838,00084*14] 24,838,000 Hets R $WE
15. F7| 165,221,000
H7|22 165,221,0008 165,221,000 A&Hs= e 23
16. (MZIRC) M7|22 33,565,000
Abz|atetoisire ® 7|23 33,565,0008 33,565,000 |1 A== e 22
17. (SHOROE 7|22 37,471,000
(HMIROT 7| 2 (2023H)11H*37,471,0009 37,471,000 BHz=ti= e 228
18. (MYBHROMI|+ER 16,899,000
HI|AMHB 2 16,899,0008 * 14 16,899,000|'1# He8u=s R 2a8
19. O| ZHoj 4t 2,424,586,000
7|93 0|20 A 2,424,586,000 * 14| 2,424,586,000|412 S2ithst rC #HE

20. ®7|
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2,760,000,000




= s = ==
4200 4220 4226 7|2 27|20 AHEl =) 230,000,00094*127H Y 2,760,000,000|ERICA 2225 Al2E
Hele seel Wlr=s 21. ®7| -63,237,902
Molaa 7t oY o 42 -63,237,902¥ -63,237,902 [FRicA ZIsiz=H 21

02

N
1. M4 SZ2F oo

AEHZBRF 00 AHE -500,000,000€
2. 8

+=E & 4,900,000

oloist = 2 F 8,200,000

=23 630,000,000

ZHz8d =223 4,500,000

ox
o
3
H-|
fo
o
~
o
)
=]
o
o
o
o
X
s

22 £ 23 12,900,0008
=1
(=]

=93 88800,000&

11. AYCHSIRC Mot 23
RC A38l4= 23 18,600,000
12. 87|28
1. &£ 2 25300,0008 * 14
13. FHstE RC =03
+223 (1270g) 7,500,000 * 14

14, =&
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1,948,300,000
-500,000,000
-500,000,000
4,900,000
4,900,000
32,900,000
32,900,000
8,200,000
8,200,000
630,000,000
630,000,000
4,500,000
4,500,000
126,100,000
126,100,000
12,900,000
12,900,000
88,800,000
88,800,000
25,500,000
25,500,000
18,600,000
18,600,000
25,300,000
25,300,000
7,500,000
7,500,000

13,400,000

Mg wemts R ¥R

MeE 2alM AldE

Mg ZHIsohst RC WY




= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4220 4226 #2823 13,400,000 13,400,000*1& A& A== re 22
B aermell Wlr=s 15. (MZIRC) 282 6,400,000

AFS|D}EICHSIRC 2 Q2 6,400,000 6,400,000 |12 Arsiafsitist re 228
16. (BMOROTEE 8,700,000

(BHOROMBITE 23 (2023H)114 * 8,700,000 8,700,000|*# BHaisttist re 228
17. MLBHROMI|FEE 2,600,000

SLEAMRE 2,600,0008 * 14 2,600,000("12 #eguse re 228
18. O| ZHoj At 592,000,000

$Z Q37 O|2H0j| &t 592,000,000 * 14] 592,000,000 2 Stk Re BEE
19. &% 840,000,000

=L 70,000,000 %1271 € 840,000,000|ERICA SF22IH Mg

4227 1,221,784,432
Al
01 Mst 118,453,722

1O AHE = -74,556,278

AAIZHIH| CHH|E -74,556,2782 -74,556,278| M2 7IElX ofAtE
2. SAlH| 16,800,000

E XXt S41H[ 1,300,0009 * 1274€ 15,600,000\ M2 57X SFE

=% E41H| 100,0008 * 1274€ 1,200,000
3. M3} 60,000

SHEl TAH| 50008 * 1271 60,000|1 2ria &t e 2uE
4 dgd Hotad 150,000

Shipe AsA M3tQ S 150,000 150,000 11 2ea=ris ke 2z
5. M3t sS4 110,000,000

M3t AF2E(A2) 10,000,0008 * 127HE 10,000,000 110,000,000 22&LH Beei=atE
6. T3t ABE 66,000,000

T35} AF2 Z(ERICA) 5,500,0002*1270 & 66,000,000|"1 B2ELA Buai=aE

02 HEEA 933,647,150

1.8 F7| AR 250,800

{52 =Z2|0/ AIHZ 104502 * 270 AHH * 1270 250,800 |1 HermEH olclotEa s
2. 2EsNas 198,000

XA H&E4 7,700 * 123 92,400[M2 52X 52¢
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NES (CH2L:3)
= =l = Of Aty LHELH |3
4200 4220 4227 HIME 2&E4 8,800 * 12%] 105,600|M8 SFH SRE
22| 2 g SRR L] N
3. 2IE Y MR 2| AIME|A 0| 8- 720,000
MH|A 0|2 720,00084*1H 720,000(4& Bew5T MeE
4, SMS M& 6,000,000
[HH &0l AHSMS & 500,000 1270 & 6,000,000 1® “ereen aaneey
5 QU 3l M8 M AR 602,400,000
OIE|Ll B ME3|M AFRE (M) 39,200,0008 * 1274 470,400,000| M2 HESMN §
Holmatg
sttristi o2 ¢l QIE{Ll 2| M AL & 5,500,0009 * 1270 € 66,000,000
stofrfstm 0|2 ME3|M ALRR(SHYCH-TL2]) 5,500,000 * 1271 66,000,000
6. 2IEY X N3 M AEE 312,000,000
QIE Y 3 83| AR E(ERICA) 26,000,000*1271 & 312,000,0001# d=284H g2z
7. (Mt AF 60,000
YEE WARF 50008123 60,000 12 Aretaterciet e g2
8. SMS €& 4| 35,000,000
[Hi20f &t sMS && ZH|(7|& o &8 =) 35,000,000 35,000,000 BuEtH gerigg
9. SMS &€& 4| 65,000,000
[Hi&0f & sSMS & ZH| 65,000,000 65,000,000 Bu&tA gerigg
10. HEEA 7,560,000
YEEL 70,0002*9F*1270 Y 7,560,000 [FRIcA BF2H SR 2NE
1. 84 -95,541,650
S4ld| ZHH| o of|l42 -95541,6508 -95,541,650[Ich 182 1A
03 RERF 169,683,560
1. 2HAZ 200,000
Z4E QEEYE 200,000 200,000[ A& 71€K of Atel
2. FAMH|2 R 300,000
2 AMH|2Z 300,0008 300,000 18 Herwa iciofzz e
3. HYPER %% 75,060,000
HYPER £& QEZ 8l =52 6959 * 27,000% * 43|= 75,060,000 18 hettie siciofza
4. 2Haz 2,400,000
L 38LHLF 200,0008 * 123] 2,400,000|4& 57H 24
5. REE ES 100,000
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= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4220 4227 Uit T 2H LHEE LS (100,000 1) 100,000 #Eteitist Re 22
B aermell &al 6. SHUSH| 100,000

=3}, Z8 XM S 100,000 100,000[+1& Setcher R #HE
7. SN T QEUSH| 100,000

=3, HA, Y & el &S 100,000 100,000 112 2M=8di= rc 22
8. A EUSH| 100,000

Shel==0f 4], MUY OT LR R 7|EFYALZY OHLHZ L& 100,0009 100,000| "1 BHI3&ctt R BT
9. RCHHE 500,000

Z4ZHELSZH| 500,00020*14] 500,000 Hreareti e 25
10. dPE fELEE 300,000

AR E 2EEUES 3 300,000 300,000('1# #eatei= re 28
1. *Ee3 20,000,000

&8 &2 20,000,000¥ 20,000,000|M 8 SHMH =K E
12. LEHLFH| 5,516,000

IR ot7tE O] REE N +=2F wSH| 39808 *100Y*23] 796,000 LE2 HHE

LS E45H| 3,500 * 3003 * 23] 2,100,000

EAH Y AFT US| 3,500 %3005 23] +520 9 *5005 23] 2,620,000
13. 2E23 500,000

SLHEHLZ 500,0008 500,000/ latchet R BHE
14. [N HISER S 100,000

[2ACfst2H2 3 100,000 100,000/ 2latehet R BHE
15. *EQF 2,000,000

L % 8l 2ELZ 2,000,0008 2,000,000(*8 2zt re ¥EE
16. S4IH]| 200,000

1. SH22(0HY) 5008 * 200% * 237 200,000|A2 Ar#chet RC BEE
17. (A2t EHe = 400,000

Atz|atstest HeF 20,00080+20%] 400,000 Ao re we
18. (A 2) SHUSH| 1,000,000

1(2AE) 2EYSH| (AB) E2+0] & 7|E} REESH| 1,000,000 1,000,000 11 Asiar=ci=t ke 228
19. 2EQF 400,000

UL EHENL Ol QIS HE 2h& 200,0008%28 7] 400,000|*1# Meatetei= re 228
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NES (CH2L:3)
= =l = Of Aty AELHY [
4200 4220 4227 02 HOfH|Z 8! 7|Et 2 Z&H| 750,000%*14 750,000[ERICA Stchet RC BFE
Hele seel Sudl 36 S2004 9H, 7S U5 2,000,000
S Uy 28, 7|98 &S ZH| 40008 * 5009 * 13] 2,000,000]wica 712825 cizizerg
37. HY-ERICA REHZLS 40,000,000
HY-ERICA SHLSZH|( 42 Y, 5Hd, 7|FX & 8,0008) FHES FH| 10,000,0008 * 42| 40,000,000 [FR/cA 712 telead
38. ERICA & 7|€E %L ZH| 3,000,000
ERICA S 7|YE && ZH| 40009 * 2509 *3%] 3,000,000 [FRIcA 7182 sl
39. *Had 5,200,000
FHuFHH QH 2EF 20,000*130H*23}7| 5,200,000|ERICA = A X =X &
40. RERF 500,000
SEEX A 7|EL Y28 500,000 500,000 ==nsEascEs
41. RHE 45 ZH| 200,000
W= LS ZH(SHHS &L S5) 100,0008*2547 200,000 BB R 338
4228 1,158,038,350
AAS oS 01 AaX313 292,532,000
1. MA 2 3atg 3,500,000
A2 K2 FSM 3,500,000 * 13 3,500,000/ 8 2K 52
2. 7|2 &k XHAEA| 101,000,000
DEALEE S MM ((HER, EXIF) 50,500,000 %22 101,000,000| M2 2l 2
3.HIIEMERYS 2,550,000
H7| 225 E3 10,000*2558 2,550,000( 418 #a|H 2
4. WZ=ALER 2 H| 25,200,000
AR A Zabg 9 22lH| 57§ 4*200,00020*1270 2 +10,000 1041274 & +100,0002* 104 *1271 & 25,200,000| M2 2l 2
5. QO AEGlga|H]| 4,320,000
QmAH OEY/AHOETV AHE 2 360,0008*12¢ 4,320,000 M2 RH2IH BHE
6.5 YEEAME B2y 1,200,000
mEAME T2|H|(H7] 54522 2) 100,0002*127H Y 1,200,000 M S 2Ha|H BXHE
7. HTAZH| 1,500,000
DXL ASHYEHM)0| 2 +==F7| HTX2(H| 150,000 *10ACH 1,500,000 M 2Ha|H BHE
8. TEYES LA 150,000,000
LWEAE & SEESAM(AER, EX|E) 50,000,000 +100,000,000 150,000,000( M2 Z2IH 2xE
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NES (CH2L:3)
e =l = Of Aty LHELH H| 3
4200 4220 4228 9. WIIENE 500,000
aeleesl arteeld HIAIS s 7852 $EF 5000008 500,000|4& Bl Al
10. M3 % =8 240,000
A=A SEHS AN 60,000 * 47HA 240,000|42 Balx HEHaoHE
11. XESARA| 2,000,000
AEMHE 10%2 Al (585D, 2H270H, B{22CH) 2,000,0008 2,000,000 R B2 S2AME
12. AOALE R 72,000
27| MOALR 2 3,0008 * 427| * 6L 72,000 FR/cA 22H RE=ET AU
13.SSL 21BN 450,000
HCMSZ D Q1(77H) SSL 215 A 450,000 * 1 450,000 [FRIcA 2#H metariAne
02 YO ELEF 732,347,700
1. HOon8REF 512,643,390
[HH-20jl&H FofQl n 85 &5 512,643,390 512,643,390| A8 S24 QA
2. YOI ngLEF 219,704,310
[HH-20jl&H ol n 85 E 5 219,704,310 219,704,310 A8 S24 QA
03 SAENMEEF 1,100,000
1. AN RS 600,000
AR 8 Kt stANMEEF 300,0008 * 23] 600,000(418 24 2
2. sHAIf MR EF 500,000
BRAHE $H230 250,000*23] 500,000 [FR/cA B2 22IH B2aAE
04 &3lH| 132,058,650
1. galH| 1,400,000
=0 B 2NY &elg| H2|H| 200,000 200,000(AE WE X n2g
=g uFA™E2| R H 2| H2|H| 200,000 200,000
H=0e w2 EF H@2l2| @2(H| 1,000,000 1,000,000
2. [2t=] Eola|H| 400,000
St=Ztsoiskst g 2l 3| 400,0008 400,000( 4= Zr=rist RC 2EE
3. [YZHE) "olgH| 1,000,000
HEL= AL WSEEF 1,000,0008 1,000,000[A18 Z=chet R BHE
4. 3lH| 200,000
MEZ7IX9 cistEolstd x| e 2lH| 200,000 *12] 200,000|418 Zosrax e
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NES (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4220 4228 (Hi20f¢h T e HalH| (Hi =0l 4 55,825,500 * 30% 16,747,650|M2 524 £2¢
a2 gy tzta|d]| A3tz 6. olglH| 200,000
detrettistE e els| ¢t 200,000 %12 200,000|*1# Bt Re B2
7. MEZ7IMEEMTE Yol dalH| 200,000
¢ %|H| 200,000&*12] 200,000("8 Ze=58 Med
8. gt 600,000
HE7|sde|(RA 4 Y) 150,000)*4H 600,000[ A& 2|H AlLE
9. RCHHE 500,000
M 2RO LSO EHANS 0| 3] 500,0009 %1 500,000 118 Fetar=is re 22
10. =L @elz| egly| 300,000
SHE 2| WS X S| (KAIE) HE|H| 300,0008*13 300,000\ M2 2HH 2
1. FHEE DT LAY A2l 11,250,000
1. Global E3 ¢1%|H| $3,000%12|*1,500& 4,500,000|A2 =HA =H €
2. ISEP AS|H| $4,500%12]*1,500 6,750,000
12. US| 600,000
DY WSHOl3| Az|H| 600,0002*13] 600,000
13. 3| 1,020,000
Ot M2 (ita| H3|H| 200,000*12] 200,000(A 2 edstay 20
s&7|g g
ShEEMEE A2l 620,000*12] 620,000
SHIMEDLARSAIE %] 200,0002/*13] 200,000
14, A FIH| 100,000
KCUEZAAA|Y &7HH| 100,0002*13] 100,000 1# Heenss HenmEEs
15. & 3|H| 480,000
&ta| o ST 7H /Al 160,00080*38}%] 480,000|1# #enEEes a7z
16. ShaEt S 2H 3| 500,000
sh=rigtetE e 3H| 500,000 * 13 500,000[M& wea By
17. 3t 7| S 23| 300,000
sh=CiE 7| S 2E 2| 300,000 * 13 300,000(418 e HHE
18. CHsh o W3 8,730,000
oto|Ast7| & Ha| SSH| 2000008 200,000| M2 HSEA

Hz=5 "2l SEH| 400,0008

400,000
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NES (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4220 4228 S5 H2 S2H| 400,000 400,000[M & HSEA
B e AASnE i+ & FH2| SEH| 700,0008 700,000
SsT5 &2 554 1,600,000 1,600,000
OF % H3| S5H| 4,200,000 4,200,000
75 &2 554 1,090,000 1,090,000
FER H3| S5H| 140,000 140,000
19. =it n shl ety B ¥olg 300,000
A5|H| 300,000*13] 300,000 e eum =g
20. E3|H| 33,242,000
olntrysr 2+E Held| X 2EF 33,242,000¥ 33,242,000[M= oltcst rC 2EE
21. HotH 2Ot Aol 2 8,000,000
20238t A3|H| 8,000,000 * 13 8,000,000|*1€ #eed=d re #xE
22 Y M IS BYH PR 6oy 300,000
Q13| 300,000¢ * 13 300,000 wetnedd re and
23. = IS )E ol 500,000
(Ahet=Z GohEhoist @ o3| S13|H| 500,000 500,000[A1& ZEchst re BEE
24 M2 (el 500,000
1. A AR AHH SRS & 2| 2| H| 500,000 * 1H 500,000 A& Areichet RC 2
25. (WSO A A IS 2l2) 500,000
1. RSt M uSLisHAZ Holz| A2|H| 500,000 * 1E 500,000 A& Areichet RC 2
26. HalH| 130,000
& 3|H| 130,0008 * 13 130,000| A& s sterm e
27. @olz| 2,000,000
M2 st e-2d ©OI3| 1,000,0002*13 1,000,000(Al€ WME3{4AlICH 0
et e-21d 7|8 S QI HAAY 1,000,0003*12] 1,000,000 S8
28 MO St w7 |2 H &3 o3| 350,000
S13|H| 350,000 350,000|A12 7I1Ex 71gEste
29. MLt w 7|8 22| RHE ol %] 300,000
3|H| 300,000¥ 300,000]A12 715X 7|2 E7tE
30. MEX|97|EHa| Xt ol g 200,000
Ai3]H| 200,000 200,000|4 712X 7 12E7tE
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X|E (EH91:2)
= =l = 0f| Akot AELHY [
4200 4220 4228 31. ARSIt |3 300,000
22| 2| oter| | HMS2t= oi3]H| 300,000 300,000[4& 712H =Bt
32. @alH| 800,000
ietu g7 ole| H2|H| 300,000¥ * 12 300,000[A18 RSEAEHIC-PBL
SR SUE HAAY AHZlH| 500,000 * 12 500,000 s
33. Zot 500,000
StCishEte o| 5 H| 500,000 * 14 500,000|AE Satchst RC &Y
34. XY HolZ 600,000
SN A 03| (M =, Z2l) 300,000+ 600,000 |ERICA eH4H SHxIlE
35. ST Holg| 300,000
S tE ol %K=, 42l) 150,000)*22 300,000 ERICA SHeH StxIlEl
36. SHMFY 0|3 150,000
Sl 0|34 2l) 150,000 %13 150,000 [ERICA 3K stux|lEl
37. HEEHER Holg 200,000
M WF et e e xtE 2|3 200,000 %13 200,000[ERICA 244 x| el
38. Of[H| = X| |2 &2l 200,000
Of| | 2 X 2] 2+ 0| 3(Z 7| =) 200,00024*13] 200,000 [ERICA 244 x| 2 El
39. HREHER Holg 200,000
YR e X o3| (=) 200,0008*13] 200,000 [ERICA B4 x| el
40. ¥3|H| 1,000,000
M= xAatetoist gol3| H2|H| 1,000,000 *12] 1,000,000 #*=Fsa e EE
41. M0 ST A HolH] 300,000
A 3|H| 300,00084*13] 300,000[ "
42. #o|3| A3l 200,000
ZoIX| Y #a|xte oz Az|H| 200,000*12] 200,000{ "
43. Y3|H| 200,000
MEZ7|X|GoietEof s K| &l A 23 2l%| 200,0008*13 200,000 ERICA Zoist x| 2iaEf
44, M0 n S| KR 0|3 1,400,000
SR QA E 2| XF 2| %] 200,000*12] 200,000(ERICA B2 22N &
AR B2 22| T 21 (R) I8 200,000213] 200,000| 7 2 ME
E5%%0|3] 1,000,0002*13] 1,000,000
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e

o2

=
=

4200

el 23|

4220

EEECL

4228
HAMSat=

45, FH3|H|
ZZ7|AL @2|H| 40,000 %14

A O SR of 5] #3|H| 200,000 9*14

2t & ¥ 3[H| 1,200,000*14]
47. ¥o|3| ¢zlH|

HRoetn n2X Y| A3[H| 200,000¥*12]

Hooietu w2 P2 Kol ¢z|H| 200,000 1%

Mt udmsHH o3| ¢%|H| 600,000
50. @3y

2H| 4 G QIS (AACSB) H3|H| Educational Membership Dues $3,300%1,5008 +

fee $5,950*1,5002

240,000
40,000

200,000

1,200,000
1,200,000

400,000
200,000

200,000

200,000
200,000

600,000

600,000(™

13,875,000

annual accreditation 13,875,000

ERICA SEH2|H AlHE

ERICA W 2X mRE

ERICA 2% SHALE!

254 eguasE BasLARs

ERICA BdTHe RC HHE

ERICA ERICASHE
2a gaHEE

ERICA 2K D4=8H5 x| 24 Ef

ERICA ZPA D4SSAIRME

ERICA 2H 435X 2ME

ERICA 2K D435 XA|

o
=
m

ERICA ERICAR 5 MSIZAE AtSl2 A el

51. go|H| 2,450,000
dolefty stexsastEYle sk 38 7= ¥ol%| 550,000:*1A 550,000
ZoX|Y staFE 2T XY sraH 2 2 G ETH || 400,000 * 1A 400,000
St E MY St E MR 2| 700,000 * 14 700,000
SHEAEOE D =M Al ShaAtgoiEtn =M 2§35 550,0008 * 14 550,000
ohoiste M dists| Sh=Ciste Metgiets] 250,000 * 14 250,000

52. et |7 ME{FHol3| WalH| 300,000
et n 74 M E 2|2 300,000¥ * 12 300,000

53. M= Chst oz gl |3l 500,000
H2oiet olz{d# S| 500,000 * 13 500,000

54. K-MOOC & O{CHer &o|2|H| 300,000
K-MOOC &o{riat & o|%(H| 300,000¥ * 12 300,000

55. HE|OICIO{ R Y 23 250,000
HE|O|C|oju S8 22| 250,000¥ * 12 250,000

56. & 9|H| 1,000,000
=gt AL S AR 22| Eel2] H2(H| 1,000,000 1,000,000

57. 3| 200,000
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4200

el 23|

4228
HAMSata

& olz| ¢lz|H| 200,000

[H] 1,000,000&*12]

&2lt| 100,000&*12]

HIAYCsE 7

2| X olz| ¢z|H| 250,0008

>

gol3| 2i2lH| 300,000

¢3[H| 300,000

HArRCHetn Eotate| Aty ols| AslH| 250,0008

t2| RH 2| 2| ¢12|H| 250,000

ot

i3
|0

2] 1=2|H| 400,000 *474
F daAd d9lH|

3|H| 1,800, = =& 203, 7 =& W MAE 18,0008, g HE CfH| =7t
MEFH 164,128 20223 11E 7|&F 2HE: 1,438.40 2,800,000*13]

| X} B35|H| 46,0002*14]

Yot2t2| Xt HolH| 48,0001

200,000
2,000,000
1,000,000
1,000,000
5,000,000
5,000,000

100,000

100,000

850,000

250,000

300,000

300,000

250,000
250,000

250,000
250,000
1,600,000
1,600,000
2,800,000
2,800,000

94,000
46,000

48,000

400,000
400,000

ERICA 7|2IZEX 7|

20 At

ERICA 7I81B K 7 HojaE

ERICA 7I81Z K 7 HojaE

ERICA 2 &stg

ERICA =X =X &

ERIC

HA

r

t2| N 2

o
m 4o

o >

ERICA SR 22|X ZmAkHg

4229

o

723,384,000

) 30,000,000 * 12|

723,384,000
30,000,000
30,000,000

4,300,000




= e = 0f| Akot AELHY i
4200 4220 4229 SRS B I =42(21,500,000 592 H/22~26) 4,300,000 4,300,000 2=chet re #YE
aeleesl arteeld Hesrs 3. QIX|CH (oK) 17,700,000
QIX|TH 0§ 20,00094*607H + 40,000*507 + 70,000*507H + 150,000%507H+ 350,000%107H 17,700,000|M 8 52X S
4. X3 8 5,000,000
TXp=QUQIXK| LRI 20,0009 * 107§ + 40,0009 * 107K + 70,0002 * 107§ + 150,000 * 137 + 5,000,000(M 8 52X 52
350,0009 * 574
5. X244E 348,000
A2l 23 QLY O 2 AMH|A O] 8H| 29,0008 * 127H& 348,000[ A2 SFH AtE!
6. Xg8 374,000
SIS M AAIH|R (4,4009%107) + (110,0002*374) 374,000(18 Zews8 Med
7. X344 5,884,000
| A 2 Ab=2= 2 (B2 0l &) 18,000,0008 * 30% 5400,000(M2 ZEESZE XY
SOUQAS A AAULF £42 (4,4002*1074) + (110,000*474) 484,000 =8
8 Kgs+i 12,600,000
3| H| Z AL 2= (HH & 0] &) 18,000,0009 * 70% 12,600,000|X2 Be#52 M=d
9. S7|X2lH| 2,000,000
ASHHU AN S7|AES7IM2H| 2,000,0008*12 2,000,000( A8 Za|H 2
10. NIZELS/AES+R 3,500,000
HE8ZHEIMLUSE 5000*2508*2%] 2,500,000 A2 ZH2|A ZHAHE
ZESEUE L FS4F 1,0008*1,0008 1,000,000
1. 42 62,900,000
i 7| bl =5 2k= 1,000,0002 1,000,000[| A2 HE|H AlLE
WA HRHHQIF =2 46,900,000 46,900,000
oL 527 Y718 +42 180,000 *87Cl -2,660,000¢ 13,000,000
JHeH=EE 2 =8 2,000,000¥ 2,000,000
12. QIX|ch 7,000,000
QIX|CH 7,000,000 7,000,000| M2 HalH AILE
13. =8 125,500,000
H7|MH| A 242 (™72 XF 2 DA @LE 7| A (3374 S)) 120,000,0008 120,000,000| A2 22| X AlLE
DU HYZHZ X|FNE| 42 4,000,0008*23]- 2,500,000 5,500,000
14 2aaz 6,150,000
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2t =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4220 4229 2P M5 gl OHMZAA 42 6,000,000 6,000,000{A18 ZE|H A|LE
Hele seel HEwes 7| A dH| X Haxt MY =42 50,000*3H 150,000
15. @714 At 2,300,000
LNG ZtAALE F7| 714 A 1,800,000 1,800,000| M2 22|H AlEE
DATFAKMZE AlH F7|Z AL 500,000 500,000
16. Z7H| 70,200,000
uif S S22 =7gH| 3,000,0008 3,000,000 A2 EalX AlLE
CH7|uf = A4 XF74Z7EH| 5,000,000 5,000,000
5= Xt7+57H| 4,300,000 %143 60,200,000
nif 43 =EZSFH| 2,000,0008 2,000,000
17. 7|5 &M 2354 100,000
7|13=M 2&H] 100,0009 100,000
18, MLHZIHE U Q=8 US 250,000
DU E A Eol=E YSH|(8E) 12500023 250,000 % Heranen wenmess
19.I1SMS 215 =& 0
[Hi204h HAhetm He S I M A AS(SMS) 215 A= M AL =42 10,000,0008 * 14! * 0% ouE BuEuR Banay
20. 1P & EOQl 42 3,600,000
stebristn Y2 =0 Ql(hanyang.ackr®l) =42 50,0008 * 127§ * 14 600,000[M2 HESAX F
SUTIBD L EYT A RHSASHS) U PFA ABE(PATE+SYARAIEE ) 30000008 * 14 3,000,000 = 2= E
14
21.ISMS Q15 48 10,000,000
[Hi& 0l A SHAChEtm HEE S Ha[H A QB (SMS) 2AE ALZ AL ==2 10,000,0002 * 14! * 100% 10,000,000| 1€ B=&tH Buezaig
2. Xg44R8 9,880,000
[HH20f A SSL Q1B AM(ZE 2ot M) 2,500,0002 2,500,000{ M8 HEEAK M
[Hi 20 4h HBF BT +=HAMH|A 0|8 & 1650008 * 127HE 1,980,000 =8
[HH2 04 2OI=HoIMH|A ALSE 450,000 * 127 5,400,000
23. 2HEA =57 100,200,000
2RPHAR 2 ZH| 100,000 * 23] 200,000 A2 Z2|Xf HEHA
2HAlY CHME A H| 8 (EF) 50,000,0008 * 23 100,000,000 o
24 ™A =& 2,000,000
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e =l = Of Aty AELHY i
4200 4220 4229 AT /AY7IA717 A HIE 100,000 * 2024 2,000,000|*1& 22ix 2m2etxe
Hele arteeld ACRR 25 HH WA 57 156,500,000

YALRH MR 24k M3 K 2[H[E(27Y) 29,000,000 * 14 29,000,000 M & Ra|H HHA

AR 2R M2 1K 430 X 2[H] () 20,000,0008 * 14 20,000,000 and

7 FE A TICH| () 50,000,000 * 14 50,000,000

YA 7| 42 200,000 * 8L * 23] 3,200,000

SEREEA n ™SR (EH) 1,300,000 * 204 2,600,000

AR Q15| 7HH| () 800,000 * 43 3,200,000

YAM T E2(H|(HY) 6,000 * 100Y * 42 7| 2,400,000

HARM T B AR T EMZ Z-H|(HHE) 14,000) * 100 * 427 5,600,000

2 o oA HEHHE A T3 AH| 200,000 * 3% 600,000

YA S A FH Y HIB () 250,0008 * 874 * 13] 2,000,000

Foe=e7ta 57| WEs2 500,000 * 4T 2,000,000

SEEY7| 1¥44E 150,0008 * 2Cf 300,000

MAAHEA ZEHH RS2 AXAF 30,0009 * 1209 * 12 3,600,000

AriorE 2 A Q= HE 7t 20,000,0008 * 13| 20,000,000

AMAHHE A M ASAZT 1,000,000 * 1274 12,000,000
26. XAlgsR 120,000

HE SUAZM AU H|E HE SUUASM A4l HIE 120,000 120,000 [FRIcA B2 S22
27. XNlgsR 15,000,000

= QIX| FLIH| 3,000,0002*14] 3,000,000(ERICA ZF 22| A|

HAB| HALZ 2,000,0002*14 2,000,000 28

AE|H|O|E HAF 3 2SCHOI=5=2 6,000,000 *14 6,000,000

T M| ZALZ 3,000,000 %14 3,000,000

7|Et 2t B #7 HALE 1,000,0002*14) 1,000,000
28. 258 400,000

71BEM 2% 71BEM 25 & 100,000 * 22 200,000|ERICA ERICASHEH

S92 T B2 252 1000008 * 23] 200,000 = HES2E
29. 28ZH e cmMs 0| 8RF 1,368,000

CMS 7" 0|8 23 (1408*50071) 70,000*1271 & 840,000 [FRIcA 1= 8= deiuetE
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# o = Off &k HEUY B2
4200 4220 4229 CMS 37 0]82 3 44,00080*1274 & 528,000F1cA 718 dlel=E
a2 3| Ytetaly| ==
© = =TT 30. LGU+ 0|g823 210,000
MEILE =22 (500,000*==2 83.5%) 17,5000*1274 & 210,000 [FRicA 718 = cleie=y
31 AR EY 37,000,000
HHEA X YUAMTIE 37,000,000*14 37,000,000 (/e EF 22 wraemg
32. 288t 20,000,000
MAE 21 EE7t 20,000,0008%14 20,000,000 (/e BF 22 BHA0mE
33. ey 10,000,000
MY ZHASESF 10,000,000*14 10,000,000 [FRIch BF e wriapiE
34. ZEHA R ARIZAL 1,000,000
HYZEX 2SR AXE ZAF 1,000,00024%14] 1,000,000 |FRIch BF e Brisertid
4230 7,381,359,043
238
4231 1,255,856,528

CEERT

01

CEERT

1. BE U A
EHA|&si 2 519,225,000

2. DY FEAY
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1,185,010,000
519,225,000
519,225,000
150,000,000
150,000,000
22,200,000
22,200,000
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2,400,000
1,200,000
1,200,000
2,000,000
2,000,000
300,000,000
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800,000
800,000
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X|E (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot LHELH H| 3
4200 4230 4231 9. S2|ZMH| 19,350,000
a2 | 23H| SE|ZdH| E1dZ 78] 1,000,000 1,000,000| M2 EF2 K QIAE!
7|24 XE e ETH| 18,350,000 18,350,000
10. F2|2 44| 6,950,000
ERICA EEHZATIH| 150,0008 150,000| A& EFK QIALE
7|2 & XS ATIH| 6,800,000 6,800,000
11. 48 X &2H| 1,000,000
A2 FX} K| ZH| 1,000,000*14 1,000,000[ M 2l 2
12. A8 m=H| 4,960,000
SIAH 2 60,000*2E*16Y 1,920,000 A& 22|A 2xHE
SHA™HUZNF 110,000 *18*16F 1,760,000
Ot} 80,000€*15*16Y 1,280,000
13. ZH|2 28 9,600,000
ZHZRE(SS, ot5, 5, 4EH0]) 1,200,0002*8H*13| 9,600,000|M & 22|X A E
14 HAaane 1,150,000
SHAH A2 60,0009 * 2% * 59 600,000 A2 2Ha|X 2xHE
SAEHUZENF 110,000 * 1 * 59 550,000
15. &t e 6,120,000
SHE Y (HH) 120000851 6,120,000| 418 22|x A4
16. Y| 1,000,000
Zhe) TS Al B @IH| 200,0002*52] 1,000,000[ M2 22l AlME
17. T £H| 600,000
S R HEXI XY A mEH(AHE AHE) 1000008 * 6F 600,000 '1# #=84x B2z
18. O ZAtH]| 40,000,000
O ZAtH| (7] =0l +HEl Z=7) 40,000,000 40,000,000 FRcA B2 52AME
19. E4t4eig 1,000,000
E4Z7 23 1,000,000*1E 1,000,000 FR/cA BF 22K E2048
20.3 288 9,000,000
QEIE S 2 250,000*3H*1271 & 9,000,000 [FRIcA BF2H B2 NS

21. HYO{ RO MR A=

AFEX| 22 800,000*6F*1271 2

57,600,000
57,600,000

ERICA S22 SRAE
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X|E (EH91:2)
e =l = Of Aty LHELH H| 3
4200 4230 4231 22. 48 SHXEH| 500,000
a2 e 23| Seleds A8EY ZANzE|H| 500,000 500,000 (/A &7 2K B4
23. 22| X| || 11,250,000
2022'4 7|& 5= 3| X|H| 11,250,0008 11,250,000[FRIcA B722H B2 2=
24. 444 60,000
LA OHE | XK 2| R EE HZET! 30,0002 60,000(ERICA B2 22X 2Xig
25. &S 3,450,000
ASKpAHEE| 2 2R AR S 150,000 %5 750,000|ERICA S 2t2|H 2
Hape 28X HEEHYSE 15000083 450,000 e
PAMd | 22X HAYEY R 150,000 18 150,000
28o% HEEYSE 200,000+7H 1,400,000
A8l of/=H Wm 100,000¥*7 700,000
26. S2|24H| 5,600,000
A =S 200,000*28Y 5,600,000|ERICA 2213 AlKE
27. =2 RS 945,000
HOLA R X} HELO| 15000)*3E 45,000|ERICA BF-22|X 24
HAQHHE
Hot 28X SHZFEEGH2l) 100,000 *3 300,000
Hot ZERX} SHAZRE(H2/ME) 50,0003 150,000
Hot 28R SHAZRE(5H2l) 100,000 *3E 300,000
2ot 28X SH ZRE(C/MX) 50,0009*3 150,000
28. MelE 1,050,000
Nz ZRA AP Y E @2 E =R ZE) 15000087 1,050,000 [FR/cA B7 22l 2mzerig
29. D EAt SEAZTIEH| 6,000,000
2Rt AL TICH| 6,000,0002*14] 6,000,000 [FRc B2l 2romg
02 SZAITY 51,886,528
1. ATFMED 510,000
YL, BIZHAM MF ZE EZATEIR 0L (10,000*1041*17H)*30% 510,000\ 22755 128
2 MAEY A OiEA S Al 9,100,000
muf CHEA/H MR Y 240 1,300,000 7] 9,100,000| M2 Zalx g
3. SN SJAI 2,000,000
ad sl X S|4/ 10,000&*20F*5L*28H7| 2,000,000(A12 2| HE
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# e = O &k HEWY B2
4200 4230 4231 4. EZAOH 600,000
a2 g 23| 2| =340 10,0008*6%+103] 600,000 % 2057 e e
5. WHE S2AI 2,000,000
S AWHE SZA0H 2,000,000 2,000,000(*& B&cHt RC BHE
6. EZAICY 6,400,000
EQ A (10,0004 H*34|*165F)*23} 7| 3,840,000/ A2 ZEcHet RC ¥
ZHOFZEACH(Y, 315, 2) (10,000 2*4 B+ 24| 165)*2%} 7| 2,560,000 &8
7. EaAI) 2,400,000
E240H 10,0009 * 302 * 8% 2,400,000|1& B=etn Branzte
8 (71&£39Q) STM 500,000
S40) 2500009 * 28t7] * 14 500,000 & #@swers e gzd
9. EZAILY 1,400,000
204 FRAAE F71HE Lt upgradeX e 10,0008 * 14F * 24| * 5 1,400,000| 1€ #=8uM B=12E
10. £5% 7|At 600,000
S5 7|A E24I0 10,000 *52]*127H & 600,000|RIcA B ateH E2aME
1. ¢8els 24 17,885,000
ALZOIE E3 ALY 7,000947H*365L 17,885,000 |ERICA S22 2HHS
12. B S2 ML) 3,640,000
7| EH AR SZA (1204 ZF) 10,000907F*52F 3,640,000 (FRICA &2 22i4 27HE
13, E2AITY 3,031,528
EE&! EH 3,031,528% 3,031,528 ERICA 7|2/ ZE X 7|02t
14. 2@ E2 A 1,820,000
QHH 2| Xt S B2 | H=A STAT 10,00080*7 B*52F*50% 1,820,000[Fch R &I wrisemd
03 QALY 18,960,000
1. ARolE ALy 9,360,000
A8 AlTh 10,000¥*13H*6U* 1274 Y 9,360,000 M & 2| B E
2. QlEAITh 9,600,000
48 QR A7 22 AlTH 800,000&*127H 9,600,000|ERICA SF-B2IX AL E
4232 930,083,000
LR HH|
01 m¢ 374,720,000
1. Ao ofgtns XY 8,000,000
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e iy = 0f| Akot tHEWY H
4200 4230 4232 AL OISt QI2CHeHE 0|2 ¢1%|H| 300,000 300,000 eareihe Re 24
2|2 gy| 23| nSZHH| -

b © = 18. RS SR IhH| 3,000,000

D2 H(E7hH| 300,000&*108 3,000,000 Feena EaRsELaEL
19. W3] 3,000,000

W2 (/2 MY mS 34 3,000,0009 3,000,000| 11 1zttis Re 33
20. et&riz| Y ng s 4,000,000

sta| &7HH|, =4t 8 mSH| 4,000,000 4,000,000|A18 2lttizt RC BHE
21. [ d Y u 3 1,360,000

oM TS MEBCNEHY W4 4=3| 1,360,0008 1,360,000 lzicist RC 2 E
22, HEE nAg| 7,500,000

HH Y W=H=4=3| 4,000,0008 + 500,000 * 73| 7,500,000 w=aet=d re 228
23. I SWAtH| 6,500,000

WAES|, AL E[Que AL S 6,500,000 6,500,000(*12 Zchs re BEE
24, WS EAH|(1Y) 4,000,000

AbRHCHE RC MM 3] ZH| 2,000,0008 * 238t7] * 13 4,000,000|A1 Ateichet RC 2 EE
25. WA H| 3,000,000

IHEE W IFHECE ma 34 1,500,00020%23] 3,000,000(42 e RC BHE
26. W 1,000,000

CHotcist M| m4= ZHERS] 1,000,0009 1,000,000 dlEHs = R ¥y
27. (M2t S2#H| n@l 5,000,000

AbZ|otetoist w2l WS 2| 400,0002*52] 2,000,000| A& Abs|apstoyst

RC H¥EE

AbZ|otetoist m@ WS 2 H| 3,000,000*12 3,000,000
28. QM)A 1,000,000

(SHO) s H3] AHEZH| (2023'H)12]*1,000,000& 1,000,000 |11® BHatc= e 258
29. (M ERHuS =AY 5,100,000

N m4=H43] 150,0008 * 17H * 23 5,100,000 € #@s#ss rc 2zE
30. M m=A3| 9,000,000

2T EQO{CHE} MM m==H=3] 30,000*50H*63] 9,000,000 ¥ #retre et wns
31813 7,000,000

QIBX| S8t ohshel @4 3 7,000,0008) 7,000,000 " e
32. Qi@ eS| 1,600,000
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X|E (EH91:2)
= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4200 4230 4232 AT MEY e fIet usZ8H| 200,0008 * 22| * 5H-400,000¥ 1,600,000 1% ##ees craarsEas
aeleesl =3¢ nEEddl 33 S0t 25,000,000
HH @4=H43| 25,000,0008 * 14] 25,000,000 A1 B2ithet RC #HE
34. Btatof| A 5,000,000
st 493 4F X| 24| 5000,0008 * 14 5,000,000|41& B2tz RC BHE
35. EA|THEH Y i3] 1,200,000
S A|CHEH W=QieB| 8iH| AlH| W EH| 1,200,000 * 14] 1,200,000(4& S3ichet RC BBE
36. MR mAAST 5,460,000
=3 8 3|9 39H*441+35 0002 5,460,000 [FR1cA 3H@=ithe: Re 2B
37. ngZHH Y 2,000,000
KA ma=H==3] X|2(1217|F 102H2l) 100,000 *20%*13] 2,000,000 [FRIcA &EB == RC 23
38, W8 WY 10,400,000
et7| &g oe FH L H42] 2000008452 10,400,000 *e8Basreess
39. M3 2,200,000
M| =A== X [ ZH| 2,200,000 2,200,000 FRIcA Fixtertier Re 2BE
40. 1SS HH| 3,000,000
HH| m===3| 2HH| 1,500,0008*23] 3,000,000 [FRicA s tiet Re BEE
41. MAn Y A3 A 36,600,000
ALY A2 T ZH| 10,000,00024*13] 10,000,000|ERICA M EX m2El
HMmel o3| M A =] 800,000*7CH 5,600,000
ALY A2 MO 60,00024*350H 21,000,000
42 MAMY A3 AH| 11,000,000
AR & =3t M4F 150,000:*20F 3,000,000[ERICA 2K W REl
Mm@ Haz] 2E ZH| 4,000,0008*23] 8,000,000
43. 19 1835aH| 25,000,000
W4A3] TIFH| 10,000,00084*28}7] 20,000,000|ERICA ZALi St RC
Zatoiojei et =y S2ZH| 300,000 63 + 23 H| 3,200,000 5,000,000 838
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7. 5309 330,000
ZHAITH 7,0004*15E*15] 105,000(M 2 ZHLESE Y
AlT§ 15,0002*15F*13] 225,000 w8
8. 7132823 140,000
ZHA|EH 7,000 %10 *23] 140,000(*8 28753 HeE
9. AR AL A=E 378,000
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4300 4310 4312 HAL AICH HA (1500090541 + (30,0004 *141)*102*3/10 315,000(A2 AYLESH
aredas ael ar el ZEA LY 7,00090%3%]*10*3/10 63,000 v
10. 7| 328822 140,000
ZEA LY 7,00080%23]*10Y 140,000(18 28758 NeE
1. St =298 X2y 1,800,000
2U-9 e =2UE ZAHX|Y (FLH 100,0008 * 3F) + (F2| 500,000 * 3H) 1,800,000 1# M= 8t re 8
12, =M 0| Lt X| Y| 7,200,000
DML S28] 2 2| X2 (S| 82l * 300,000 * 287]) + (2| 82] * 1500008 * 28}7]) 7,200,000| & 2138 re
13. WM 3ol 9 9% X|&H| 3,000,000
A 420, 2 2(YH, QA S, tit) §) 2 FH| X|# (FH L2 29f 43| * 500,000 ) + (FI 3,000,000 2M=8tit re 82
3| 10%] * 100,0008)
14. Sl QIChst StamE X AH| 15,000,000
IR QIMIE|E(2021,2022 D| T ZH =eh A sfo|chst stamE X2 (3,000,0008 * 2) + 0|7/ 15,000,000|'1# 2H38e re 2z

& 6,000,000 + 3,000,000¥

15. AT 2SX| ALY 1,000,000
CHeHd =2 A= X|H| 200,0009 * 58 1,000,000| 1€ @38 re 38
16. S8ty e U ||| 11,500,000
Q8 £2 X2 1,000,000 * 42] 4,000,000|A12 BRIZEH2
RC #YE
Z3 =X X 7,500,000 7,500,000
17. fobd SEHEYS #a|H| 7,500,000
5= S2UEYI Be| A =%H| 7,500,000 7,500,000|*# 2HasHel R 4E
18. RCHFE 2,800,000
AXGIHAIC) 2 CHIbH| 250,0002*42] 1,000,000/ A{-2 R4 apstrysl
RC HHE
stE =L EX| || 300,000%62] 1,800,000
19. x| SOLA|OtQI 2SI X|&H]| 2,700,000
=K SOtA|OIRI2&t = 2 FOJX| ) 450,0008*6F 2,700,000|"1# @&tz re 228
20. 7|E} G EE|H]| 300,000
7|E} AR 2 FCiZH| 300,000 300,000|# B1Eareteiet e 83
21. HEISX|H 700,000
HEISXY 1g R YAR(Z|2ES) 600,000&*12] 600,000 A2 ZAMS ZHAL
MDA EE[H|(EhetRI = H| 8 H18) 100,000 100,000
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4300 4310 4312 22. A=Ay 3,380,000
arergzsl a7l araelHl AT 04 10,000 232463 +102] 1,800,000( A8 ZHAFA! ZHALE
C}of(HY 20| Ah 5,000*3YU*6H*123] 1,080,000
EZTYH|(Ef =0l 4 50,0008*102] 500,000
23. A=A G| 1,590,000
AlCH (B 04 10,0002*3 2 *6H*53| 900,000\ A2 ZAMY ZHALE
Ctot (HHE£0jAh 5,000*3Y*6H*63] 540,000
SETYH| (=04t 30,000*5%] 150,000
24, 1LY RZ 300,000
Q3| BlolA ) & 2HH| 15,0008*8F*43|+300,000-480,0008 300,000("® 7 #EERs
25. st oju =22 600,000
22 MADY AIYAH|(AA A XA2TY S) 15,000*30F*238H7|+30,000*30FH*2%} 7| +300,000 600,000 "% =7 BemERsa Basumas

26. MstEE NS 9% 600,000
A2 DZAR YAMZAH|(AA L IafH| S) 15,000€*20F*23}7|+300,000 %28 7|-600,000 600,000 =7 semeaa vasuzis
27. 1YZO{u SR 600,000
A% WZAF YANZH|(AA L I2fH] 5) 15,000*30F*2%} 7| +300,000 %25 7(-900,000 600,000 =7#*
28. Gigtaly| 10,840,000
LSRR 2|2 2]2|H| 30,0008 *8F*35 1t 720,000| M2 2oty 2t
imis =R =
38 gE FX|H|(37] Etat + CHE7|2 700,000 %4 2,800,000
Sctug QU ABEEK 2 22| 2[4 15,0008 *16F*102] 2,400,000
3015 23 Mog| 9 DA 1,000,0008*14 1,000,000
JstugolE #E 214 1,000,000 *14] 1,000,000
=L Z%H| 160,0008* 6% 960,000
SSuSEA 23| 2220 30,000 *8H*42] 960,000
3 u|lE YEHIIXE 7|EE 1,000,000 *14] 1,000,000
29. gl gta|d| 9,200,000
mEo|Y| M 9 7 ZAn YEH|S 1,200,00080*62] -1,000,0008 6,200,000 A2 X[ LA
T z nHol
m=Eol 3| 23| g&H| 1,000,000 *6E-3,000,000¢ 3,000,000
30. YEtaly] 8,800,000
BHo| 3| 2 AH| 400,0002*127H 2 1,000,000 3,800,000 BN meBelL
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[2]H| 3,000,000 *12] -2,000,000¥

W =Ho| 3| 2|2/H| 500,000*127 & -4,000,000&

tHetEol 2| 2H| 478,000*127) &

chetE el @le| =48] 7,000,000

thetEo| 2| o|3|2-sH| 1,400,0009*14

skl B M=

SHFCSH H A (2019~2022) T X Q| 21H| 3,000,0008 * 2H
SHYLHSHA #A{(2019~2022) 7|2 HZIH| 10,000,0009

SHYCHSH ¥ M (2019~2022) 7|Et 2| 2|23

SHFCHSHL H4A1(2019~2022) AtE =Tl H| 30,000 * 8071
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2 300,000*43]

He|FA 34 22| 30,00020*43]

[AS1AYTLZ MRHKMLE), ASZL MRHKAMC), 7| 22 YE7

38. 2| QH|

HEIXt3| 9| ZH| 5,000,000

S1o|atehst A HIIX| Y X 9|3 ZH| 10,000,000

=)o 8 AH|, 7|Et AAR-EF T &H| 4,000,000 + HY

| X| & M(OSCE) 3,445,000

2,000,000
1,000,000
2,000,000

14,136,000
5,736,000

7,000,000
1,400,000

24,400,000
6,000,000

10,000,000

6,000,000

2,400,000
3,960,000
360,000
3,600,000
660,000
60,000
600,000
1,520,000
200,000
1,200,000
120,000
1,000,000
1,000,000
3,445,000
3,445,000
5,000,000
5,000,000

10,000,000
10,000,000
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e =l = Of Aty AELHY i
4300 4310 4312 40. 2122214 20,000,000
Arerdg ael Areell 2lZ22Y A2 2| 4,000,000 4,000,000| M2 B2 it
RC HHE
2|Z22z2|Y 2%H| 4,000,000 4,000,000
2| Z22z|Y $2H[-8 2,000,000*62| 12,000,000
41 He AT A ShEX| oS Y2t 8,000,000
2ZHH| 1,500,0009 * 43| + 500,000% * 43 8,000,000|"1€ #emed=d re #xE
42, YA ZOsRl St&X| ohel gzt 2,000,000
QlafiH|/%4H| 2,000,000 * 13 2,000,000 wetnedd re e
43. Yot QI S x| gyt 6,000,000
&7t ol g AH 3,000,0008 * 23] 6,000,000 (/# gernedse ke uze
44, HS AR A SHSE 2| (SHLOH-ZHAOICH S SH ZX| ) 17,700,000
Z4H| 200,000 * 32 * 5 3,000,000| A2 B 205t
RC HHE
AlH| 1,000,000€ * 4 4,000,000
E9H|, Bi9H| 250,000 * 42 * 2H + 300,0009 * 53] 3,500,000
QI2fH| 15,0008 * 10058 1,500,000
2 EH|, E2H| 300,0008 * 10% + 150,0008 * 109 4,500,000
AbsiH|, HALEZEQ @ Q174H| 150,000 * 4Y + 100,0009 * 3¢ * 2 1,200,000
45, HotAf A FLfSHEg 21,950,000
QlI4{H| 15,000¢ * 1005 1,500,000 A2 Bt 2 Cishl
= RCHFH
LHH|/E2H|/ALS|H|/HALE ZQ @ 2174H| 8,000,0008 8,000,000
7|E} ALK -8 ZH| 950,0008 950,000
IUEtEE 5 T2 X|ZH| 300,0009 * 253 7,500,000
S-S ZHAA| 400,000 * 102 4,000,000
46. HBolRA 2T F|oH| 5,350,000
232 )2 2|2/H| 200,000¥ * 43 800,000(A{2 HtH ZChshl
- RC #HE
SIMEE QS| g I FolH| 150008 * 10 150,000
A4 2[o|H] 100,000€ * 127 1,200,000
HE |3 22/H| 800,000 * 43| 3,200,000
47. HE AR A ZHO|X| RX|E4=H| 3,400,000
&2/ 2 SHO|X| K| 24=H| 3,400,000¥ 3,400,000 1% #etnetes re wn
48. gstolfa 2H| 5,600,000
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= =l = 0f| Akot LHELH H| 3
4300 4310 4312 29H| 5,600,000 5,600,000 & BerHEdiee Re 25
Arsds al Areell 49. =X Y YL E 4,500,000

/U Se=r Ua X2, A LHBEIL B+ S 4,500,000 4,500,000 2t RC ¥BE
50. 28n|QE X S22 34,000,000

0I5 3|H|(AACSB, EFMD, KANEA, SPM-MBA) 23,000,000 23,000,000[{A2 HBCHE RC &

AACSB Conference &7}SSH| 10,000,000 10,000,000 88

AACSB Aol ¥|2|H| 1,000,000 1,000,000
51. ey 2,000,000

ot 2t 3|9 A|Yt H|E 100,000 %203 2,000,000|48 == RC #HE
52. (ALY Eey| 900,000

EH)ge=2 YE X[H| (2023H)3F*300,0008 900,000 ¥ #=at=rti=t re 288
53. ot 2oy 2atel 1 4 M 1,350,000

S E|E M (AL M H) 2N 5000009 500,000[ A2 HQIXHIH L2

X el U o BHEA TYH| 3000008 300,000| 7 S HEH

DEfZ2OHW 12708 =&, HOoIHZ 2R E 67§ & 550,000 550,000
54. 2|70l e K| QAMEE 2,559,000

9=l Ratd AKX 2,559,000 2,559,000 #reneonunusnans
55. BSC2 Y 50,000,000

RC QIMIE| & G 2 M AZ 80,000,0008 - 30,000,000 50,000,000|X2 714 7| @7t
56. HHE 9,000,000

IHRF 23 X H|(WUHISI R4 9,000,000 9,000,000 ¥ # resasneraze
57. ME7t Zhet3 2,000,000

IC-PBL M &7t 2tEt®| 200,0009 * 103 2,000,000 s emanEeE
58. 2| 2,000,000

SR A SAH| 2,000,0008 * 12 2,000,000 HecrRTne e
59. S04t 10,000,000

mY S| X| | 10,000,000 * 14 10,000,000|X2 S3ch?t RC #HE
60. SHIFOf| A 22,278,700

skt APE|H| 22,278,700 * 14 22,278,700|12 Suthst RC #HE
61. Y02 30,000,000

SHRF X YH|(EFH| S) 30,000,000 * 14} 30,000,000|412 Satchs RC #HE
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e iy = 0f| Akot tHEWY H
4300 4310 4312 62. SHatof A 7,000,000
AraazH al azaelel &tat FH L FH| 7,000,0008 * 141 7,000,000[42 Satchet Re ¥

63. TA|CHEH ) StE = Y HEX| | 2,000,000

ZACHSHY ste= 22 EX|2IH| 2,000,0008 * 14 2,000,000(*2 B3t e BHE
64. QIHIEIE 5,000,000

SR AWE[Z(EYH| §) 50000008 * 14 5,000,000[*& Stchet RC B
65. St EX| || 1,000,000

=U,2H g&=2 YEX||H| 1,000,000 1,000,000 [ER/cA =Hsiiet re 22E
66. LIE 3|2 2,500,000

DUMFAY DB AA 22| 9 Y| ZHEFS] 2,500,000 2,500,000 [ERIcA FHS2tiet e wE
67. GitEte|d| 1,000,000

I Q| et E =2 K| 2IH| (LI 200,000 /= 2 £|TH500,0008)*21F 1,000,000 1,000,000 [FRicA EIxrelriet Re
68. Rt RAESX| 5,000,000

SHEnFAAH R X2l X[ 5,000,0008 5,000,000 [FRIcA EIxteich=t e 2z e
69. ¢t Eta|H| 500,000

StE=E2YE K@ 500,0008 * 14 500,000 |ERicA oStz Re HEE
70. H2YEA sy Z20HY 2,300,000

AR SIHT ZALR 2,300,000 2,300,000
71. Q124 H| 770,000

KM E7F E0A QI4H| 11,0008*705 770,000 |ERICA Zolat x| 241 Ef
72. BRI =2 0

BRI AERY) = CI20AE =F) 100,000 *12H*23|*0% O|ERICA st x| 2l
73. HEH| 1,000,000

BItEOM Ed 22 HEH|(EFAD 1,000,0009*13] 1,000,000 ERICA Zofsrx| 2l
74. 3| 9JH| 975,000

MMB7L 2 22| AH| 13,000)*153*52] 975,000[ERICA ZoSH x| & Ef
75. 7|Et2 G| 200,000

EMEEL2E 3B S 7|E 28| 200,000 200,000 ERICA Zroj 27| 214 Ef
76. 3|2 BE QIS (AACSB) K| 9,550,500

E7kH| $1,195%1,500*13] 1,792,500|ERICA Z&CHEE RC

SH X E!
ZXH|(0|R = 0|7|F) LH| $50%1,50090*4 Y +AlH| $37*1,500 %64 + &3 26,000,000 + S EHH]| 7,758,000{ =
$250*1,500- 4 *34}
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2t iy = 0f| Akot AHEL S H| 3
4300 4310 4312 77. =2 ey 2,000,000
Arerdg ael ar el =254 548] XI2l 1,0000008-2217] 2,000,000eRicA Btk R w3
78. ALY #8013 7| 1,000,000
ol ArQiEtR 018 o 1| X| 2l 500,000*23}7| 1,000,000|ERICA Z& it RC B E
79. YESAH| 500,000
%—E—%*fﬂl 500,000%*1}%' 500,000 ERICA ERICAS @B 2 B2 BRY
80. WA= ZAIR 2,000,000
D48 3 s ZALZ 500,0008 * 23| * 237 2,000,000 [FRicA 274 2f=raxiaus
81. nH 29 3,800,000
o4 3L 2YH| 15000 * 309 * 23] * 28}7| 1,800,000|ERICA 2K w43}
. R
AR M7IHE 5000009 * 2 * 23}7| 2,000,000
82. s & F4 HE 2,400,000
mXp A0 8 EQH| 600,000 * 4% 2,400,000 A 274 arsteniad
83. K-MOOC 6,000,000
232zt B4R 2GH| 3 * 23] * 1,000,000 6,000,000 [FRIcA 274 Rf=rsxius
84. W35 2| g 600,000
DS L9 24| 3000008 * 23 600,000 (A 27 etz
85. T sraE 3,000,000
ATE QI MY, QA Moh/ZHM T § S5 S CHZ | 300,0002*102] 3,000,000 ERICA S=iTi=F RC 2B
86. Ciet7| HE 7S 23,000,000
CHeh7| 2HE7HOIE 2h 7| EFEH| (214 S) 23,000,000 23,000,000 R1cA 718 710 E
87. BSC 10,000,000
BSC 2452 M QIMIE|E 10,000,000 10,000,000 |FRIcA 7151225 21z
88. =312 (E =17\ i) 50,000,000
S4tel Rt X9 pe| AME[=(EFF4C| 25%) 50,000,0008 50,000,000F* 71 == ke
89. B3| (ML ALRLH) 20,000,000
S589 Rl XY ga| AMEILESEI+Y2| 25%) 20,000,000 20,000,000 A 71825 71t E
90. u MY 24 15,300,000
neny SAHEY, ZHEFS| S) ZH| 1,000,000 1,000,000|ERICA LINC3.0AFICH
st AHIS
QIS A A% QI4fH| 500,0009 500,000[ £y
NEIY ZE MR} KX 4,0008 * 2505 1,000,000
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4300 4310 4312 WM JiehH| 3,000,0009 * 21+= * 25}7| 12,000,000|ERICA LINC3.0AF& T
arege arl B BRIVY W L SUHADE] 1000008l * 38 300000[ 05y o
NSO 2HE FQRANZ|ZEIR Y 7| E2YS) 4| 500,000 500,000
91. BE7|HE HEH| 9,500,000
HEdE B2719E MECIY, 2H4Y) 250008 * 19074 * 22| 9,500,000 e e
92. 45718 £3H| 6,040,000
SITME 7|2 LR =X A UH|, AlH| 47,0009 * 3 * 203] * 23}7| + WEH| 10,000 * 203 * 28}7| 6,040,000 [ neoen BEnenmas
93. A2+ 0|8 2+ X TH| 1,000,000
HEAE 7|8 YE X EH|, 74| S 500,000)*2&7| 1,000,000 [ o=
94. A3 HAtH| 1,800,000
HTAE MYz Y 2z2[AEH0|M 2 HIE Y3 600,0008+23] + 22| AME|0[M 150,000 *4%] 1,800,000 [ o=
95. 42X 7|HE 500,000
HYMG B HEXRANIIZEIZ, 71EE) 250,000*23] 500,000 [ neoen spnensen
96. HYHEG 2 WA 930,000
S #E A J|EH MITEH| 930,00020*13] 930,000 [ neeee mEmnEEn
97. IC-PBL Zto|3f Al 4t 6,000,000
IC-PBL Zto|& A4 &3 I AT 1,000,000 *4% +500,000-*47H 6,000,000 |ERICA 2K IC-PBLHIES
98.IC-PBL MR E 2 X &= 98,000,000
IC-PBL MRE M2 Z=t X| &3 700,0002*1402 %t 98,000,000 |ERICA 2T IC-PBLAIE
90 MK A 565,000,000
1AM A HAALY FTIH| 65,000,000
Ao YA F2H| B YMALY 28| 100,000,000 *65% 65,000,000 (A 7182 710t E
2. ERICA T 2f0f| At 500,000,000
ERICA 7 2f0f| 4t 500,000,000 500,000,000 [FRcA 715 7=t
4320 89,572,557,850
sz 4322 76,283,784,204
s 01 &HH|ZH &tet 30,290,691,800
1. 583 QMo Q% Tet FIL oMe 150,000,000
Q=0 &7 ez Qlok Fat It o4& (20%) 750,000,0002*20% 150,000,000[ A2 71EH O 4tE!
2. e[ E oty 212,378,000
st mUEEE 212,378,000 212,378,000[1& Z=rhet R BHE
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5} st A
sgolel o4 Yot

ste|=Ql @4 &stm 580,520,000 *120%-100,000,000
syaH otg

st=H Zsta 400,000,0002*150%-100,000,0002

Ao ofsryY S HeF

Ql=ol ofgh g ™4 &sta 120,000,000 *200%-100,000,0002
e [

MHHBR AT DX AT 350000002

7| =g}, KHIAE FEE 450,000,000

DA|HE SHH| 2t Bt (S| 2 H S A AFH A S) 50,000,000

I7tRSAL SH0|EF T FehF(uH|=F) 300,000,000

EUS AL Feta 100,000,000

7|Et 252 Fetae SR N, S71Ag, stH|gH 22

o=, atle

15. KGSP &et2

KGSP &3 56,710,000%-6,710,000%
16. =AM B Ee S
IHEM S e =) o2 7|23 24,000,000

B39 24 {8 FBtF 52,000,000

WfFEH LY Ql, 28R, 2l ) 343,356,000 1

F5HS) 8,200,000,000-8-200,000,000

S) 700,000,000

8,000,000,000
8,000,000,000
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4300 4320 4322 19. 88 Y3 406,873,000
i L sdgH| ujgsts stk 406,873,000 406,873,000|412 Seichst RC 2FH

20. bl 20 BB 347,582,000

ahe oteke e o, A& QIR 2|0 Y HEtg 347,582,000 347,582,000 BH3 8t R 83
21 312 522,607,000

SHH|ZH B &5 522,607,0009 522,607,000 12 eaisteist re 8z
20 ot WAL S 526,891,000

e H E e 2 (EHH| 24 ) 526,891,000 526,891,000 2= re 338
23, BhH| ZH B (3t 360,572,000

&5 SH|ZH  360,572,0008 360,572,000 <latchet re WEE
24, St (B 2T BHSLa 685,291,000

(EHHTIU TSN, 45, 2/5fd F3 5) 685,291,008 685,291,000| 1% &M% ke HEE
25, shH| 2t Bt 324,521,000

SHH| 2t ™ &H5(23847() 324,521,000 * 12] 324,521,000[48 Argist re BEE
26. SHE SHH|ZtH Rtk 2 117,773,000

=THeE Feta 117,773,000 117,773,000[18 ==t RC 2EE
27. &8 475,160,000

‘°—-|"H|7|:|"E 40_."__?_ 475,160,000% 475,160,000 A OleHSTHS RC WHE
28. (At2|h) steEets 485,325,000

AbS|ptCy st she AHshR 485,325,000 485,325,000 1% Aelmreithet Re 338
29. (3™t 2 160,104,000

(M3 ZehE (2023'9)19%160,104,0009 160,104,000 Hatstcie: Re 888
30. (At gEhmLy RS 473,287,000

WUFSF (S o), 8, 2lHY, dHTST S 236,643,5008 * 25H7| 473,287,000|'1# 428+ Re 929
31, SHH|ZtDH she 134,549,000

&te ZshE 134,549,0009 134,549,000 s reeresmasmng
32, SHH|ZtDH She 679,232,000

StH|ZH 5 679,232,000 ¥ 679,232,000 1% #1re smss 0z
33, O|ZHoj| At 2,444,500,000

ShEL &St O| 2H0f| Ak 2,444,500,0008 * 14 2,444,500,000[*2 Satthst RC #YE
34, SHELAISIZ 508,429,000

ME, OIX), 2|HY T 5084290008 508,429,000 A R KC BEH
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4300 4320 4322 35. StH|Z D she 315,903,000
sz staz QB ShH| ZH SH& 315,903,000 315,903,000 [FR/cA #&=re Re BBE
36. MYty StE 1,635,192,500
AE)2 A ELESHE0%) *37hE ALY XX AR SEE HE 334,299,50020*1%] 334,299,500(ERICA SHAi K] sHYX|
AT EQO AR ST 4,630,0008*26H*13t7| 120,380,000 4d
ERICA 0f0|A(100%) 40,000,000 40,000,000
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104. 3|YSHY Fata(CHRIEES) 19,200,000

S|t FehS (T 13Y*600H + A A THA2H*90HRl) 600,00080*15F *22]+1,200,0008 19,200,000 Hertes Haimt Ham e
105. SAHSHY Zata 4,500,000

Ctatchst gArstol Zsta 500,00094%97H Thatchsh 3| 4,500,000 rernes s s g
106. St AP AMSHE S S 55,000,000

St ol LASE RS 15,000,000 + 40,000,000 55,000,000 "= eruss
107. 7|Etu L &Fetg ot 122,968,000

XExeta e 122,968,000 %14 122,968,000 |ERICA B2tcht RC 2 E
108. B2 2% sta 15,048,000

QIAME W2 2SS 15,048,000 15,048,000|ERICA B5itizt RC B E
109. 7|EHES} ot 8,371,000

Ag%teta e 141%8,371,000 8,371,000ERICA oFeirii2t RC HEE
110. &4 SE3+Y 371 080 e =748 417,562,700

noFEFAtE W 7|Eh 109 o4 = F7F HREEHF 920,000,000 -572,447,0008 +70,009,700 417,562,700 [FRicA 71=&= A Zi=oiae
111, St It 70,000,000

Sttt QI ME = (geta) 70,000,000 70,000,000|FicA 7124 saE
112. 8t S5 EH Lhs MZEHZ 56,400,000

ZL2XHE 300,0002*11F*12€+450,00084*2F*122 + 500,000*12¢ 56,400,000 [FRIcA 1= g = cisigeg
113. 2EHSS 30,097,000

QIALE! ML Z 2T (QIALE BiH 2 H) 30,097,000 30,097,000 FRIcA 7181824 theld e
114, 22X 1,500,000

7|Etm U HEtS sHE J|Etm L RSt sHE 500,0008 *3Y * 18}7| 1,500,000 [ e et mamenaen
115. 22 &sta 44,000,000

AEH D2 ALY 0|S0f W2 o &hEF) 9,1608 * 30AIZH * 4F * 127 &*0% O|ERICA st st

S HIfAL AFZSHCH 2,000,0009 * 28H7] * 119 44,000,000
116. ZEHES 13,852,800

AR 22 (SET XY AL0IA 0]S) 9,620 A*30A|ZH4F+127H 13,852,800|ERICA YsHA| @it
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121, ISEP X=X WSSt Al shRSH
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127. IC-PBLAIH mLjZ 233t
U= EsE 300,0008 %1270 Y

128. 224 IC-PBL ZRE|f

=249 |C-PBL ZHE[0] FEF 2,500,000*421*8E

129. 7|Etm Ly Het &t

o= =

> I

RS (RCO| 0] A % 9,620 /1417t 15,048,000

r

AE%eta e (RCO| 204 30,918,000
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4 2H8SHE 600,000 *5 8671 H

15,400,000
7,700,000
7,700,000

20,000,000

20,000,000

16,000,000

16,000,000
4,000,000
4,000,000
2,000,000
2,000,000

18,000,000

18,000,000
6,000,000
6,000,000

15,200,000

15,200,000

200,000,000
200,000,000

55,411,200
55,411,200

3,600,000

3,600,000
80,000,000
80,000,000
15,048,000
15,048,000
30,918,000
30,918,000

1,494,160,400

0

ERICA RN =/ &

ERICA ZHN =X &

ERICA ZHN =X &

ERICA RN =X &

ERICA I HIA =&

ERICA S HIA =&

ERICA S HIA =&

ERICA S HIA =&

ERICA S HIA =&

ERICA S HIA =&

ERICA 2K IC-PBLAIE

ERICA S| IC-PBLAIE

ERICA 2 ZE5I0| g 21Let RC HBE

ERICA 2 ZE5I0| g 21Let RC HBE




e =l = Of Aty AELHY i
4300 4320 4322 Bl 2 =& APAHSH| & (O 24| SHubCHEHO| K| ) 20238 & T X| 128H*1,679,0002*1:4-214,912,0009 N EELEE
et A S| nuEstas

2. YEtTiE Y = 20| 2,412,000

Yutchst @l =20/9| 0|, CHE, EfO| W, Metz 20| et Z&H| 2,412,0008 2,412,000|X8 Borstax|2e
3. TOPIK &3 64,000,000

SOl 5 B A|E(TOPIK) &St EHRl) (300,000*80 ) +(500,0004*80F) 64,000,000| M2 2HH 2A
4. HISP &3t TS EH| 18,000,000

HISP &8t A7 SSH|(YetthEt|) 900,0002* 10257 18,000,000|M & XK =H &
5. KGSP H& St X AT S E XA 40,634,000

KGSP &t St QIEAL 9l SR EE XA (YRt Rl) (3,741,00026H)+(2,794,0002*2 )+(900,0008 40,634,000 A8 SHH I &

*14%)

6. mH|RstEEF 113,300,000

1. SE3 XI€ (7,700,000 *2H)+(7,700,000 27 H)+(7,700,000 & *5 H) 107,800,000/ A& =HA =H &

2. &2 X 1,100,0008*5FH 5,500,000
7. YSHILE OF2HIO|E 60,192,000

1. 222M D2 2EF (Y 15,048,000*4 8 60,192,000| M2 2HH 2A
8. metste| Metxsta 4,320,000

2. metste| yutryshy MeEstg 2¥*180,000*127H 2 4,320,000|M2 2HH 2A
9. ZoX| Az 126,600,000

EHBALT ZoXHxm B 600,000 *6FH*23t 7| +400,000*6 F*28} 7| +300,000*1 F*22} 7| 12,600,000| M2 7N Ao|§

guse dolggn
EE

SEs e ZoX| Yz Feta 750,000 *7H*25H7]+1,500,000 2 *2H*28} 7| 16,500,000

2ZEQ0] uYtE ZolX| XN FEF 2,000,000 *48F*18H7| 96,000,000

E2{datE ZoR|AEW Tehg 750,000 *1 H*25t7| 1,500,000
10. Ydtchshe HEd 2 Metg 7,200,000

Age ettt A =% IEHE 100,000¥ * 6 * 127148 7,200,000|X& Zrhet RC 2HE
11. 5% GO0l zugs 1,000,000

SR (FYlolsl] = FetE 1,000,000 1,000,000(A& ZYchzt R BIE
12. 7|Etu Lf g stg 8,100,000

=2 Qmelet Mg Teta 135000 *5F* 128 8,100,000 1% Aelateictet e waid
13. shatof ot 33,000,000

7|Etu LSt st St 33,000,000 * 14 33,000,000 412 Satchet Re #YE
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e =l = Of Aty LHELH H| 3
4300 4320 4322 14, LHtoyst 2ot (e E) 8,000,000
aTerd gy sy AdEES CHSH®! CHERL B3t 107 RC*400,0008%2317] 8,000,000[ERicA 2% st
15. & Aredsts 28,903,000
7|Etm L eta Zethshel XHe kst 28,903,000 28,903,000 FRIcA cIrt eItk Re w88
16. 7|Etm LT e E Yetoyet@l 0
APz (7|2 tE =) 358,592,000*0% QFRica cimistist Re wEE
17. 2233 3,600,000
HIAE 2AX| Y =0 HEHF 300,000+ 1271 3,600,000[ERICA Z&tist RC 2B E
18. 7|EfuLf S YUt 76,063,000
Agxtetg Lutoiet 76,063,000 14 76,063,000 |ERICA B2iiet RC $HE
19. StaHE It 30,000,000
St E 7} Q1M E| = (Rksta) 30,000,000 30,000,000 FRicA 7= = 7=
20. TOPIK &t st 20,000,000
TOPIK Zata CHsHA 10,000,000 2%t 7| 20,000,000|ERICA 2 2|
21. KGSP &o} St AL A AR SEH| 3,600,000
KGSP &t St Q1AL 9 OIS S| 900,000 *4 Y 3,600,000|ERICA 2H X 27|
22, HISP e} IS 2| 13,500,000
HISP &3t 4SS H[ 900,000&*15F 13,500,000|ERICA 2% & &
23. TSt wH| RSt Yotg 7,700,000
437|(1%Y, Mo - 2023 7H2) (USD 5400) &t 7,700,000 %1 *18}7| 7,700,000|ERICA 2RI % 27|
24 THSHY wH|RSt gt R 1,100,000
437|(1%, Mol - 2023 7H5) &3 & 1,100,000*1H 1,100,000(ERICA ZHIX = E
25. W &o] T2 ofc|elt (chEtel) 3,600,000
W Xto 2 ofc| ATt (ThEtR) X1 ¥F 1,800,00082Y 3,600,000|ERICA =H % 27|
26. oHUR| HE(QEtoist) 10,000,000
[ HEY s HEg(Yrtoisd) 500,000*10H*28 7| 10,000,000|ERICA =R % 27|
27. 2= QlEhd XY o M Mg 13,852,800
DU Z2ESIF(HIAZR) 9,6200*6A| ZH5U*4FT 127 21 H 13,852,800|ERICA =R 27|
28. 2R5M nUjZ2Fs 27,705,600
DL 2ESZ(YE 9,620 *6A|ZH5 U AT+ 127 &2 Y 27,705,600|ERICA ZHIX 27| &
29. AFEISnt 2,660,000
Aredeta 2,660,0009 2,660,000 " ==sEcuLs
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X|E (CH2L:3)
= =l = 0f| Akot |3
4300 4322 30. RHEFHQIEHHMY 2,318,000
ATy g miE pSg=s XeASE 23180008 2,318,000+ =sua e
31. QS X st 12,800,000
XE%EE 12,800,000 12,800,000 #==essarremss
32. STIPEND CHEX| &= 750,000,000
ERICA BK21-STIPEND QS (AhEh A7,528,661,0008*6% 451,719,660 i’f?jgffjff ERICAS
ERICA BK21-STIPEND (ZHl) 298,280,340¢ 298,280,340 B
JIEtn U EEtg MRS 139,990,600
1. TOPIK H&ta 32,000,000
&= 0| 5 H A -(TOPIK) ) (300,000-84*40H)+(500,0004*40H) 32,000,000|M2 2HH 2A
2. HISP B&t A7 S EH| 1.800,000
HISP &g AT E&EH| 1,800,000|M & 2RH 2AH
3. KGSP st S AR 22,246,000
KGSP Zetat & b ) (4,661,500 *4H)+(900,000 4 H) 22,246,000|M2 2HH I E
4. nzise| Medsts 2,160,000
netete] SE4HE0s 13*180,000*1271 & 2,160,000 A8 S®H 3 &
5. WU FES 20,000,000
&&= M| ZetE 3,500,000 +2 7,000,000\ M2 AAChEt RC &
QRoletd L3 YR 2 (500,000 *5H)*28}7| 5,000,000 8%
ZEAHL, o lHs, = X|¢ 8,000,0009 8,000,000
6. TOPIK Hatg Sxig 3,000,000
TOPIK ¥ata S==Cistd 1,500,000*28H7| 3,000,000[ERICA SH X ZH
7. oHUY HETEZ US40 1,000,000
Aot HEY 25 H ) 500,000 *1EH*2 1,000,000|ERICA 2 & &
8. Q=olakd |2 5l H 13,852,800
DU 22 ESF(HAZZ) 9,620 +6A| 752U *4T+1271 E*1Y 13,852,800|ERICA 2RI ZH| &
9. 2R8EM UYZ RS 13,852,800
DL 2ESZ (Y 9,620*6A| ZH5 U AFT+127 &1 Y 13,852,800|ERICA =X % =X &
10. S4=Chsty Ree 30,079,000
S0y Xg%ea 30,079,000 30,079,000 ERIcA B etterel e gaE
4323 3,216,428,594

AlLSIAIAHI




0%

4300
LR

4323

AlS{AlA
Ecéauﬂl

2. AEFELEY

Q=ol At MEH| XFEEZ ¢ * 10% * =8 0|4 70%, 202384 =7tX]) 1,598,617,0008 *

10% *70%

1,658,293,540
55,592,000
55,592,000
111,903,190
111,903,190

3. AEARE 10,000,000
MHADTE 20,0008 * 250 * 2%17| 10,000,000
4. [¢=] =2 FH| 19,500,000
ZIBMEYE Y ARE LHES 3,000,0008 * 23 6,000,000

Zt2 A M ES X E M HZHH] 10,0009 * 9TLE * 10058 9,000,000
[t EE 7|2 MEXZH| 150,0009 * 157| 2 * 28}7] 4,500,000

5. [FZHA] =2 | 3,100,000
[AUZHY) =2 PH|(EZ,7|EHS) 3,100,0009 3,100,000

6. [Zt=_Of =22 EH| 3,800,000
[Zt=(0h)] =2 ¥H| (5%,7|E} 3,800,0009 3,800,000

7. [LEtCHSHRl] =2 ] 1,600,000
[gerchsrel] =252 =822 E,7|E 1,600,000 1,600,000

8 YojE x| A 700,000
Yot g A2 2 H(AIZh 0§ 700,000 700,000

9. =22 YH| (&t st @l)_o| Fetat 18,462,000
o|=2stat 18,462,000€*1H 18,462,000

10. =22 |G, T Rl)_AlE g st 18,000,000
AlZ G eFstat 18,000,000*1H 18,000,000

1. =2 YH| (3, i) Mz = C|xtelstat 6,000,000
AL ASC|RFQIEt Tt 6,000,0008%1'H 6,000,000 1% #uatciet re 2z

12, WEHSAZE|AOIEE 7IREA 22l 4,000,000
252F FH| 1,500,000 1,500,000( A&
| 3 E7|H|Z £=2[H] 2,500,000 2,500,000 88

13. Zol4 7IRtH EeH| 3,000,000
#z 5 TA T8 1,500,000 1,500,000| M2 2Lt RC
ZHH| 2=2|H| 1,500,000 1,500,000 8%
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0%

4300
LR

4323

AlS|AlA
Ecéauﬂl

14. O[Ot #a|H|

ot Y 227 2HHH| 1,000,000
4,28 & 7€ 2,000,000

oot YR E 3 ARE T 2,000,000

=]
|7l & +&H[ 1,500,000

!

AFs| =27 QlMfH|(,2I=, =M, m L &) 6,000,0008

XY 22 F 3 EZH| X2 500,000¥ * 42

AUH SR HH| 12,626,070

YA E G| 27,273,210

=Y A H &2 FH| 25,000,000

YA E 2| 21,368,680

2| 875,550
24. RCYHE
2|, et 22[H| 2,000,000
25. st 2| o2kt
S0 F 2t &8 +=2HH| 3,637,000
26. St Zo|Z 28t
F0Z 2t &8 +=2YH| 5,160,000
27. 8t 29| oY Retat
HolF 23t} st =2 FH| 5,266,000

5,000,000
1,000,000
2,000,000
2,000,000
1,500,000
1,500,000
6,000,000
6,000,000
8,400,000
6,000,000
2,400,000
2,000,000
2,000,000
12,626,070
12,626,070
27,273,210
27,273,210
25,000,000
25,000,000
21,368,680
21,368,680
875,550
875,550
2,000,000
2,000,000
3,637,000
3,637,000
5,160,000
5,160,000

5,266,000
5,266,000
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= =l = 0f| Akot AELHY [
4300 4320 4323 72|o{C|X}Ql W xfH| 10,000% * 400H 4,000,000/ A& AAYCHE RC
Bk e suse BISEL SYE 500,000 * 14F(AIHA Q) 7,000,000 e
AIolol8] =Y 2BEH(ETFF 5) 1,000,000 1,000,000
ZYolo|sf HatZR2| &3 1,0000008 + A CHatH| 2,500,0009 + 7|EF #AL A B EH|(H =0t XI5} 3,700,000
5) 200,000
54. Of[H|H]| 2,000,000
&tet/ehshy ofjd(H| 2,000,000 2,000,000|X8 ZAchet e @HE
55. WA= AX| | 25,200,000
DA FMEEE ETR S)(I 24 2) 300,000 * 58F + Of|H[H| 2,000,0002 19,400,000\ M2 ZACHE RC &
+AUXE 2@ 2T 2I4f) 100,000 * 58 5,800,000 88
56. =22 FH| 12,400,000
WZA FYRZ, AIREA HFAHEH 2 &XI) 2,000,0008 2,000,000{ A& ZECHE RC &
T HIF(ZQE, HTX|, M4 F) 800,0002 800,000 88
(AUt QEHME7 ZHEZZ(1A|ZH+100,000 ) (100,000 *3A1ZH*322 %t 9,600,000
57. [SEHEIEH ] = 2aH| 8,800,000
50. M3+ HH| 44,000¥*200% 8,800,000|X& Arerhst RC 8HE
58. [ IHSHA] =2t 11,000,000
50. M3+ 22 HH| 44,000¥*250Y 11,000,000| X & Ar#chst R 3 E
59. =2 YH|(SS) 5,760,000
AbRHCHE =R HH| (2|0 72 ZALR) 300,000 * 8% * 1 2,400,000| A2 AbRHCHE RC #
st Folu gt TH LS Sh=0 U ¢ 840,000 * 28t * 287 3,360,000 8%
60. &= &2 H|(gtah 11,072,964
8. (CHet ) ChEstm g stat 500,0008 * 14 500,000(A12 AHCHSH RC &
7. (CHEH )2 Y AtO[ Q1A STt 1,020,000 * 11 1,020,000 88
6. S80|2nSsIt =2 FH| 4,2384782 * 14 4,238,478
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51. ROtRSTHE A MS/ERICA SEDLDIS 5400,0008*15] 5,400,000 88
53. Sh&X| 2| (&t 12,057,858

6. 80| u] 1t S5 X #H| 2,000,0008 * 14 2,000,000 A1 AFEHCHSH RC

5. 8t uSut SR 2,167,974 * 14 2,167,974 88

4. Fojm st sh&X|RH| 1,000,0008 * 14 1,000,000

3. 30wt sh&X|H| 1,8357188 * 14 1,835,718

2. W38t sEX| | 1,500,0008 * 11 1,500,000

1. Mkt shEX| Y| 1,284,166 * 114 1,284,166

8. CHEztu | stukCh et @) &5 X H| 1,000,0008 * 14 1,000,000

7. B{'GAO| A A S IKTH &) & K| RH| 770,000 * 1 770,000

9. U=t u K stuKChEHY) E& XA H| 500,0008 * 1 500,000
54. St&X| 2H|(ThEh 8,300,000

Sh=EAL X| 2 ZH|(=0{ m 5 1) 5,400,000 * 12| 5,400,000| A2 AbRHCHEE RC A

At Y ESS, £53) 4EH| 1000008 < 28 * 12] 200,000 88

ZUZE TAI2|E 2 (880|211 2,700,0008 * 12| 2,700,000
55. Shet Q1 C{EHY &R /| 3,000,000
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= e = of| Aty AELHY i
4300 4320 4323 st gl Chsh@l s X| @ 1,500,000 2] 3,000,000| & =Her= RC BHE
BredsH srae sssd 56. 5718%87| 4=z 4,200,000

371837| AU E 350,000+ 12742 4,200,000[41 32t RC HYE
57. 2R NSNS 23| 5,100,000
I MOjLt 300,000 * 23t7| 600,000[AM& A& RC &
£ 2| 300,000 * 102 3,000,000 HE
2H| 100,0002 * 1271 & 1,200,000
e 34 150,0008 * 2847 300,000
58. M3t 2S5 K| || 4,500,000
SET (M AH], @A, 43) 2,500,000 2,500,000| A8 =M EHE RC #
ofgtz= 3 x| 22 100,0008 * 5H*43| 2,000,000 88
59. 3= TX| oj&iH| & 30,000,000
QEud EYH(ESE, EHE, SEH|, £5=) 1,000,0008 1,000,000(A & S A=t RC &
&z EFH|(ESE, BHE, 2|, £5]) 3,000,0008 3,000,000 88
el Z2Odd|(s9E 3 H4=H]) 26,000,000 26,000,000
60. CHEHR sh=oln g &t 3,000,000
st=ojneEhs &9 M&H| 1,500,0008 *2%7| 3,000,000{412 =2t re BHE
61. (At2|CH) SH&X| 24| 14,536,000
Abz|atetoyst 4713t sk K| @ 14,536,000 14,536,000 1€ Aeiarttt Re 429
62. (AE)HEX| | 3,000,000
(2B) A= FHY LEX L] (AME|E %{FH]) 3,000,000 3,000,000 Aetarerciet re 838
63. CH|HTAMS Sux|dE 136,000,000
1. ST AEESY Sk FA2 AIAYH| 2| Bt AIYTF(CCAILS)2 2 st AIAAYH|0 M| HEHEX| 136,000,000 oo Ee mEsanaas
21H| Z+ 0 2,000,0008 * 340 * 20%
64. Z7|HFHE x| F 64,000,000
1. HTASY St FA2 FIANYH|Q| Bt AFATF(CCAIRS)2 2 Qlst A0 A ] T A EX| 64,000,000 % neonsn eEenass
b Zro4 o 1,000,000€ * 320 * 20%
65. AlolMH BlHY ZRME 3,000,000
A2O|AH BIEA ZE2ME X|2H| 500,0008*6E! 3,000,000| 42 Beewne sy
66. b2 H]| 264,000
24 2ot BAE MF A HIA 1EVATEE T} 22,0008%1270 8 264,000| 18 B ERu
67. 2= 2 R FX| AMEIE 891,000
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iy = Of| &kH MELS Bl
4320 4323 LHLFAHZ2S) 3,0008 * 108 * 13 30,0008 Arece e R e
SHAHZ4H AlS{AlAH
Rk dads 76.7. SHO|X| AHX g U KX =4 2,500,000
SHO|X| HEHX 7HE 8 FX| 2= 2,500,000 * 12| 2,500,000 Aracte aagaxaus
77.8. SAX| 1S HEX M FH| 2,500,000
2210l ZEX JiEhH| 2,500,000 * 12 2,500,000 Aracte aagaxaus
78.9. RS QA 2,000,000
neieel Q2HF R 2,000,0008 * 13] 2,000,000 € Aeck=t Raesxs
79. 10. WA 0+ sHEX| A H| 500,000
HE&EIFS QI M2 H| 50,0008 * 52| * 2317 500,000 e aazaxiEud
80. et A o{25tut 4,000,000
HM7|ete7|d AKX S 4,000,0002 4,000,000[ERcA IS RC B
81. 232l 7t ut 7,001,281
St d R SAGEH4Y) S A 2 DMK S 7,001,2818 7,001,281 [FRIcA FH@siist Re B3
82. 232Xt 6,000,000
6;}%%}”. xl% 6,000,000% 6,000,000 ERICA ZH|23chst RC HHE
83. g3t} 4,000,000
OH|SFAL EI|St&EAL 2 0 MF| %, HALDHO| S 4,000,000 4,000,000 |FRica #H2stti= Re BEE
84. GO|A0{ 23ttt 2,751,821
Intensive English Workshop, ZAE], &2 E2i7tE S(ZALR2A| 7102t H*6H Zah 2,751,821 2,751,821 ERicA 3HEsita Re 288
85. S5 X /| 2,000,000
si¥ge3stat 2,000,000¥ 2,000,000 [ *resHt e EEs
86. FHYX| 5,000,000
&5 X[ | 5,000,000 5,000,000 [FRIcA EIxteich=t e 2 e
87. nSHESM H&5ZH| 5,177,000
nSHESY ZH3| 7HAH] 3,0008*38F 114,000|ERICA 2K D IEl
nSHEM HE 6000238 228,000
nSHESM MEH| 120,0002+38Y 4,560,000
nSHEM HEYUX| 5500*50H 275,000
88. WSAHE AHH OT 4H| 400,000
DEAME AE OT ZALZ 200,0008*23] 400,000|ERICA n2H W2 E
89, MEIIMY W AH| 1,400,000
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NE (EH91:2))
= =l = Of Aty AELHY [
4300 4320 4323 DAY g (SEHX X HEadEn], HX|uS) HH| 350,000%4%] 1,400,000[ERICA ZEH D2E
arege saze suastl 90. RN HA 2| 350,000
LAY QARG HAL Al 3 ZHM/ZFF 10,0002%10H 100,000[ERICA 2K W El
DAY QX HAAL T ZH=H| 50,000*5 250,000
91, BH& K| b 13,900,000
ALOIH E 9 -2 AH|(YBM) 20,000 %300 *23}7| 12,000,000|ERICA M2 K| SHALES
AOIHEQ Al T ZH|(=F X 2ZH]) 950,0008/*23 1,900,000
92. SH&X| /| 907,000
2|4 7tako| H4H| 8 (7|20 A E &) 5000&*5071*2%¢7|*0% O|ERICA REHN Holg
HEDH(F,H,E4) 6,0008+25712%7| 300,000 E,E%% gelgea
SO|EEE X| 27K 1,3008*5071*23} 7| 130,000
2 EX|R7H 238,500*25t7| 477,000
93. St&X|/H| 2,000,000
=9 o o5 23 X|JH| 1,000,0002*23t7| 2,000,000|ERicA Z4hst R BEE
94 ARE 4,500,000
HDMI, 2F3stE, Z2|HE|0|M ZOIE, AFEEHE ATX|, =, QHT, AEH|, QT MX|atd & 3,500,000|ERICA ERICASH&

3,500,000 * 14

L4 HOLMZ B&ZHH| 1,000,000 * 14

o
rlot
1=
I
Ju
H
oy
N
o
o
o
o
o

*
no
o
1=
|>

EMEAHE 2 7|H Y HEE 7| EMEHE 2bE 7|0 3 BEE 7|H (303 * 40,0000H) + (408 *
o

40,0000H)-400,000&

H| = MZtZ DVD#| 0|4 10§/200H| = MAtZ DVDAH 0|2 10§ / 208 (600& * 1007) + (700# * 1007H)

130,000 %14}

SRAXIE R CDAH Ol 10H/20H(5008 * 2007H) + (600 * 1007H) 160,000 *14]
CEMEAMUX] ZSE SAEAHYX| Z-SHE(dt-16) 1002 * 40,0000

EMEAHE HRE 8 2[2 EMEXHE HIRE 7 2|2 (6cm * 300m) 40,0008 * 58

2| 0]2of et&2HA X|&H| 8,000,000 *14]

1,000,000
8,670,000
900,000

880,000

2,400,000

130,000

160,000
4,000,000
200,000
270,000
270,000
8,000,000
8,000,000

23 seyey

ERICA ERICASHEH
2o stayeE

ERICA ERICA®H&

ERICA S3}CH2t RC Y YE
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X|E (EH91:2)
= =l = AELHY [
4300 4323 98. & 23,387,000
Frerda dads oE [t 3R0|EY § ¢ 2l &5 XJH| 23,387,00021*14] 23,387,000|ERICA Strhst RC #FE
99. CHsH 8,729,000
CHetd fotd SH=R0E8 S 8 o a5 Rt 8,729,0008*14 8,729,000ERICA BfCHt RC BHE
100. BH& K| A H| 4,900,000
oF A #a[H| 141*2,800,000 2,800,000|ERICA 2stri{st RC
S K[| 144*1,400,0008 1,400,000 228
=A| X|&H| 14*700,0008 700,000
101. R|XtE 7YY 200,000
QIHOL7L0| B Zone WK XAtE T H| 10,000¥*20F 10,00081*20H 200,000 ERICA &3 el2IMIE
102. 22t ng 273 3,630,000
M2 22t us Z2 3 J0j H|& F 30% (5,500,000@*30%) 5,500,0008*30% 1,650,000|ERICA SHdX QI#
2210l 18 Y Al2H Ay H|-E B 30%, (6,600,0002*30%) 6,600,0002*30% 1,980,000 i
103. S8 2|(H =1t7|of) 100,000,000
24519 Robd XY el AMEIL(EEZ Y2l 25%) 100,000,000 100,000,000 |FAIcA 71824 1A
104, Z5H2| (1 LA LH) 20,000,000
S53t9| Rt X el AME|IE(SSZ4YC| 25%) 20,000,000 20,000,000 A 7182 71=0ceE

no
o
N
w
el
0
ne
E
=2
=
Jo

3 32,272,000

o
=3
DEAAR J|XH $2| Y 22 E 5(302H 0|2 9,493,000¥

30%) 20,000,000

20,000,000
20,000,000

4,600,000
1,600,000

3,000,000

1,540,000

1,540,000("

1,000,000

1,000,000

537,152,344
32,272,000
32,272,000

9,493,000
9,493,000

ERICA 7|8 24 7|20jitg

22j2E284E
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B
o

2t =l = Of Aty AELHY [
4300 4320 4323 3[R BEET|RHHY 2,250,000
Frerda sz deds HRUTE IR 42| U ADE S(308H20|8H 2,250,008 2,250,000[ 48 2=e e vz
4. WS 8I|XxH (302 AD0|IEH T A 2| _o|FStat 5,000,000
o|Fstat 5,000,0009*1' 5,000,000 ¢t ke 2z
5. WREIIXMBLANITH P W S| AZIAstn 2,000,000
A Z kst 2,000,0009*1 2,000,000 ##atcit re 2z
6. WS 7IXTHB02A0IEh 7 X 2| _HUASCIxIIstat 10,175,000
ML ASCIRFQISHT} 10,175,000*1H 10,175,000 |12 2 rc wrs
7. RE7IAMEOUAD|TH 7Y X 2 TS 6,898,000
35 % RC 6,898,0009*1H 6,898,000 ¥ #etrht re 2z
8. 7|2 A 47|AF 7Y 12,000,000
IOt <=2[H| 4,000,000 4,000,000/ M & STHE RC
=9}1t 4,000,000 4,000,000 8%
2Asiotnt 4,000,000 4,000,000
9. 7| XX (30T O|Th 1,500,000
7|XtA [ 1,500,000 1,500,000[A1& Setchet R BHE
10. T[Ote Z=EH| 2,000,000
mof Z=&H| 257] * 1,000,000 2,000,000|*& &ofthet R 2B
1. Adus HIE, 7|7] 7| 2,000,000
Aus A7 HE, ZUH 2| 2,000,0008 2,000,000|*1¥ 2H=8te re 2z
12. WA HALY 2,000,000
Zo| A J|RFR] T UH|(302H O|3}) 2,000,000 2,000,000|*1¥ 2H=8te re 2z
13. E2/stnt 6,500,000
WS 7|XxH==2|H| 6,500,000 6,500,000 ¥ *etrit ke 2z
14. 3ttt 9,000,000
WSE7|XxH=2]H| 9,000,000 9,000,000 |1 Heiateisel e 4E
15. RCHHE 2,307,740
ZIEChotolst IR kA W TI|HE FLAH| 2,307,740€ 2,307,740|*1¥ Mt re 4z
16. =3tat 1,500,000
WSE7|XxH=2[H| 1,500,000 1,500,000 |1 eiatetchet R wE
17. A Qw4 I KRR 3,900,000
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e iy = Of| &kH tHEWY H
4300 4320 4323 MY 7|XEx) 2 H[FH[(302H 0|2 2L E(250,000*2F)+H| (1,700,000 *2F) 3,900,000 '1# e sttt re BH
g 'c‘>_'|lAH7:i|j ‘cj‘I-AHJiH AIB‘;{AIQH

Tt szl dadad 18. Zol & 7| Xty 1,500,000

Zro| Al J|XbRY 9 H|Z(TH7E302H O] 2h 1,500,000 1,500,000 & iearethe Re 28
19. G2-&o[Xt 4,000,000

(B SAE o|X} 2FAHY WK 50,0008*1007H-1,000,000¥ 4,000,000 “esmes aemees
20. 7| RtXY s=2(H] 1,100,000

S8 7|XHA £=2|8| 1,100,000 84*14] 1,100,000 | 1# #eswres aemaees
21, ALY |X| 24 1,760,000

AR Z2HE W= A HE 880,000)*27H 1,760,000| M2 SE2 #HE
22. [EHTHSH A0 S8 7| KXY 300,000

[EACE DS 7| XX 300,000 300,000(A12 2latchst Re HHE
23. [Ql 4B S| XY 1,450,400

(MBI m S 7| XY 1,450,400 1,450,400 olatchet RC #EE
24, WS-E7| XA (7| A 7|7+ 308H 0B} 15,000,000

Mm@l BL|E, E7|HE15Y 7|F) 15,000,000 15,000,000|A2 2lattist R #BE
25 WS AT 7|A7|F(CHIt 308t O]2h 17,755,000

AAmas AM DLE/ZHE T H| 2,210,000 2,210,000( M2 M2 S

RC HHE

2ol J|XpRH /74 T H| S 15,545,000 15,545,000
26. by QIMIEI= 20,000,000

S8 7|RA (A7 302 0|2 20,000,000 20,000,000|A1& 2zt RC BHE
27. AlAn@ HI7IHE 7Y 2,500,000

2023 9 YUE MAnY FIHE LU@ S-S 2,500,0008 * 13 *1Y 2,500,000(*1& Atgichet Re HHE
28. WE7|XpAH(H EHI) 1,500,000

7| XERH - 4 H[(302HRI O] 2 250,000 * 6CH 1,500,000 A& Atichst RC BHE
29. W 87| XM (HEH|) sHe 3,730,204

WSEstat W FEI| XA 2,730,204 * 14 2,730,204 M2 APRHCHE RC

M E|

2o{n Lt XL 7|XAY 1,000,000 * 14 1,000,000 ©
30. RS HFE IR 2,000,000

nEAAE J|XtAf oj LH| W 4=2[H| 200,000 %103 2,000,000(42 e RC BHE
31. BSE7|XHHY 1,153,000

WE27| XA OfH| 1,153,0008*14] 1,153,000| 18 FA2ts R B
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2t =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4300 4320 4323 32. A=Al 7| RERY 8,000,000
arergzsl sraz deds ol 2 1A% 7| KR O(2)}) 1500008407} 6,000,000[ A8 Absarsicyst

QlZ A 7|REX) ROJ(E) 200,0002*107 2,000,000[ € #&E
33, (Mt2ITH) u&& 7|t 10,000,000

Abg|opstoyE w88 7| XHA 5,000,000%22] 10,000,000 Astafstcist re 228
34 NS E7|XHH 7Y 200,000

AR3|H 7|7|FY 200,0002*14] 200,000 & Areiietriet re gz
35. 7|A7|7, TIHIE 7¢ A F2/(SSEHMUER) 1,000,000

(B3EM) nL 7|A 7|7, H7|HFE02HI0I2 (2023)1H * 1,000,000 1,000,000 & 3aretcht e w38
36. ()M ASH]| 300,000

(B8 7| XA Fof (Z)14 * 300,0008 300,000 it Re 82
37. (M AR KXY 3,000,000

W87\ KEH (2 L B, A&, 2| XH 3,000,000 *14] 3,000,000('1# #a8ge=2 re2HY
38. (MU RFET|ALRY 4,000,000

n=87|Xx 308t 0|2k 2,000,000 * 22 4,000,000[1& Hasues e 23
39. Zold 7|Xix T | 4,000,000

L2 7|RAH |8 (02HRI0|T S Zoj4 J|XIxY +=2|H|, HX|H| 4,000,000 4,000,000
40. st 16,300,000

st n g8 7| XA HA 8,000,000 + FA| 2,000,0009 + O|Xt 4,300,000¢ + CIMF 2,000,000 16,300,000 ¥ s resasneraze
41, YHE 20,000,000

MAWPY w7 A 128 7|XHA 2,000,000*10Y 20,000,000 s e snsnewBs
42. S04 30,000,000

SR A 2HZH| 30,000,000 * 14 30,000,000A1 B2icHe RC ¥ E
43, BHL0)| A 53,400,000

st WS-8 7| XA 53,400,0008 * 14 53,400,000|X2 S3th*t RC WHE
44, S04 60,000,000

MAn HEX| A (40%), 22l |X|E4=H § 60,000,000% * 14 60,000,000|412 Satcs RC #HE
45 AEASH 0SS 7| 10,000,000

DEATE 309 0|2 7|XtA S HI|HIE T, 24| 10,000,000 *14] 10,000,000|X2 S3ch?t RC #HE
46. WS-8 7| XXy 4,000,000

A2 7|RER) - 2iH| 4,000,000 * 14 4,000,000[41 Baichet re B E
47. WK 7| XY 1,000,000
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X|E (EH91:2)
= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4300 4320 4323 Z|XtxH A 2=2(H](302H) 0]2h 1,000,000 1,000,000 [ERIcA =722t RC 2 E
ATy g &HlZH HEdSH| 48, TR 3,500,000
87| XAH(302HA 0|2 7| XFXH, B 7| H|Z) T+ 3,500,000 3,500,000 |FR'c 2B =i Re 28
49. IS L7 XY 39,200,000
S48l 30THel OBt 7|7| & 158H Ojg ®7| 20§ 10,500,000 10,500,000|ERICA 1t8t7| &8¢
thet RC A E
2+ stake7i st 30TH 0|2k 7|7| 9 158k o]2t &7| TLof 17,700,000 17,700,000
7| Z&ntstn S ME 308 0/t 7|7] I 152H2) 02t & 7| 704 11,000,000 11,000,000
50. AldmYd 2,500,000
AT =4 F7|H|E 2,500,000 2,500,000 [FRIcA FIxteltiet re 22 g
51. BS87| XY 6,000,000
ne87|A 7|7 % F7|HF(302H 0|2 6,000,000 6,000,000 [FRIcA FIHeIt=! RC 23
52. WS87| X 2,500,000
DY]I|XAH (302 O|2te] | mYATLLI|XIAH) PCTY 2,500,000 * 1 2,500,000 FRIcA A=t RCBBE
53. 7| X302 DI 18,000,000
ngg TY7IHIE T7IHIF FH| 3,000,0008*287] 6,000,000(ERICA ZAACHSH RC
L 7|AZ|F 7|1H 7|7 7| 3,000,0008*287] 6,000,000 a%s
WX 4=2[H| =2|H| 3,000,0008*22] 6,000,000
54. AT 1,000,000
LY HOLMZ S4%EH| 1,000,000 * 14 1,000,000 [ serm Enas
55. 77| & ®7| 43,708,000
30%HY 0|2 W8 7|XHx| T UH| 43,708,00024*14] 43,708,000 ERICA Setchet RC ATE
56. WS-8 7| Xt 5,000,000
SsdEY 7| X oA RM0t0|3 141%5,000,000€ 5,000,000 ERICA ofatrifet RC BRI E
57. YW@ WK EI|AHY 5,000,000
Mm@l Z|XHR) 3 HIE(TH7t 302H 0]2h 5%%1,000,000 5,000,000 [ ===tssrenze
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= =l = 0f| Akot AELHY [
4300 4320 4325 Bt olz] ZHER| T 10,000 *20F 2547 400,000 ERICA Zaihet RC HEE
arerdal stz sraxiasl 28. Sttt SHEZHED| TR 950,000
AXEHE SsHl ZHERS] 10,000 €*10H*43| 400,000|ERICA ZACH3} RC
ZAste shd 7HES] 15,0005 *25} 7| 150,000 838
S| A MR &tat &4 7HE D] 10,000 @*10H*22]*25} 7| 400,000
20, Thetel BHaZHErs) T 1:940,000
S8 B 2HEr] 10,0008*158+42] 600,000(ERICA Z&EH2} RC
st st 7HES] 10,0002€*10E*83] 800,000 838
Hefdgstu otd 2| "M eH Sty (elmeletd Zeh) ZHER](10,0008 7 H) 23] 140,000
AAH et shd 7HES] 8,000 *50Y = 400,000
30. S8 ZHE 3| 2,000,000
Shl 7+Er 2| H| 500,0008*42] 2,000,000|ERIcA Btz Re BRE
31. Bhd7HE || 3,000,000
Q| QI kA 7HEFS|H| 23*600,000 1,200,000(ERICA 2stCie} RC
ohe S ZEER|H| 13]*900,000 900,000 ass
Chetel shel7hEts|H| 12]%900,0009 900,000
32. IC-PBLZ} HIH M A 66,000,000
St K| =H| 30,0008*2,200F 66,000,000 |ERICA 22 IC-PBLAE]
03 SHdigS X /| 3,062,063,552
1. 2 E YRS olMdE= 140,000,000
SHE LR QIME|E (1,287 &) 2022 X222 140,000,000 140,000,000[ M 7IEX O 4tE!
2. RCYBHO AR E 61,587,000
2023 RCY 0|47 25 61,587,000 61,587,000/ A2 7IZH ofAtE!
3. MBAQIMIEIE 30,000,000
MUY 2= fad AME 2 (2023H = &0 4H7HX]) 30,000,000 30,000,000/ M2 712X ofAtEl
4. E0iEH QME(= 180,000,000
E=ristal 24t QIME|E 180,000,000 180,000,000| 412 7I=IX Gl atE
5. FAH 12,000,000
BIZSE Y Al XI5 2| 500,000&4*1270 22 12,000,000 HHer® e siciofe s
6. [2h] SHEMALX| 2| 8,500,000
(F,0h Z. 1 S YA 500,000 500,000[A18 Z=chet R BHE
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= =l = 0f| Akot AHEL S
4300 4320 4325 2 (F,0p) LIO|EAY A4l & =R 8,000,000 8,000,000
Arerdg srag sraxiasl 7. (YR S ALK ] 2,500,000
L42tol2 sh=H 1,500,000 1,500,000 o
E el ZAH YA 1,000,0008 1,000,000
8 REQIMEE 461,000
[l gles X /H| 461,000 461,000
9. TH Y& X2 Q| 4,860,000
THIE MO E X2 2] (1,287], 5 7)) 1,620,0008 * 32 4,860,000
10. e &2 7,830,000
St 3| 7,830,000 * 15 7,830,000
11. 24X 8= 3,800,000
2AMX| HME (SHA, S ) 3,800,000 * 13] 3,800,000
12. 24X 2E 480,000
M7 &E (&, SH) 808 * 6,000% 480,000
13. WEH| 23,300,000
SSHA| 21,000,000€ +2,300,000 23,300,000
14. OfHA| 11,920,000
o $tA| 11,920,000 11,920,000
15. M-S0l 11,000,000
HSCHS| ZH| 55000008 * 23 11,000,000
16. & X|&H| 14,700,000
SotM3| 25 X[ YH| 1,000,0008 * 123 + 2,700,000 14,700,000
17. SH8%] 47 9,000,000
StM3| M7 9,000,00084*13 9,000,000
18. SHL7IQ N & 4,700,000
HEEE WY % 72 =F 0IF) 47000008 * 1Y 4,700,000
19. SHA7LQH| &AM 1,500,000
AAHH| (O A 2 =24M) 1,500,0009 * 13] 1,500,000
20. THE7LQ H| HAtH| 15,000,000
2o 9 S8 ZYEX| HX|H] 15,000,000 * 13 15,000,000
21. QI M EX| 9 2] X2 4,537,000
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o2

ST 4,537,008 * 12]
22 FHDESY

olFelRstY 2atM

X2

0%

Al 1,450,000& * 2%]

|, 0N StH 810,000 * 22

[N}
>
of
=
ol

>~
it
oln
al
rio

S Ystinr|ge sHEX| | ZH| 9,620 * 259 * 33

SHA| S A 7t 43| ZH| 20,0008 * 150H*23]

=2, FA sAtzE XY 600,000 * 10CH * 23]
2423|514, 54 600,000 * 2Cf * 23|

stA eArgE X9 600,000 * 20CH * 13

M #AF 10,000,0008 * 12]

S TS ZH| 1,540,0008 * 72
AT 2GS A,5H4) 2,000,000*23]
29. 3¢F02 <7IE XS

Yotz 71 x|

o

30. S0t2| CHEXt +=H3
Sot2| CHEX} 33|31, S4|) 2,660,000 * 23]
31. WA A oA x|

S|, OfSHA| 2,500,000@ * 22| - 500,000
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= Y30tz &7|E X3 300,000 * 7371 * 22| -5,840,000&

4,537,000

4,520,000
2,900,000

1,620,000] =
1,440,000
940,000

HE
500,000

6,800,000
6,800,000
721,500
721,500
6,000,000
6,000,000

26,400,000
12,000,000

_?— =}
2,400,000
12,000,000

27,480,000

2,700,000

_?— =}
10,000,000

10,780,000

4,000,000

37,960,000
37,960,000

5,320,000
5,320,000
4,500,000
4,500,000
5,200,000
5,200,000

700,000

Mg SN xR

Mg SN xR
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e =l = Of Aty AELHY i
4300 4320 4325 E0}2|SHY | EAF2| 9|(1,28H7]) 350,000 * 23] 700,000[*8 SHxi st lE
areast srae sl 34 M(E)YS B 7| HE 95,400,000

7|'9& SET 20,0002 * 4,000 80,000,000/ A{-2 SHH K| St X

ZE gk H| 15,400,000 * 14 15,400,000 28
35. oS BA Y FAIH| 1,720,000

7 MEHH| 880,000 880,000[| A2 EHAA Q@A

7|EFAlE EEH| (G2 YL, HTX|, 7] S) 300,000 300,000 .

H47| |X 2l 90,0008 * 671 540,000
36. S QIS K| 2| 3,400,000

SHMoIAS SR JH|(MEX| 2 W Z2/7|EE ZAHS) 4,200,000%-800,0002 3,400,000| A8 SHR| Q1AM
37. BHALE M EZE=X| /| 500,000

ShAtE MIE{= gEH|(Cta AlAL 277 S) 300,000*25t7]|-100,000 500,000[ M2 SHYA oIy
38. stzgEx|g 3,000,000

S&x % MAIZ X state) 1,000,000 3%t 3,000,000 ettt ke 2z
39. ot 3| 7HED 1,000,000

Ss] A 9 2E 4 &AM 1,000,0009*1H 1,000,000 |12 #&atstctet R #E
40. S| JALX A 3,000,000

S| ALK A (FH H 2B AL 3,000,0008 1 3,000,000*1# #eaetriet re 2z
41 FHRFZ2IUX Y@M F =) 9,000,000

sfelchst HAZZIY FHo X|Y{(ClFetah 9,000000)*1H 9,000,000 | #Eateicel e 4
42, SHATHL Q| JAHH| X 1,000,000

StM3| M-S 1,000,0008 1,000,000(4& etz RC 2BE
43. 84 3| x| Y| 1,000,000

&Hliz| & X| @] 250,000 * 4% 1,000,000|*4€ 2380 R wzE
44, S8 SHlEE X 6,000,000

S| FIIR Y, 2EAE, 381AIE S 3,000,0008 3,000,000(M2 AMZEHE

RC AHYHE

ZAH|et2| x| ®MZE 1,500,000 * 2% 3,000,000
45. thstd shdgE x| 2| 1,000,000

A oT U ALK 2 500,000 * 23] 1,000,002 3H@ste re wu8
46. Fehd ALK | 2,497,000

QBB RK|ZE 9 CHEHOf3] X2 2,497,000 2,497,000 2H=8 re 22
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e = Of Aty HEUY H| 2
4320 4325 47, S| JALH| 1,200,000
srag e B47] dZmalH (Chs A (5032, 35 ATY), B13 35 2= 3 40h) 1000002 * 1274 1,200,000 1% 1381 rc 38
48. RCHHE 15,000,000
Sgegsz2 O TS AH| 15000,0008*13] 15,000,000 Mt ke 2
49. 22|80t 17,000,000
SIAEX|S T ZH| 17,000,0002*13] 17,000,000 Mt re gz
50. 3ttt 5,500,000
SIAEX| S T ZHH| 5500,0008*13] 5,500,000 *rertest re gz
51, Mo oSt} 4,000,000
S EX| S T ZH| 4,000,00020*12] 4,000,000 |1 Heatsiciet R #e
52. S8 EA St} 1,601,000
S 7HEFS] 1,601,00094*13] 1,601,000 12 eiatstctet R #e
53. =&t 5,500,000
S EX| S T ZH| 5500,00020*12] 5,500,000 *etret ke 2z
54. RCHFE 6,769,700
St AL X| | 6,661,000 + 108,700 6,769,700 Hetriet re 2z
55. SHlis| MK A= 1,500,000
&tdz] =X 1,500,000 1,500,000 |1 eiatethet R wE
56. SHi3| MOz Xd= 1,500,000
Szl M=ozl XIS 1,500,000 1,500,000 ee 3t re wnE
57. SEEYSX| ¥ _Foj3 28t 570,000
Fo| R SEUEY BHEE X AH| 5700008 570,000| 1 s R Bz
58 S=EUsX| | _Foi52ent 570,000
FOIZEYI SEUEY HAUHVE X/ Y| 570,000 570,000 18 e&aest e ws
5. SEEdeHX| | _Zojg2etnt 570,000
ol RE N SEUEY ATEE X|H| 570,000 570,000 1® eiatetket re 9z
60. S 23X YH|_So| E25tat 570,000
S0 525t 2UEY HHEE X|2H| 570,0009 570,000 1® eiatetket re 9z
61. SEEASIX|Ab|_Abstat 570,000
Atetnt SEHEY BAES X|H| 570,000 570,000 1® eiatettet re wzE
62. S=EYLHX| H|_Astat 570,000
Hetnt SEHEY AAHES X|H| 570,000 570,000 1® eiatetket re vz
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e =l = Of Aty AELHY i
4300 4320 4325 63. RE AHAH| 90,820,000
arergzsl sraz S 15. DEVBLS 7| 5L AL R 2,000,0008°28+2847] 8000000| N2 2HH 2H g
14. LTI 5,000*102]*10H*43] 2,000,000
13. =0l QEkM =T ZAF 12,50094+800FH 10,000,000
12. =0l FHYnST 2 W 2FH| 300,000 *4A|7H45]*28} 7| 9,600,000
8. 37 qetid MYM=20] (10,0002*170%)+(300,000*2}7) 2,300,000
10. 22 OJA|O F& HEY A AHA X|@F 1,500,000 *12] 1,500,000
11, 2| =0l #ietats| 24| 5000,0008*13] 5,000,000
7.1:1 8t=0] MEE = 50008*10%*20H*25}7| 2,000,000
6. QTHIAEL 10,0009%103] 7|*150H 15,000,000
5. AL |/ o] FEEstd 7He 2| 1,500,00080*2%7|*13] 3,000,000
4. e HAX| Y A 23HHE 1,500,000*1 2 *43] 6,000,000
3. SEHAZTH 2&X| 2| 350008127 &*149Y 5,880,000
2. Q= oIt ZishE | 9l & EHDIME| 3500091 2*100Y 3,500,000
1. Feb A skl 8 @2|lH|0]M 3,000,000)*2Y*23] 12,000,000
9. KGSP Z+ets| S E|EFIQIEIR 20,0008*2%(*126% 5,040,000
64. 2| =2t0| ¢ X|RlH| 5,000,000
2. 2| =2t0| o1 U X| 2| 40,000 %25 1,000,000[A € =HA FH E
1. 2l =2to| Y HEHY J|5AL AL R 2,000,00081*1H*258H7| 4,000,000
65. FEH X|&H| 7,938,000
KGSP H&td pizt 2H &g X 31,500%+2&7|*126F 7,938,000|M 2 =H X =H &
66. REH4 AT EQO] AR 4,800,000
FEY ~TEQOf AR 4,800,000 4,800,000 M2 =HA 2/ E
67. Y$E3hd QMEIE 75,000,000
Estdo| Chutrhst A% Q110 w2 QIMIE|Z 500Y*140,000) +125%*40,000 75,000,000/ M2 SHH = E
68. ZH s OlMEIE 75,000,000
Y ugteldo| chutryst A% QIR0 e QIME|Z 500F*140,0002 +125%*40,000 75,000,000/ M2 SHH = E
69. MEtRt= B A4 14,620,000
M@= 4 o3 % AT ((BHAF 200,000 2%20F*23] + A1 AL 100,000 2110 *23])+(&TH 77,000%*30 14,620,000 feremer cisteass
7H*22])
70. & 7481 2,480,000
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= =l = 0f| Akot AHEL S
4300 4320 4325 ot SHAI|MH| 2,480,0009 * 13] 2,480,000
et A SHl | SHYX| || 71 olgloyan 3,600,000
Sotds| A2 1,800,0008 * 23] 3,600,000| 8 deane derane
72. Z0Ho|g| 3,000,000
ZmEolg| XS 3,000,000 * 13 3,000,000
73. A 7| HE A 7,000,000
AYY 71EF A 7,000,000 * 12 7,000,000
74. ZHA ALY 4,000,000
Chet @l ZHAL X| 28| 4,000,0009 * 13 4,000,000
75. G H 2831 5,000,000
ety A4 2352%] 5000,000¥ * 12 5,000,000
76. CHEH @ ofj @l ¢l 50,400,000
H==ZH| X[ (Hi=0l4h) 72,000,0008 * 13| * 70% 50,400,000
77. EMX|JALY 4,000,000
CHEH@ 2 =M X|)H| 4,000,0002 * 12 4,000,000
78. HHH|F O|®IE1 15,000,000
HHH| 7 O|#IE 15,000,000¢ * 13 15,000,000
79. A EEH|(2 ) 3,500,000
22 M7 g&H| 3,500,0008 * 12 3,500,000
80. 17| O[HIE] 4,000,000
Z¢7|d o|HIE 4,000,000 * 13 4,000,000
81. THH| S At 20,000,000
CHM = R ZtH| 20,000,0008 * 13 20,000,000
82. M7{ &#3H|(33th) 3,500,000
330} MA #&H| 3,500,000% * 12 3,500,000
83. Sl #E Lz O|HIE 8,000,000
gt @5 L AR X|2H| 8,000,000¥ * 13 8,000,000
84. O AtEl = -33,480,000
Of| A&l =7 -33,480,0008 -33,480,000
85. et @l ofj ool 21,600,000
A=A X[ 72,000,0008 * 18] * 30% 21,600,000
86. ZWHO|3[2 3,000,000
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e =l = Of Aty AELHY i
4300 4320 4325 Z o3| X|¥Z 3,000,0008 * 13 3,000,000 Hetazee ey
areast sase sl 87, 122 2920000
33| A st 7 MH| 2,920,0008 * 13 2,920,000|"& tetansd taay
88. Al 7| FE A2 7,000,000
M(l):})g 7| Ia#% x-”?j‘l-t” 7'000’000% * 1§-,_| 7’000’000 Mg sty oistansty
89. HHH|F ORI E2 15,000,000
HiH|F O8I E 15,000,000 * 13 15,000,000| & Hetemee dedasg
90. £¢7|4 O|HIE2 4,000,000
Z¢7|'d O[HIE 4,000,000 * 13 4,000,000 terezate detgas
91. AN 2532 5,000,000
CHeH M e 252 5000,000€ * 12 5,000,000 tetanse deang
92. off Alo|ChZ] 600,000
AT (2 S W TR AAL, 277 ) 300,000 %22 600,000 =7 semeasa vasuzis
93. SHMEEX| H| 36,600,000
S Y8 2% ZH| 5,000,000 *24] 10,000,000|M& SItCiE St
Z81mKOIS B4 740|5 TR 5100,0002414) 5 100,000 T AE
YAE CIXHQ I Of (Rl AHH|, 22 ZH| ) 10,000,000 *2%] 20,000,000
EE & 750,0008*23 1,500,000
94. XH22| /X| &b 2,400,000
gt/ et X2l X[ 100,000+ 12824 2,400,000 "% Heans wermess
95. AL MEE{X CHE 4,500,000
AR MEE|= 7|EtEHEH| 7|EHEHEH| 2,400,0008 2,400,000\ A& BtE2 HHE
AAE MEE= 1j5H| th= 300,0008 * 79 2,100,000
96. 3t} S QB AL EEX|JH| 42,500,000
ohEOiEt Al S Al || FEZ A= HEH S AT 850,000 *5H*25} 7| 8,500,000\ M2 mEtEEE AL
S| SALEE At A
HZhe 22Y HAES 10,000,000 *13] 10,000,000 ¢,
RAHY 2 2Y HAUgs (@M EH) 800,000:*158*23] 24,000,000
97. Seventeen Hearts Festival 10,000,000
7th Seventeen Festival 7HZ|(SCHAI R}, XX H|, 2H| £) 10,000,000*12] 10,000,000 2##7 e e
98. AlZ|HAAME AHZt2|ZE 13,000,000
O+ 2|2 E CIRtel 8L Ql24H| 10,000,0008*12| 10,000,000 %42 Hshe s
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2t iy = Of| &kH A=y
4300 4320 4325 O F 2| ZE | DE 3,000,0008*13] 3,000,000("**
o P A S ZAH SHAX| 2
TedEs g8t driEs 99. MANY LHs3HeE 10,000,000
Arol AXLHs 25 5,000,0009*1%]-1,000,000 4,000,000| A& nHEEE AL
. S| SALCH Atz S Al
Atgo| AEHHE EH5 2,000,000 %13 2,000,000 |
M7 3312E 8,000,000 *141-4,000,000 4,000,000
100. 3| YSH S-S X| 2| 58,000,000
D203 XY 2FH| 14,000,0008*25t7| 28,000,000\ M & DEHEEZ A
I o S| SALCH Atz S Al
slasitiz|f & & 2YH| 1,000,000*9E 287 18,000,000 |
=FSAIZE Y X|{H| 3,000,000*2%7| 6,000,000
HAZ|H 0B 29, X|H| 3,000,0008*2%t7| 6,000,000
101, 2| ZBAK] 7Y 5,000,000
HE|HAX| T 2H| 1,500,000*28 7| 3,000,000( A2 QAT 7H L@
N st s 2l A el
M| HA =T | 750,000*28 7| 1,500,000 £y
A B =AM T H| 250,0008*2%}7| 500,000
102. YAL XM Mctma 7,000,000
2YH| 600,00084*23 1,200,000( A2 SHAQIRY 7K@
st s 2l A el
SHALRISH CH7| OF2H}O| E(XHEHA) 100,000 23] 200,000 £y
ZEH| 300,000*23 600,000
ZHAFH| 2,000,00090%12]*1347] +3,000,000 2 *12|*18t 7| 5,000,000
103. MEHME =23 5,800,000
HZEZAHH| 30,0002*10A| ZH4E CH 1,200,000| M2 SHAITHIHL A
S S C 2o EA
2%H| 100,0004*4F Ct 400,000 )
S HH| 50,000*4%E 200,000
Z-AH| 100,000 2*10A|ZH4 R CH 4,000,000
104. Me|stEZ 1,200,000
ZHH| 100,000*23 200,000( A2 SHAEQIRY 7K@
BJ-OFB'H%E%!M-EI-@
2¢H| 100,00084+23] 200000| °< e
ZEAH| 200,000 %2A| ZH23] 800,000
105. @17|Ate| 22| x| 3,600,000
©| 2 H| 300,000*621%28t7| 3,600,000 1% e memssgsas
106. 2 &2 3| 800,000
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0%

=
=

4300
BT

4325
ERPSET

Z 2YH| 200,0002*13]

Z ZAHH| 400,0002*13

113. Sl x| ||
S 2rystelol 8 SWAK| 2H| 5,000,0008)
(ShM, S0t2|, WAL S) K| &H| 1,500,0008 * 23}7|
sH3| stligrs Xfg oo

mfo| L

o

300,000 +

JEYM HE =203

L

2| 1,000,000

X| 91 (OFAIH| Ol | 2, £ 2, BHM 5| M 74, 8t

= =

2 300,000 + St | M

terl S

171X & 600,000

QUCHE) 110,0008 * 1271

=

X| It 3,000,0008 * 28t7|

?_IE‘E

=+ 302h + BH&H| 3,000,000

2| 2,000,0008 + ZO|EXICHZ| I

OFAlH| 1,600,000 + OfH|Z

k=3
=

200,000
400,000
200,000
3,000,000
3,000,000
3,000,000
3,000,000
600,000
600,000
2,356,230
2,356,230
12,800,000
12,800,000
10,000,000
10,000,000
9,320,000
5,000,000
3,000,000
1,320,000
10,000,000
1,000,000
6,000,000
3,000,000
531,050
531,050
25,000,000
6,500,000

2,500,000

A& olutchst RC WYE

M€ olTtie RC BEE

R
MHo
¥

o
ra
Ho
=
A%
1o
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2 2 = Of| &kH A=y

4300 4320 4325 Z A0S SO0t2| K| (2B = HESA Z BAI2) eh& 23 SOL2|(AEHY = HESA) 1,000,0008 + ZHAE 10,000,000

Apshd A| SHEZH| SHUX| | 9,000,000
e s X | e S5 M7 5) 7| e 600,0008 + sHi 3| MAHX| 400,000 (01 1,000,000

202He))

of|H|H| 5,000,000 5,000,000
17. (ER) x| 2z 19,500,000
2 QT OIS X| (2 EIHZ e IHEET,FRERD), 7 SMXJ>EHIIE 5) 19,500,000

19,500,000
118. (YEFCHSHR) RSt X A R 2| 15,000,000

|, BSZHE], ciehd StE R |(w ==X #) sk X /| 5,000,000 + HSZHE 2 15,000,000

119. SHMEEX| | 32,600,000
Sot2|X| 211715 0t2[) 11,000,000 11,000,000
AR2S 152A 3522 X HIE T /(EALEX], S0, 7 X, 2EI7+S) 6,600,000 6,600,000
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AlZ 2112 950,0008 * 183 17,100,000| A& 4 stz 2g
3. M| ZHH|_ZEHALCH 4,320,000

ME ZTAITH 6,0008 * 20 * 24] *182] 4,320,000(412 *H¢A staxiag
4. ®ZHH|_HEYX| =] 1,260,000

A2 HEX| ZH| 70,0004 * 18%] 1,260,000 418 s spx 2l
5. M ZHH|_2h& | 1,404,000

M2 2aH| 5209 * 1508 * 183] 1,404,000|A18 2rdx stdxag
6. MZfH|_HS8EF 108,000

ME EE58 55 308 * 2008 * 18%] 108,000/ suH stuxiaE
7. H A _ S0 1,584,000

A2 ds iR 88,0008 * 183 1,584,000( 18 244 stz eE
8. MZfh| M2 X 2 2,200,000

HXHUE X2 4H| 2,200,0008 * 1 2,200,000|X2 S8 sty e
9. 2GH|_PCAZE 200,000

PC £22E 100,000¢ * 23 200,000(*8 st staxigE
10. G| _XZt&|olH| 400,000

M= 212lH| 20,0002 * 109 * 23] 400,000 =ruxt stex 2
11, 2G| _7| Xtk u| = 300,000

7|Zt HE ®E 150008 * 10 * 23] 300,000|A2 eteH stuxigg
12. HAHH|_20l4 4,350,000

20]&- T H| 200,000 * 12] 200,000( A2 SHEX| SHAX

20i| 4-7H8 200,000 * 5 1,000,000 a8

20]|&-2= 400,000€ * 3Y 1,200,000

204 A AFH| 150,0008 * 5% 750,000

20]|&-Ch 4 600,000€ * 2 1,200,000
13, SAHH|_7| Xt 3| 3,460,000

7|Rp=3| 23 30,0008 * 23] 60,000| A& BHEA SHMX

7|Xt4=33| EFH| 50009 * 18 * 54| * 23 900,000 a8

7|Xt=%| mEH| 450,0009 * 1CH * 23] 900,000

- 283 -




= =l = 0f| Akot AHEL S

4300 4320 4325 7| Xt4=33| £8HH| 50,0009 * 29} * 44 * 23 800,000
sraea ez e 7| Rp4 23] AlH| 50008 * 162 * 54 * 23] 800,000
14, YAHH|_7| X E2Z 600,000
7|XtEZ ZBALE 300,0008 * 23] 600,000
15. 7|E}_7| Rpad'et 400,000
7| Rt IAE KE 50,0009 * 404 * 23] 400,000
16. 7|Et 7|Xtng 540,000
7|Xpstd 90,0008 * 3% * 23| 540,000
17. 2GH|_EMEETY 360,000
M2 15,0008 * 23] * 1270€ 360,000
18. 7|Et_ 2mAH M2 H A H | 1,000,000
20Z{H2FZ uAH| 1,000,0008 * 13 1,000,000
19. HZHH|_MAHARE 600,000
HEARE 1Y 50,0008 * 1274€ 600,000
20. M| ZHH| M AERX|H| 1,000,000
ASAEFXH| 1,000,000 * 14 1,000,000
21. MAH|_J1E 4,200,000
212 700,000 * 6742 4,200,000
22. 2H| &4 Z 600,000
HE5ADE T 1250008 * 123 - 900,000 600,000
23. 2YH| PC2RE 400,000
PCAZE 100,0008 * 43 400,000
24, 2QH|_LESHIt9 9| 200,000
HS TS| o ZH| 10,0008 * 10 * 23 200,000
25. 2gH|_d2=+7|0o 198,000
He47|cHof 55008 * 35 * 1271 € 198,000
26. BAHH|_ = AT 2,860,000
= e=33] 29| 450,000 * 1] * 23] 900,000
S AH3| 2% 50,0009 * 2] 100,000
=3 23 30,0009 * 23] 60,000
S A3 WEH| 200,000 * 2 * 23 800,000
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4300 4320 4325 43| M| 50008 * 20F * 54 * 23] 1,000,000 1% S8 s eg
areast srae sl 27, 7|t By 200000

&4=8t 50,0009 * 20f * 23] 200,000|A2 er4A sruxigE
28. 7|El 2 uS 2,400,000

ACHR 2 6,0008 * 25 * 59 * 23] 1,500,000( A2 SH¥H sH¥x

7|Xpstd 90,0008 * 5% * 23| 900,000 e
29. M| ZH|_Qla{H]| 15,720,000

Q28| 3,930,000 *43| 15,720,000| A2 st stuxiag
30. HZH| L& dng 3,200,000

Lj & 2102 800,000 * 43 3,200,000| A2 st4H styxelg
31. HZH| QF dnE 600,000

Qf A1 =Z 150,0008 * 43 600,000A2 =tux sux g
32. HAH_WE=@=2) 3,600,000

WEF(Q=2l) 300,000 * 3Y * 43 3,600,000[418 s stz e
33, HAH|_SLLSH| 1,809,600

LY LSH| 7808 * 5805 * 43 1,809,600[A& stux sux gl
34. M| 2| s QlL&H]| 180,000

82 r5H| 1,500 * 305 * 43 180,000(1 styx stuxieE
35 HAH| ZE88F 35,000

LEEEF 25 * 3505 * 43 35,000|A2 sH4A stux g
36. MZH|_HAME R K| 24 1,320,000

A ZR/ X 24=H] 110,000 * 1274 1,320,000[ 4 4x suxi g
37. 2 QH|_7|RFH A = 300,000

ZIXty e ™zt 15,0009 * 129 * 23] - 60,000 300,000(M8 X st g
38. 2 QH[_7|= FH i 22| 150,000

7123 M 2] 2fH] 15,0008 * 109 * 12 150,000[42 eax =tuxie
39. WAH|_7|Xf=R 3| 1,135,000

7|Xt=E2| 2H 10,0008 * 20 200,000{ A2 BHURX| SHEX

7| Xt 3| £8HH| 62,5008 * 28 * 24 * 23 500,000 a8

7|Xt=2| Al 300,0009*1%] 300,000

7|Xt4=A3| mEH| 30,0008 * 23| 60,000
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4300 4320 4325 7| X523 E% 50009 * 58 * 34+ 13 0 BEEEGELREE
areast srae sl 40, 7|EF 7\ XA 200000

7| Rpd ek $4=8¢ 50,000 * 200 * 23] 200,000|48 sHux suxigE
41. 7|EL_7| Xt S 360,000

7| Xt 90,0009 * 20 * 23] 360,000(4& s sHuxiag
42. M| ZHH| LS| 352,000

&S| 88,0008 * 4% 352,000|A12 *rM spuxidg
43. 24| 1,200,000

2&= 24| 100,0008 * 1270 1,200,000/ ERICA SHCH& =
44. 7| Rt 6,360,000

SH7|Xt =9 =2 30,0009 * 18%F * 87H Y 4,320,000|ERICA SHCi&=

SHM7|RF 25 45 350008 * 6 * 874 1,680,000

SHT|Xt I8 =2 45,0009 * 1 * 871 & 360,000
45 Ht& HE - 7|2 EEH| 3,000,000

0|C|of M2t 15,0008 * 25 * 870 & 3,000,000|ERICA St &=
46. WESHH 22 F 157,500

7|2 9 oA 20,0009 * 304 60,000|ERICA StCig&=

SD M Z22|7+E 30,0009 * 37} 90,000

2|H7| 7,500 7,500
47. 5= 53| 500,000

Al % Z2 (5HA, S2) 10,0009 * 25F * 23] 500,000|ERICA StCiet &=
48. SIHLEH| 4,500,000

&M ZE (871, 371) 1,000,000 * 23] 2,000,000|ERICA ST &=

gE= F@ Al (871, 370) 10,0008 * 259 * 23] 500,000

Y 2~ FH| (F7], 37M) 1,000,000 * 23] 2,000,000

08 H&7| 27| by 458,192,000

1. o XY 25HEY 8,600,000

2HHH| (128 7]) 600,00020%23] 1,200,000{ A& FOHSHIR| 2

AlH|/ZHAH| (1,284 7]) 10,000 2 *64]*30H*23] 3,600,000 i

B|ZE Kb CHoiH|(1,2517]) 1,300,0002*23] 2,600,000

=2t E (1,28 71) 20,000 *30F*22 1,200,000
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4300 4320 4325 2. SHEEh S X| R 34,500,000
Arerdg stz sraxiasl $H9R| B AH] 7,000,002 7,000,000( A X 2l
SRt
St 2 @ = #H| 4,000,000 4,000,000
A At S dARH| 2,000,000 2,000,000
2hs el 2,000,000 2,000,000
UETHRt 22| AE| 0| M/ 2ld=2] 1,000,000 1,000,000
= MK SAH| 4,600,000 4,600,000
XS CH|H| 2,000,0009 2,000,000
SA LY EH| 2,500,000 2,500,000
S IALF HME L ol 1,500,000 1,500,000
Z 22| 400,0002 400,000
¥ 23/ MH| 3,000,000 3,000,000
F2M w4 (2]) X|=H| 1,000,000 1,000,000
7|Et 3,500,0009 3,500,000
3. 82 A =2k B 22,000,000
sl A 22 B 22,000,0008 22,000,000418 BRI o
4. FZTE I| XA 12,000,000
FLIZ 21 12,000,000 12,000,000| 42 H §54
5. OF7& 7| XtxjH| 30,000,000
S LIE 2| 30,000,000 30,000,000/ M & X SEA
6. ST 7| XkxHH| 7,000,000
FLF 21 7,000,0008 7,000,000| 48 HS2A
7. Hi TS 7| RERHH| 10,000,000
FLIZ 21 10,000,000 10,000,000| 412 H §524
8. RE& 7|XxHH| 2,500,000
FUE 2 2,500,000 2,500,000( M2 HSEA
9. M= 7| Xpx{H]| 5,000,000
FLF 21 5,000,0008 5,000,000\ A& H 54l
10. OtO| A8}7| & 7| X AHH 5,000,000
RUE 2 50000008 5,000,000( A& HSEA
11, SAE J| bR H| 3,500,000
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QLUZE 9 3,500,0008
12. TEX| Y|
He571d XlgH 4 X|&3 10,000,000
13. Z75 ST
U2l Fxt&E 38~108 5000008
UEZALHH 2 (ZMHE=0{20]) 200,000*83]
CHE 2 H| ™ 22101 3] 20,000,000
Chst= & s|uz|a 9,750,000

M=oyt 3| 7,500,000

)

14, O =X

Z=/FA okt AW 20,000,000

Ll

H=rfgtof A3 9,750,000

Oh & 2 Hi = S ChStoF Ci 2| 600,000

M ZeortM=A= 7,600,000
15. 75 ETH|

YEZMX|LEHZ7| 10,000,000

Mg dE 832 3,100,000

S TOHZEX]_X] & 3,000,0009

uzla Al =2 (38~10€) 500,000

a

3,800,000

Hohst| 2 200,000
CHSHH) R A 1X/2%t/3% 6,200,0002
U2 AlE =2 (38~108) 500,0008

17. R =8 34|
HREAUSR=AYH 760,000

3| A 7| M2 Q2013 1,250,000

[l
H
Sl
e
)
1o

F=HWH 760,000
MBI A R = HAYH 760,0009
18. M =8 EHH|

KBSHl = M= i3] 2,300,000

3,500,000

10,000,000
10,000,000

39,350,000
500,000

1,600,000
20,000,000
9,750,000
7,500,000

37,950,000
20,000,000

9,750,000
600,000
7,600,000
20,400,000
10,000,000
3,100,000
3,000,000
500,000
3,800,000

6,900,000
200,000

6,200,000
500,000

3,530,000
760,000

1,250,000
760,000
760,000

5,850,000
2,300,000
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4300 4320 4325 M=M= 1,250,0009 1,250,000/ M & HSEA
arsds e saxied M2 st M52 T3] 2,300,000 2,300,000

19. S48 ETH| 3,300,000
BB Y MR 900,0008 900,000 & H &S24
H=riE 4=z 700,000 700,000
=SS 4Z 702 700,000 700,000
SototetEChE| 100,000 100,000
Ha5aZ7| 43z 900,000 900,000

20. Z75 SHA 2T 6,200,000
EH| 2| 6,200,000 6,200,000| A2 K24

21. Of 5t St = &H| 6,200,000
EH| 2| 6,200,000 6,200,000| A2 K24

22. ST StA 23| 3,400,000
HEH| 2| 3,400,0008 3,400,000| A2 K24

23, b5 SHA = 3l 3,400,000
IEH| 2| 3,400,0009 3,400,000| A2 Ml 24

24, R =5 StA =3l 2,800,000
HEH| 2] 2,800,0008 2,800,000(A2 M54

25. M= 5tA = 3| 2,800,000
HEH| 2] 2,800,000 2,800,000(A2 M54

26. Y5 StA =AY 1,800,000
HEH| 2] 1,800,000 1,800,000[ A2 HSE 4

27. 575 A =3y 10,000,000
WEH| 2] 10,000,000 10,000,000| M€ HSEA

28. OF 5t A = &H| 10,000,000
EH| 2] 10,000,000 10,000,000| M€ HSEA

29. 5T A =AY 5,600,000
EH| 2 5,600,000 5600,000(M & A&7

30. Hi#5 SA = 3| 5,600,000
EH| 2 5,600,000 5600,000(M & A&7

31. RS A=A 3,700,000
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4300 4320 4325 WEH| 2| 3,700,000 3,700,000| A1 X S5A
BredsH ses sl 32 HZg SAzay 3,700,000

1EH| 2| 3,700,000 3,700,000/ A& M2 A
33. SHE A= 2,400,000
LEH| 2| 2,400,000 2,400,000(M & M S5
34. 54| 6,000,000
87l 25 ZH| 6,000,0002 6,000,000| A& XS54
35. OFO| ABH7| £ it 21,600,000
Oto|A3t7| A% CHEH| 1A|7H200,0008 %24 7H93]*6 7 & 21,600,000/ M2 HS2A
36. X| = XF7| A 10,312,000
ERICA X| =X} 7| AHH| 2,578,00020*2Y*28}7| 10,312,000|M& M54
37. 0|3tetu Y 46,300,000
O|satetu M Xt FH|(| X, 2 2 H =) 3,000,000 *1CH 3,000,000(A2 HAEE|&
Olzatetmd WAL FH|(H4AH],0|5ZH| §) 1,750,0002*16%] 28,000,000 a8dH
O|satetud npsty A= FH[H| 1,000,000*12] 1,000,000
o|Z kst A Q174H| 1,000,000 *1274 & 12,000,000
Ol=astud HWASSHEH 2,300,0002*12] 2,300,000
38. At E ALY 37,000,000
32|A0rA stz (x 2|, 2 YH| S) 13,000,0008*13 13,000,000| M HAEWSI|&
WE=A=|
kst ZH A 500,0002*203] 10,000,000
AT (XY R H|, 2B S) 14,000,000*15] 14,000,000
39. BHEX| | 2,000,000
Zofstd 3 =20l 2 ALY 50002062 600,000[ERICA ZOi &t x| 2
TofQIAZHM HE ol =2 S5 T % HEHH| 600,0008*2%] 1,200,000 4
ot 3 =20 23R HALEE X S TIH| 100,00020*23 200,000
10 7| EFEHAX| | 3,932,983,160
1. X 2H s 7| R} 25,840,000
ZHX ME XHEE M &) A 7|XHE 2F X[¥ 600,000*1271 7,200,000| M€ CHoIE AN O]
Cloj ™ 2t E
S2[0f0|E 1g SH(RAE) X 40,0008 * 109 * 23] 800,000
XY Q Ao MZ &of sHd XMEHE X|F 200,000 *8EH*1271 & -5,200,000 14,000,000
HED|oAC] 80008 * 10Y * 4F * 1274€ 3,840,000
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4300 4320 4325 2. FAH Sl I|AL 15,680,000
Arerdg srag sraxiasl SHA7|%} o 245t £M K1Y 100,00024208+12] 2,000,000[Ai € TH2H 0
Clojd 2t g
FI X (He, 22 F, FM= S) 200,000 *127HH 2,400,000
S7|x 18 ZHE@ASE) X 40,0002*20Y*23] 1,600,000
HE 3|0l A 8,0008*20F*4F*1270 7,680,000
A 29| g At X[ 2,000,0009 * 13 2,000,000
3. Shdl CHe AmQl TA 3,000,000
SOy B2 2E 2T S Al 1,500,000@*23] 3,000,000 deiz=t viciofz= e
4. 7R LIHO|Ef St 7| X} 1,216,000
ARUAOIH eH47|xt ng= @ 9l 2EX| ZH| 40,000 *8Y * 23| 640,000\ A2 CHelE A 0O|

Cloj R 2R

HRUAOIY 47|kt HE || AT 8,000 * 8F * 92 576,000
5. e-2{d Zztatald] 90,000,000
MNEHY e-2ld +ZE(AHEE7]) 20,000 * 250 * 38+ H * 23}7] 30,000,000/ A& WK SHALE
MEHY e-2{d =L E(FAE7]) 10,0008 * 1,000H * 38+H * 28}7| 60,000,000
6.5% 1,246,000
YN (22 & &) 2009 * 27§ * 1,0000H 400,000( A& MR X SHALE
Z8YE 2217, =¥ &) 300,0008 300,000
SYHM ABR(FE & G2) 80 *271 * 1,0000H 160,000
SESYLSE FALPEX] 12,0004 * 38 36,000
S ASSHEX| 70,0009 * 5EFA 350,000
7. 5t AR E 3,000,000
ZYUCHe 87K sHd 3 22 F 3,000,0008 * 13 3,000,000+ er4x syxig
8. HEAHOIA X HYEX 13,895,000
APEH 0| A 3,700€ * 3,5007H 12,950,000| A2 SHdX EHAX|
AEEX| 2709 * 3,500% 945,000 a8
9. SMEY J|EE 58,350,000
&t2{5=04] 7| € E 30,000 * 1,500 45,000,000( A2 A SHEX|
ZE4L O|APEA 43 1,290,0008 * 58 6,450,000 a8
SHStAM 7| EE 150008 * 2007 * 23] 6,000,000
W7l g4 324 719 E 30,0002 * 3074 900,000
10. g2 47,000,000
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= =l = 0f| Akot AELHY H| 3
4300 4320 4325 =M 9 7|El SAB|3AF K| Q| 15,000,0008 15,000,000|*# Hestttist re 228
arsds e saxied 23 7|Eepax | 200,000

7|EtsH4 x| 18| 200,000 200,000| & B2 aetrhet re 8z
24, ZF et 7| SAt 16,000,000

1. ZHDESHY 7|5 AL AL 2 2,000,00080*8F 16,000,000|M & =H* =H &
25. EF et ofgtel =7 54,900,000

2. ZF Uk ofgt Y =22 30%*1,830,000¥ 54,900,000|M& 2HH =H &
26. 2RSS SAtH| 20,000,000

3. ZH DB SHALH| 5,000,000*2%](1847])+5,000,000*23 (2%} 7|) 20,000,000|M2 XA 2 &
27. ZE sl Hal2 gH| 10,000,000

4. ZE e a2 34| 10,0002*1,0009H 10,000,000| M2 =/K X E
28. 2H| 7 oF 15,000,000

3. FLH7| 2 3 oS 2HAIRE 2| FH|-E 250,000 %102 2,500,000( M2 =HA =X E

1. 9/=Ql Lhgzy 2 oM H|-2(Z & T 500,0008*102] 5,000,000

2. 2= 0l Ly e o FH| (k) 300,000)*252 7,500,000
29. B M T HA 31,000,000

3. mpASHY Q2| ME0|M S SWALH|E (OT 22*1,000,000 ) +(4 F3| 2%]*500,0008) 3,000,000| M8 MK IHE

2. FNAE A A EI7HH|-E (NAFSA, EAIE, APAIE, GE3) 3,500,000 %23 7,000,000

1. TR AL AA BAH[E (NAFSA, EAIE, APAIE) 7,000,000 %33 21,000,000
30. RS BB LK ALY 307,500,000

1. fEtMX|Y =2 300,000,0008 300,000,000| M2 XX I H &

2. HY-Global Track(ZO{E2) QIME|E(13}7]) 2,500,000 *37 St uk(ZH FeHe, 7| A St HIO|E{ALO| O 7,500,000

ESSIES)

31. 2 w7t 6,000,000

28 TXM(eBook) 'EZH| 6,000,0008 * 12] 6,000,000 #ermate duease
32. WHATIO|ES @7t 10,200,000

2 % AE L7HH| 3,400 *3,000% 10,200,000|# H=an=d dean=s
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1. OJAHE Xt 0| EAtE 5,023,886,884
ZNEXF (MEE £F) 291,728¥ 291,728| M2 712X Of &tE
EZF X5 ol At AT R) 721,354,587 721,354,587
A&ES ARH] (HEE 5 - ZFZH) 2,737,026,075H 2,737,026,075
ToiZ O A= (22 39 Ba) 1,857,411,667¢ 1,857,411,667
Ol &K 74ZHE -373,248,443 & -373,248,443
Oj=Z(HLYL 253) 08 0
MIHAM@IZ M) (HE= =F) 81,051,2708 81,051,270
2. MG HolA 21,280,000
SE3 0|Xt2| 14% 152,000,000 4*14% 21,280,000 [FRicA 7IsiZ A 7= g
3. OJAHE A}7|O| HAta 800,000,000
0| & OJAHE xt7|0| & X 800,000,000 800,000,000 [FRicA 7IeiE =2 Zlzd
1300 9,829,919,250
nksPy
< 1310 9,829,919,250
O& TI™MK AI_}
RE2TA 1314 3,636,079,150
71A7| 7

2. [2=2] WS ATE|XA
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A

M&7|XEAH 2,000,0009 * 14

WS ATE HE7|XHH 5,000,000 *

2,437,919,150
146,801,000
146,801,000
5,000,000
5,000,000
2,000,000
2,000,000
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1300 1310 1314 4.RC 38 WS E7|X7Y 4,548,000
and FEaETY 7 MYme J1A7IF X HI6E Tl 45480008 4,548,000 42 v2e R wa
5. WSS 7| XA (302t 0|4 _o| 7t 5,000,000
o|Fstat 5,000,0008*1d 5,000,000 ¢t ke 2z
6. WAL EI| XY (302HR O] &) _Al F FLstat 5,771,000
AZE st 5,771,0009%1 5,771,000 2t re 2z
7. DR AFE 7| (302 0| &) _H LY A= IRttt 11,000,000
ML ASCIRFOISHE 11,000,000 1H 11,000,000 |12 2t rc wzs
8. W E7|XIXH (30204 13,722,000
Mghntstoyst 13,722,0009+14 13,722,000|'1# ¥t ke 2z
9. Zold AFZ 7|XFx| wA| 9,000,000
o) Y= Am7 5 3,000,000 3,000,000{ A8 S<4CiE RC ¥
AFEs 5% S4%Hl S 3,000,000 3,000,000 8%
MZ2ME % A07 S 3,0000008 3,000,000
10. Zo/d W pC M T HFE uH 4,500,000
=% PC X 4,500,000¥ 4,500,000|*& Seithist e #TE
11, 4|ote ¢ 9,000,000
EA 20| E mOotke 7 204 20 * 4,500,000 9,000,000|A12 Sttt RC 2BH
12. nEH7| uH 1,000,000
258 ©7| 1H 1,000,000# 1,000,000| M€ Seitist Re 2 d
13. 32 2|2 HE QU SAH| 2,494,000
43 SIS MEfX| (Y DAIEE O] ) SAHH| 2,494,0008 2,494,000|"% 2H=8He re 2z
14. LSEHATHH ALY 3,000,000
Zo| A J|RFR] TUH|(302H 0|4 3,000,0008 3,000,000|*¥ 2H=8te re 2z
15, 28t 8,500,000
MEMEEI|XHAY 8,500,000 8,500,000|/1% Tezeicet i w
16. 223t 35,000,000
AMEMEE7|XHA 35,000,000 35,000,000 |1 Heateiel e 9
17. 3kt 18,000,000
MEMEE7|X 18,000,000 18,000,000|*1# ettt re 2z
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20. M= 7| Xt | 1,800,000
Mol ZFE T H 900,0004*2% 1,800,000| 18 e sectet e 38
21. Zo|H 7|ty 5,736,700
ZOy AEE TV, Z2XME £ 4,000,000 4,000,000 QlE2atstryst
RC HHE
[QMEIE)Zold 7IXtAH| 1,736,700 1,736,700
22. 7|A 7| O B 13,060,000
WEATE 7|RAH T UH| 13,060,000 *14] 13,060,000|"# B s=n =
23. 27|+ 3,000,000
St 2R M7 223 uN (IR, S2t QA0S Hotes na) 23 7|F 3,000,000 ¥ 3,000,000(48 B sttt

AR SHEQ|0] DIDELIE mA|H|E FARR
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StE90| DIDZ L E wX|H|& 3,300,0002/*1EA

AAne AFE15Y 7|F), 3080l 7| XA 15,000,000

USATE 7| 7Y A +2[H|(302HRI0|
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) 20,000,000
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1300 1310 1314 33. 2= ¢ Rt QMEE 8,385,650
ABAH REAY g QO Rt QIME| S 8,385,6508 8,385,650|4% Arciet R #E
34 DS ADE | KR 5,000,000
WIATEZ|XAY Of | 1,000,000 *52] 5,000,000{*2 =2t rRe 2R
35, DS AR | KK 4,000,000
WAL\ KXY 0§ 2iH| 4,000,000 4,000,000|A418 22 RC BHE
36. HIEYA FH| 3,000
(AI=SAh ®M4Se2@A g d=o) 2 HELR FH 7 14 * 1,000 1,000(AM 8 BESNUH &
(M) AR UHE S8 AHSSATH 50| 02 YK FH| TY 14 + 10008 1,000 = £ 548
(AEZ AN F3SU4BHESIY SO A0 2 YES A FH| 7Y 14! * 1,000 1,000
37 LSTH| I 6,000,000
WA D ofojH TH(MS) - [=SEH DA 3,0000008 * 2 6,000,000 18 325 Bee=ay

Al
=

[BH20f A SHRFCHStm XS =8 O|O|H 2K A|AE|(Data Replication System) T2 300,000,000 * 1

39. LS EH| WA
A DE 004 WH|(ERICA) 6,000,00021*14]
40. T3 =<L(DR) &2
[BH 0| Al SHFCstm X218 OOl Z2X|A|AE (Data Replication System) 1% 300,000,000€! * 1
*30%
41.RC 7| A 7|+ Fof
1 Zod =3 7|XtH A 9,000,000
42,80k 7| A 7|+ ol
2 H§ 3,000,000
4 A= 2,000,000
5 3} 4,000,000
43, AZ A8 7| XERY
QIE2 D A|HE 7| XERY (R4 &) 300,000 *407H
44 (M2thHSE7| XA
Abz|atEtoyEt WS-8 7| Xkxf 18,000,000 *1%]

45 &7

A
H2[d7(7] 7 1,000,000&*14

210,000,000
210,000,000

6,000,000
6,000,000
90,000,000
90,000,000

9,000,000
9,000,000

9,000,000
3,000,000
2,000,000
4,000,000
12,000,000
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1,000,000
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1300 1310 1314 46. (SSEH) UATE|A,7|FOLH| 1,000,000
ABAH REABAH A7 (B3YH) DFATS @302HI0I4 7|47| 7, H7|HIF (202213)14 * 1,000,008 1,000,000[ 1% 34+ e w3

47. (ML ZIA 7| O | 3,000,000

DEATE WKEI|XAH(30THA 0|4 1,500,000 * 12| * 23}7| 3,000,000 28w ke 22
48. 1L 7K} ROj 31,519,000

Ct7t 300H of & WS & 7|XFX| O 31,519,0008 31,519,000
49. WHE 86,375,000

Mmg magd 714 7| 7(PC, 2 L H) 637,5002*10F 6,375,000{ A2 S1tchst RC £

ZEQof WHE

A m4 HAHX| 4| (5705 8,000,0009%10H 80,000,000
50. &t 60,736,200

gt B §AHTE 7|XHA HA 37,798, 2008 + FAl 3,748,0009 + O|Xt 11,000,0009 + H|M+ 8,190,0008 60,736,200 1* #He e sasnn mEs
51. R ATE 7| XY 2,000,000

DSATE 7| XA T YH| 2,000,00080*14) 2,000,000 1# Fe revsre a0 e
52. Z0f 4t 155,940,000

MU mHEX| (60%), Lo FR 2], n|SANM QIME| 2 Zgt 155940,000) * 14] 155,940,000 4 & B2ithst RC Y4B E
53. Statoj ot 284,332,060

&t WK AT E 7| XA 284,332,060 * 14 284,332,060(418 Scist RC 2BE
54. 7| H7| 7 16,000,000

3|o|8 E|0|& TY 5000009 * 4L 2,000,000| A2 Z1tciEt RC ¥

s&4 oo AT 2,000,000 * 7CH 14,000,000 8%
55. W& 7| Xt 42,360,800

DEATET|XAY T 42,360,800 * 14 42,360,800 Satthet R BHE
56. S ATEI|REH 10,000,000

Mm@ 7|7 10,000,0008 * 14 10,000,000|X2 S3th?t RC WHE
57. 188 9,000,000

WEATE J|KHAY (THIt 302HY 0|4 ) =287 AFH 9,000,0008 9,000,000 [FRIcA FH@sici=t e 22
58. &=3tat 600,000

DS ATLEI|XIAY 600,0008 600,000 [FRIcA FH st re 22

59. &7|HI&
O|Xt 100,000 * 2574

XA 300,0008 * 471

3,700,000
2,500,000

1,200,000

ERICA ghCigt
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1300 1310 1314 60. YSTH| [ 25 1,220,000
AR FYLBAY ZAZI A2te 3000008 300,000{ERICA BHCfigt&=
OfL}2A1 OHO| = 200,000 200,000
EZ (o]L] 2 E2t0| 20f EE) 720,000 720,000
61. WEHM 15,000,000
DEEI|XA T+ 15,000,0008 15,000,000 |FRIcA e1&B == Re 22
62. WEHNM 27,299,000
DKL 7| Foi 27,299,0008 27,299,000 |FRicA @& == RC BBE
63. ML 7| KXY 68,742,000
7|2 1bst S M E| (302HY 0| Ah 20,757,450 20,757,450|ERICA 1tet7| &8¢t
thst RC S E
2} Stake/hetah_ ns87(7| TUH|(302HR 0|4 38,655,750 38,655,750
HYE DSE7|7| FYH|(302H 0|4 9,328,800¢ 9,328,800
64. AlAmY 4,000,000
e =4 7|47|+ 4,000,000 4,000,000 [ERIcA Fixteldiet re #aE
65. W7 H 7|7 35,000,000
Zold 7|Rtx % F7|HE nHEFEE 29) 19,000,0008 19,000,000|ERICA C|XQICHst
ot WS-8 7|A 7|+ 7 YH|(E2HE 4008H) 4,000,000 *45t 0t 16,000,000 R 488
66. FEMRKZEX Y 55,000,000
n87|A7|+ % H7|HE +€ 55000000 55,000,000 |FRIcA FIxtertte: Re 288
67. RS ATE J|XtH 10,000,000
48 MAY 2 H[E 7Y 2,000,0002 * 14 2,000,000(ERICA Ol H|-SCHE}
DL 7|X i (pc X ZLIE ) 7+ 1,000,000 * 3SET 3,000,000 RC 488
TAIWE, Y= 2ME Q| 50000008 * 14 5,000,000
68. FetM X @ 7|xtH e 34,000,000
1. AXATNSIE 1,500,000 * 14 1,500,000|ERICA Of| & SCHst
RC #HE
3. Ag-29stat 16,000,0008 * 14 16,000,000
2. 280j=3tat 6,500,0008 * 14 6,500,000
4. SSHEHREY 38 7IXtH +€) 10,000,000 * 14 10,000,000
69. ZAIRAY ZIRtH 0
ZAFAAY 587 (7120 AtEl &%) 4,030,000 *1CH*0% 0 ijlj; gig ;,re\%m%g
ZARAHY MIEHZ| (7120 AE &%) 572,000&*1CH*0% 0
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1300 1310 1314 70. XATE 7|RHAY | 16,000,000

ABAH REABAH Az DR HI|HIZE0RHA0Y), TRE 7|77 7(E0SHU0[A) EIIHIZ 4,000,0008+287]+ 7| 7|7 16,000,000|ERICA Batcket v e

ol 7| 16,800,000 *1CH

G &HH| 1,000,000
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2351} 14,954,000 80 *14]

258t 17,388,000*14]

_(|)_I'
2

T3Z 16,606,000 %14

T 22,228,000A*14

SUEEETS 3,246,0009*1

16 AFITEEH S 7,593,000 *14]

15 A0LEICTEE TS 6,028,0002*14]

7,709,000 *14]
HE 6,202,000*14

} 8,115,0002*14]

k=

11 8833t} 14,722,0002*14]

07 7| A2A S

08 HLBYSY

Tt 15,435,00084*14)
I} 10,080,000 %141

It 2,646,000*14

* Al Al

2 7|7 7| 704 2 H| 33,189,0002*14]

Al
A

16,800,000
16,800,000

1,000,000
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33,189,000
33,189,000

381,672,000
14,896,000

17,041,000
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93,200,000
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17,388,000
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22,228,000
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3,246,000
7,593,000
6,028,000
7,709,000
6,202,000
8,115,000
14,722,000
63,441,000
15,435,000
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2,646,000

ERICA ERICASH & B2 S5 HRE
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1300 1310 1314 09 HHO| 2L}=3tat 3,402,00024*14] 3,402,000|ERICA B3}Ci&} RC
Bt YT Al 10 SEAIAES D 2,394,0000*14 2,394,000 Gt
02 HFA|AEZ S} 1,827,000 %14 1,827,000
12 AOFEA|E| 381} 7,245,000 80%1 4 7,245,000
01 A=HAH &1t 1,260,000 %14 1,260,000
05 MXt-S8t 1t 14,238,000 %14 14,238,000
04 nESF S 1,134,000 *14] 1,134,000
03 AMBHAA| AR Z S 2,835,00084*14 2,835,000
11 H7tE2 HAZ3Ha} 945,000 %14 945,000
76. WtEt7| &8 e 27,288,000
tet7|&gBHoE BHE 7| X M2 49 X9 27,288,000 27,288,000 |ERICA B2triet RC ¥ E
77. A ATE 7|RA o] 5,000,000
LS e 2EE 319 170*5000,000 5,000,000 |ERICA fetcist RC #HE
78. RS ATEI|RIH 19,500,000
DSHTRI|RA (=2 PCYUZEZHE TN S) 141%19,500,000 19,500,000 |ERICA ofetchzt RC 2R E
79. Al J|Kkx U HIZ 10,000,000
MAD P 7|XERH(EH7F 302HRI0] &) 58+2,000,000 10,000,000 ==senreess
80. AZEQ|0fstE 46,900,000
nsd |XtXH 46,900,000 46,900,000 *==sEareE
81. CHetdl ZHFEEH IS 1,900,000
DEATEI|XEX 1,900,000 1,900,000 [ #==rerEes ez
82. ICTEEe S 25,300,000
W AT 7| XA 25,300,000 25,300,000 *==eaneess
83. it FHAFEQAE Mt 1,600,000
DS ATE7|A 1,600,0009 1,600,000 | *==nsEa e
84. I Z x| s5tut 9,050,000
DEATEI|XEX] 9,050,000 9,050,000 #==esstrremss
85. tiet el QIZX|s8%tstat 8,700,000
L ATEI|XIAY 8,700,000 8,700,000 #==essaremss
86. 35 23,400,000
DSATEI|XIXY 23,400,0002 23,400,000 #== s ez
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1. LibGuide 8,500,000
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2. EndNote 26,000,000
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3. GAZ|FRREAIAE 75 244,000,000
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N
=2
[
om
b
[0l

2
rx
om

5 n88 AZEQO

FNZIO|E 1 20

|_
| t

274 -244,000,000¥
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1300 1310 1314 [Hm A 20 LA 2| MH[AEDS) A4 (I A2 0 ACIAF B 2] MH[AEDS) 441 29,300,000 29,300,000 [ FrEE e deEes
DA R IESPN 7| A 7|+ o 14
15. 1 S8 2T EQ 0] 60,000,000
MATLAB 20| A 12} 52,000,000 *14] 52,000,000|ERICA SEtCHst RC
7|Ef H8E AT EQ0] Y 8,000,0003*14] 8,000,000 43d
16. 2ZEY (LS B) 2/420,000
Minitab 20| A (35user) 2,420,000 * 14 2,420,000
03 WSHULE AT EQ0f(11H) 887,000,000
1. AT EQ|0f 2tO|MA AZHAQF 475,900,000
MEZ A O] =H| Named 2+0|4d A AZHASF 20,000,000 * 14 * 1 20,000,000| M2 HESAH
MEZMA O H| Device 2t0|41A AZEA CF 87,000,000 * 141 * 1 87,000,000 Bl
[Hi20f&h AZEQOf 2to|MA AHAZHA|%F - 8F (Th2,OHO| A E 2 MS,SAS,SPSS, U&=, W 22| 4, oH) 368,900,000
527,000,0008 * 14 * 70%
2. AT EQ 0] 2to|MA AH7tA o 261,100,000
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ERICAZHIHA Of = H| Device 2+0|M A AZEA 9 98,000,000 * 14! * 1A 98,000,000
3. 2tojdlA 0| 8= 45,000,000
2 Gsuite 2H0[4A 45,000,0008 45,000,000 18 B=EuH BerbLE
4. 2tojdA 0|87 105,000,000
= Gsuite 2t0[4IA [H{ £ 0] 4 105,000,000 105,000,000 B=&LH Berieg
1315 230,949,000
aisE 01 A28 74 214,449,000
1. AFRE7|REHY 2,400,000
AREI|RIT] (302 0] 4) 2,400,0008 2,400,000|X12 Zt=chst Re BHE
2. ™7|HE 1,980,000
LES WA 1,980,0008 * 13 1,980,000|M & 52X 52H
3. AFR-& 7| RFRH (Bt 7H302HRI 0] ) 6,000,000
AYE MFEI|XHA(0F E27) 1,000,000 *1H 1,000,000| A2 & utstoist
_ RC HHE
S nZAR AE A HRE LA 1,000,000 *5CH 5,000,000
4. A28 I|REXY 1,000,000
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HFR E 2|5 7| 500,000 *47H 2,000,000( A& 2|4 B E
6. SAFE EH| 7,300,000

SALEE W=, 2M0H0|3 7,300,0009*14 7,300,000| M2 #alH 2L
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8. 2|tCHet = Z|RbX) K| 13,000,000

o|TfCHSt B J|XFR| DA|, AFR2 7| XFXY, 302HI0|AF 7| XFXY 13,000,000 13,000,000| 48 ©l7tche Re #HE
9. [/ E BIAHR-& 7| RFRH 1,000,000

Y YIS EZ e AFRE7|XHA 1,000,000 1,000,000(*4 Slathet R 23
10. AFR-E ZIRFH (TH7t 302HR O &) 1,000,000

MFE HFE/A /7t 1,000,0008 1,000,000|48 BeRecite rc wzg
11, AR 7| LAY 7,194,000

AH 7L 302 O] AHRE 7|AHH(=-7|,PCS) 7,194,000 7,194,000 2 B3t R WBE
12. AAREI|A 7|7 (EH R 2,850,000

1. ALRE8 7] A 7|7 950,000 * 3CH 2,850,000(*8 Ateicet e ¥EE
13. HHE 1,000,000

== AFE 9 Z2E WA 1,000,000 1,000,000 |1 W AR R 338
14. (A2 THAHR-& 7| RERY 2,500,000

A28 7|XERY 2,500,00020*1%] 2.500,000[ 1% et rc s
15. (AF2]TH) AFR-& 7| RERY 3,000,000

Ab2|pEtost AFRE 7IXHA 3,000,000*12] 3,000,000 *1# Astatecist re 228
16. (SSEM) AR 7| RExH O] ]| 955,000

(S3EM) MR8 @300HA014 7|A 7|+ R E7|HIE o 2023E)1E * 955,000 955,000 ¥ ¥t re 228
17. (SR ALR-E 7| REXHO§ 1] 2,200,000

(EMIHALR S T7|H[E Df | (2023'H)1*2,200,0008 2,200,000 *1# Bt re 228
18. AFR-E7| X} 13,000,000
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